F'YMNAZIO AriOY NEO®YTOY 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
AEMEZOY

FPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAGOHMA : MAOGHMATIKA TA=H: B’
HMEPOMHNIA : 8/6/2011 QPA : 10:30 — 12:30 ..
ONOMATENONYMO : ... e e

Tudua : ........... ApIBuég.: ........... BaBudg :

OAHIIEYX : 1. Aev emTpETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVIG.
2. Aev emiTpéTTeTal n xprion 810pBwTIKOU uypoU.
3. Na ypagete pe peAdvi ( ue HOAUBI ovo Ta OXAPATA ).
4. To dokiylo atroteAeital atrd 9 oeAideG.

MEPOZ A :
A1 Ta 15 8épara va atravrioete MONO ta 12. Kafe 8éupa BaduoAoyeital
M€ 1 povdda.

Ofpa 1
Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPASEIG:

a) (-12)+(-3)=

Oéua 2
B

Aivetal n ava)\oyia% = 9 Na CUUTTANPWOETE TIG I0OTNTEG:

q)g = Y)

=R

B)4s =




Ofpa 3
Na UTTOAOYIOETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:

a)-15+3-6+7+9= B) (-2)-(+12-7)-(-18+3)+(+5)=

Ofépa 4
Na AuBouv ol TTI0 KATW £EICWOEIG:

a) 5x-2=3x+8 B) 5(x-2)= 20

Ofua 5

Na UTTOAOYIOETE TIG DUVAUEIG :

a) (-2)°= B) -7°= Y) (-3)°=
5) (-1)*= £) (_EJL

4
Oéua 6

To epPaddv evag kUkAou gival ico pe 641 cm?. Na Bpedei To Prkog TOEoU Tou
KUKAOU JE €TTIKEVTPN ywvia 45°.



Ofua 7

H oAk em@avela kuBou cival 150cm? . Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TOU.

Ofpa 8
Na AUoeTe TNV aviowon:

4(x-1)>5(2x-3)-7

Oéua 9

O1 Baoeig iIcookeAoUg TpaTreiou gival 8m kai 20m. O1 pun TTapAdAANAES TTAEUPES
Tou €ival 10m.Na utroAoyIoTel TO EYRAdOV Tou.



Ofua 10

‘Evag matépag ival 20 xpovia peyaAuTtepog atrd Tnv Kopn tou. Metd ammod 5
XpPovia n nAikia Tou TTatépa Ba ival TPITTAGCIA TNG NAIKIag TNG KOPNG Tou. lNola

gival n onuepivr) Toug nAikia; (Na AuBei pe eCiowan)

Oéua 11

TnAedpaon TwAeiTal Tpog €460. 21nv Tiuf auth cuptrepIAauBaveTal kail 15%
@.IM.A. Na Bpeite TV TIPA TNG Xxwpig 1o O.MN.A.

Ofua 12
Na ypdyeTe o€ pop@r| HIag dUVAUNG TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:
a) (+5)*- (+5) "=

m[(-6)] -

w(=7):(-7)" =

5) 4—19°(—7)3°[—%)5 =



Ofua 13

Na BpeiTe TTPOG TTOI0 ETTITOKIO TOKIOTNKE KEPAAaIo €480 kal o€ 5 xpovia
£€dwoe Toko €96.

Ofua 14

OpBoywvio TTapaAANAeTTITTEDO £xEI MAKOG 9cm, TTAATOG Scm Kal OYKO 135cm”.
Na Bpeite To UWog Kal To ePPadSV TNG OAIKAG ETIPAVEIAS TOU.

Ofua 15

Aivetal opBoywvio Tpiywvo Pe KABeTEG TTAEUpPEG 6mM Kal 8m. Me didueTpo TNV
UTTOTEIVOUOO TOU TPIYWVOU OXNMATICw NUIKUKAIO €Ew atmd 1O Tpiywvo. Na
BpeBei To epPadodv Tou nuikukAiou. ( H atrdvrnon va d06¢i cuvapTroel Tou TT)



MEPOZ B’
Ao 1a 6 Bépara va atmravrioete MONO T1a 4. Kafe Bépa BaBuoAoyeital
ME 2 pOovadeg.

Ofua 1
Na Bpeite To dIAOTNUA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV OI TTIO KATW AVICWOEIG:

13-3(x+1)>5(2-x)—-6 Kal X—+3—X_+1>_§
10 3 5

Ofua 2

Na Bpeite T010 KEQAAQIO TOKICOUEVO TTPOG 6 % yia 10 pAveg yivetal padi Ye Toug
TéKoUug Tou € 4200.



Ofpa 3
o) Na AubBgi n egiowon:

2(X-1) 5X-8_, 3X+2
3 12 2

B) XpnoiyoTroiwvTag TIG 1I010TATEG TWV DUVAUEWYV VA YPOYEI O€ HOPPL HIag
duvaung n o Katw TrapdoTaon :

-3
2°° (%) +4°% 4 210:24 4 2%.2% =



Ofua 4

Mouaoiké ouykpOTAPO aTTOTEAEITAI ATTO AVOPES, Yuvaikeg Kal TTaidid. Ol
YUVQIKEG ival TPITTAACIEG ATTO TOUG AVOPEG, Kal Ta TTaIdIA 7 AiyoTepa aTrd TIG
yuvaikes. H erépevn ouvaulia Ba yivel otn Agpecd Kal Ba TTAve Pe Acw@opeio.
To €101TPIo yIa TOuG PeyaAoug aTolxiCel €5 kai yia Ta TTaidid €4. Av 6Aol padi
Ba TAnpwoouv €164 va Bpeite TTOCOI €ival oI AVOPEG, O YUVAIKES KAl TA
TTadId.

Oéua 5

‘Eva TapaAAnAdypappo pe Baon 10cm kai avriotoixo uyog 6¢cm , gival
I000Uvapo e Tpatrédio .Av n peydAn Bdaon tou TpaTtrediou gival katd 4cm
MEYAAUTEPN a1ro TO BITTAGCIO TNG MIKPNG BAoNG KAl TO UYOG Tou ival 12cm,
va Bpeite TIG BAoeIg Tou.



Ofua 6

O1 EionynTtéc :

B.A. =evr) XpuoTdaAAa
MatratréTpou Mapia
2appidong Nwpyog

A
210 OImTAavo oxnua, 10 ABT eival
opBoywvio Tpiywvo , ME f% = 90° ,
AB =8cm , Bl = 6cm kai pe eTikevTpn

A
ywvia 'K A =60° .

Na uttoAoyiceTe 1O EUBAdOV TOU
OKIQOPEVOU PEPOUG.

O AiguBuvTtAicC :

ABavdaoiog Newpy1ddng



EYPYBIAAEIO I'YMNAXIO AAPNAKAX

YXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PAITEY ITPOATQI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAOHMATIKA
TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 7/6/2011

BAOMOZ: ...
YIL KAOHI'HTH: ...,
XPONOZX: 2 Qpeg

ONOMATEITOQNYMO: .ot TMHMA.: ........... AP: .......

Ipocoyn: o) Aev emTpENETAL 1) XPNON VIOAOYIGTIKNG UNYAVIG.
B) Na ypdopete pe peddvi pmie 1 podpo (LoAOPL Hovo yio o oy LLoTa).

v) Agv emtpémeTon 1) xp1om 010pOfTIKOL VYPOY.

d) To e&etaotikd doxipo amotereitor amd 7 ceAides.

MEPOX A' : No Aoete pévo 12 and 1 15 acknoels.
Kabe aoxnon Pabuoroyeiton pe pa (1) povéoa

1) Na kavete Tig Tpaéeig:

o) (-8)+(-8)=

M (-2)-(-9)=

2) Noa vroAloyioete TIg SLVANELC:

o) (— 5)2 =

V(-2) =

3) Na Aoete v e&icwon:

Ty —4=3y+16

4) H axpn evog koPov givar a=3 cm. Na vroloyicete:
o) 10 eUPaddv TG oAKNG Tov empavelac ( Eqy )

B) Tov dyko tov (V).



5) Na vroAloyicete 10 x 6TNV O KAT® avaroyio.:

27-3 3

7+2 5

6) To eupadov evoc kdKhov givar 251 cm?. No VTOAOYICETE TO UNKOG TOV.

7) Na Adogte TNV avicmon Kol Vo TOPUCTHGETE YPAPIKA T ADoT TG, 6TV €vbeia TV pnTdv
aploumv.

5(;(—1)—2(;(—7) >3

8) O Ayyehog, 0 Booiing kot o Iidpyog €xovv kot ot tpewg poli €155. O Ayyehog €xet €5
mEPLocOTEPA OO T NIMAAGLL YpNpoTa Tov Baciin kot o T'idpyog €xel tputAdota yprjpato omd Tov
Baoiin. No Bpeite nooa ypripata éxel o kabévag. (Na Avbei pe e&iowon)

YeMda 2 amd 7



9) "Evog niextpovikdg vroroyiotg aiog €600 TovAnonke katd tn didpkeln Tov ekntdcewmy €510.
Na Bpeite 10 T0G0GTO TG EKTTOGTC.

10) O Adyocg g nhkiag thg Mapiag mpog v niikia tng EAévng sivan % VO M SLPOPE TOV NAKIDV

Tovug etvan 12 ypdvia. Na Bpeite T nhkieg Toug.

11) OpBoymvio ToparAnAeninedo £xel OMKN emipdvelo. 126 cm?. Av 10 VYOG TOV givan 3 CM Kot TO
UKoG ToL glvat 6 CM, va VTOAOYIGETE TOV OYKO TOV.

12) Na vroAoyicete TNV aptOuntikn Ty The TopacToong:

(+2)-(-2-6)—[ -8+(2-4) |+(+12):(-3) =

Yelda 3 amd 7



13) To pfkog tov tOEov AB TOL MO KAT® CYAMATOS £ivon 4T cm ka1 M yovid @ =120". Na
vroloyicete to euPaddv Tov oynuatos. (H andvinon oag pmopet va 600l cuvaptnoet tov ).

14) Ot Bdaoeig 1oookehovg tpameliov eivor 6 cm kar 14 cm kor n mepiperpdc tov 30 ¢cm. Nao
vroAoyicete to euPaddv Tov tpameliov.

15) H nepipetpog g Baomng kvuAivopov givar 101 cm kot to Dyog tov 4 cm. Na vroloyicete tov Oyko
70V KVAIVOpov. (H andvinon oag punopei va 600el cuvaptiost Tov ).

2ehida 4 omd 7



MEPOX B' : Na Avoete povo 4 ond T1c 6 0GKNCELC.
Ké&Be doxnon Bobporoyeitan pe 6vo (2) povéoegs.

1) Noa Bpeite 10 d1doTNo 6GTO 0010 GLVAANOEVOVY 01 O KATM AVICMGELS KOL VO TOPUCTHGETE TIG
AOGELG TOVG TAVED 6TV €VBEin TOV PNTAOV OPOU®V.

2y -1 1< 4-3y
2 -3

10-3(x-1) > 2(1-3y)-4 Kat +%

-3 7-x_50- 1) "

2) a) No Aoete v eéicwon:
) @) nv e&icwon 3 3 1

B) Na ypdwyete v mopdotoon oe popey g Svvaung: 7 - (25 )2 +20.28 4202 oM % =

2ehida 5 omd 7



3) Na voloyicete Tov GYKO KOVOL TTOL £XEl EUPaddv Kuptc emtpaveiog 80T cm? ko epuPaddv oMxng
emaveiog 1441 cm?. (H amdvinon oag pumopei vo 600el Guvaptiost Tov ).

4) H xvpio Acnacio kAnpovounoe €150000 kot pe ta ypuate ovtd ayopace Evo xopdaoet Tpog €80000
KOl TO VITOAOUTO, T EMEVOLGE Ooyopalovtag HeToyéc. Metd amd 3 ypovie moOANCE TO YWPAPL UE
képdog  30%, kabag ko Tic petoyés pe Inud 20% mhve oty T ayopds tovc. Ta cuvoiikd
YPNHOTO TTOV THPE T POipacE GTo TPio TOdLd TG, OvAAOYa pe TIC NAKieg Tovg mov Mtav 20, 25 kot
35 ypovav avtictorya. No vroloyicete:

a) [1oca ypnpota mpe  Kupio Acmacio amd TV TAOANGCT TOL YOPUPLOV KO TV LETOYDV.
B) Ioca ypHuata wHpe o KEOE TOdi TNC.

YeMida 6 amd 7



5 Ava= —% Kat =2 va vroloyiocete TNV oplOunTiKy TIun ¢ mopdoTaong:

9% B°-8a’B? +16a B
90 +11

A

6) Xto mo kdtw oynue to ABI'A givar opboydvio tpamélio Kot to WEB «a AZT nukdKia. Av
AB =12cm kot BI'=10cm va Bpeite 10 epPaddv Tov GKIOGUEVOD HEPOVG.

(H andvtmon oag propei va 600el cuvaptioet Tov ).

A K B

EIZHT'HTEX : O AIEYOYNTHZX
Muyaniidov Tpravtaguiiid (B.A.)

Owovopov Avipéag

Muyariomoviov Avopoudym [Moamalayapiov Miyding

Zehida 7 omd 7



NEPI®EPEIAKO 'YMNAZIO
KOKKINOTPIMIOIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2010 — 2011

FPANTEZ MPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2011

Md&Bnua: MaBnuaTika

Tagn: B” BaBUOG: oo
Huepounvia: 10/06/2011 10),Ye)7/010 [() 171 |
Aldpkeia: 2 wpeg Ytoyp. Kadnynth: ..ccooeeeeeeiiennnees
OVOUATETTWVUHO:  coieeeeiiiiiieeeeeeeeeeeeieainnaaeeeeeeeeeessnsnnaaeaeeeeeeeesnnnns TuARua: ... ApIBUOG: ...

OAHIEZ: 1. Aev emTpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
2. Na ypaweTte pévo e PTTAE | JaUPO PEAQVI (TO OXAUATA PE JOAURI).
3. Aev emiTpéTTeTal N XprHon 810pBwTIKOU UAIKOU.
4. OAeg o1 aoKNO€Ig va atravTnBouv ato QUAAGDIO.

MEPOX A: 1) Na Aoete pévo Tic 12 amé 1ic 15 aoknoslc.
2) KéBe doxnon pabuoroyeiton pe 1 povéda.

1. No kGvete TiC TpGEELS:
(@) (+18)+(-7)=
(B) (-13)—(+5)=
(1) (+6)-(-7)=
() (-48)+(-4)=

2. Noa Abvoete v e&icwon:

5(x+2)-2y=-11-4y




3. Kopog &xer axun 8m. Noa vmoAoyicete tov Oyko TOv Kol TO €UPAdOV OMKNG
EMLPAVELOC.

4, TlI6c0 16x0 Ba ddsovv €5000 pog 4% v 3 ypdvia,

5. Noa vroAoyicete TIc OLVANELS:

(0) (-4) =

3 0
®) (3‘gj =

(y) —6°=

5)°
0+

6. Kuokhog &yel axtiva iomn pe Sem.
No Bpeite: (o) To guPaddv Tov Kot
(B) Vv mepipeTpd TOVL.



7. Zg ayova toEofoiiog o afAntc mov 10 BEAOG TOL £XEL AMOGTACT] OO TO KEVIPO TOV
otdyov 3cm kepdiler €240. Av 10 Béhog €vog dAAov abAnth améyxelt 8CM amd T0
Kévpo moca ypnpata Bo kepdicel;

8. Na Avoete v aviocmon Kol Vo TOPACTHCETE T AVCT YPUPIKA, TAVED GTNV gvbeia
TOV PNTOV oplOUOV.

5(2—)()21—2;(—2(3;(—3)

9. Avtokivnto moAnOnke pe ekntwon 15%, oty tiun tov €3400. Tlowa fToav 1 apykn
Tov a&io;

10. Koviwopog €xet mepiperpo Pdong 20m m ko vyog 15m. Na Bpeite tov 6yKo TOL Kol
10 guPadov oMkNG emeavelo. (No dMGETE TNV ATAVTINGT GOC GUVAPTHGEL TOL TT).



11. Aivetan w0ookerés tpamélio ABTA e epPoddv 108cm?, pucpny fhon AB = 10cm ko
Vyog ico pe 6cM. No vroloyicete v mepipeTpo Tov Tpameliov.

12. Kavog éxet axtivo 5¢m kot Dyog 12cm. Na vroroyicete: (o) tov GYKO TOV Kot
(B) to Eg, tov.

13. O «. I'dvvnc képdice €60000. 'Edwaoe to 20% Yo rhavBpommicg Kat ta vtolouta o
poipace ot 3 wodld Tov avaAoYd UE TIG NALKiEG Tov, ot omoieg ivan 6, 8 ko 10.
[T6ca Aeptd Oa mhpet To KAOE TONDT;



14. No vmoioyicete TNV TN TG TAPEGTACTG:

1\

(-5) +2° ’(_HEJ 4 —6(4—%)0 ~8+(8-6) =

15. ITwoiva éxer uqkog 30dm, mAdtog 10dm kou dyog 3dm. BOeAd va TV KAAVY® LE
yoralio tetpdyovo mAakakia. To kdOe mAdkokt £yel mAevpd 2dm kai kootiler €30
1o dm®. Na vroloyioete : () mooa TAAKAKLO B0l YPEWOOT®D,
(B) ®6co Ba pov kooTicel Yio va, TNV KOAOY® Kot
(y) 600 vePO BaL YPEIOGTMD Y10 VOL TV YEUIG®.



MEPOX B: 1) Na Avocete povo Tic 4 omd 11 6 06K oELC.
2) KéBe doxnon Pabuoroyeiton pe 2 povadec.

1. No Bpeite 10 Odlotuo 6t0 omoio cuvainfebovv Ol AVICMOOELS Kol VO TO
TOPACTHCETE YPAPIKA, TAV® 6TV guBeio TV PNTAOV 0POUOV.

27 —-5<4(y+3)-15 6—’52_1>Z;2—";3

2. No Adoete 10 mo KT TPOPAnua pe ) xpnon e€icwongc.

Tpeig eidot epyalovron yio 1o kalokaipt og pia kavtiva. O A maipvel €50 Aydtepa
and to TpumAdoia ypnpota tov B kot o I' maipver ta picd and tov B. Na Bpeite
noca ypnpata Bo whpet o kabévag, av kot ot tpelg pali Oa mdpovy €2245.



3. O Boaoiing Tpamnelitmg katdbeoe ta g TOV YPNUATOV ToLv otV Tpamelo A pe

emToKlo 6% Yo 2xpovia Kat to voOAoumo To Katdfeoe otny Tpdmela B e emrokio
4% yio 3 ypovia. XvvoAlKd kot and Tig 0vo tpaneleg nnpe €44800. No vrmoloyicete
TO KEPAAOLO TOV.

4., (o) Av a=p"v* o0 , B=y"v 0’ Kkxu y=y-0° vo yplyete o€ HOPON
dvvaue®v Ty Tapdctacn A.

A=2T

ﬁZ

B) Av x=4, y=2 xou o =11, va vroroyicete TV TN TG TOpAcTOoNS A.



5. Alvetor xoKAog pe xkévipo A kol oktiva 6Cm. Me ddpetpo AB dlaypagetan
nuikdkMo. No PBpeite to gufaddv Kot TV TEPILETPO TNG OKIAGUEVNG ETLPAVELNC.
(H andvinon umopel va 600l cuvaptioet tov ).




6. To mo xdtw oynuo eivarl £va Taymtd o yOVAKL 6 oYNuo. k®vov. Av AE=8cm,
AA=12cm, AB=10cm Kot BI'=5cm vao Bpeite:

(o) TOV OYKO TOL TOYMTOV OV VAl YPOUUOCKIACUEVOC.
(B) 7o euPadov g oMKNG EMPAVELONS TOL TOYMTOV pall e TO YWVAKL.

(No dmoeTe TIG OmMaVTOELS GOG CUVAPTNGEL TOV T).

=

H Awevbbvrpio

Tomov{n Mapia



6. To mo xdtw oynua eivar £va Taymtd o yOVAKL 6 oYNuUo k®Vov. Av AE=8cm,
AA=12cm, AB=10cm Kot BI'=5cm vao Bpeite:

(o) TOV OYKO TOVL TOYMTOV OV VAL YPOUUOCKIACUEVOC.
(B) 7o euPadov g oOMKNG EMPAVELONS TOL TOYMTOV pall e TO YWVAKL.

(No dmoeTe TIG OmMaVTOELS GOG CUVAPTNGEL TOV T).

=

ALOOGKOVTES H AwvOvvrpra

YoAmpov Xogio B.A.
Anuntpiov EAévn
[Moamabopda EAévn Tomov{n Mapia

10



NMEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO KAI AYKEIO AEYKAPQN

2XOAIKH XPONIA: 2010-2011
BAOMOZX : ..o

OAOTPADQY : .....................
YIIOTPA®H : ...

FPANTEZ NPOAIQriIKE:Z EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011
MAOHMA: MAOHMATIKA B’ T'YMNAZIOY

Hpepopnvia: Tpitn, 14/06/2011 ‘Qpa: 7:30 nu

Ailapkeia: 2 wpeg
OVOHATEMOVUHO: ..oiiniiniitiitiiteiteateeeeeeeneaneaaaaeaneaneans TuAua: .... Ap:
OAHI'IEX:

Na ypawere povo pe peAdavi (Haupo | unAg). Me gyoAUBI yovo Ta oxnuara.
AnayopeUeTal n Xpnon UnoAoyloTIKAG KNXAVAC.

AnayopeueTal n xpnon d10pBwTIKOU uypou (tipp-ex).

To e€eTaoTikd dokipio anoTeAeiTal and deka (10) oeAidec.

MEPOZ A’: (12 Movadeg)

Ano TiIc 15 aoknoeIc va AUoeTE povo Tig 12.
H kadBe aoknon BabuoAoyeital ye 1 govada.
1. Na yivouv ol npdageic.

a. (+15)+(+4)=

B. (-4)-(+2)=

2. Na Auoete TnVv €€icwon.

7X-3=2x+17-5x




3. Na unoAoyioeTte TNV TIPN TG NapacTacng.
2(-4+6) - (1+5) : (-6)=

4. TpaneQio €xel Baoeig 6cm kal 12cm. Na unoAoyioete To €uBadov Tou Tpanediou
av To UYoc Tou €ival 9cm.

5. Na unoAoyioeTe TIG SUVAEIG.

a. (+3)%= B. (-9)°=

y. (2= 5. (+3)°=

6. Na ypAyeTe TIC NApacTAceIC 0 JopPpn Miag duvapng.

a. (-12)%(-12)3=

B. (+7)°: (+7)°=
2., 3
Y- [(+§)] =

5. [(-8)°- (-8)"]: (-8)°=



7. H Mapia €xel dinAdola xpnuata and Tnv EAEvn. ‘Av kai ol dUo padi €xouv 60
EUPW, va BpeiTe nooa xpnuaTta €xel n kabe pia (Na AuBei pe e€iowan).

8. KUkAog €xel akTtiva 10m. Na unoAoyioeTe:
a. To JAKOG Tou KUKAOU
B. To euBadd KUKAIKOU TOPEA PE €NIKEVTPN Ywvia 36°.
(H anavTtnon pnopei va d06&ei ouvapTnoel Tou n)

9. Na AUoeTe TNV aviowon Kal akoAoUBwC va NapacTAOETE TIC AUCEIC oTNV €uBeia
TWV pPNTWV ApIBPWV.

10+8x < 2(3x-4)+20



10. Aivetal n avaAioyia ZTZ:ZTH Na BpeiTte TO X.

11. Mia TnAeopaaon €xel apxikn a&ia 800 eupw. Mooa Ba NANpwaoEl 0 KATAVAAWTAG
av n TnAedpaon £xel eknTwon 20% ;

12. MNa Tnv eniokeun evocg kTipiou 30 epyaTec xpeialovral va doUAEWOUV 12 pEpPEC.
Av O€AOUNE TO KTIpIO va EMIOKEUAOTEI O 8 WEPEC, nNoOooOUC epydTec Oa
XPEIAOTOUE;



13. 'Eva opBoywvio napaAAnAdypappo €xel nepigerpo 80 cm. Av TO WAKOG TOoUu
gival katad 8 cm PIKPOTEPO AnO TO TPINAACIO TOU MAATOUG Tou, va BpeiTe TO
€uBadod Tou opBoywviou.

14. Na unoAoyioeTe TNV apiBuNTIKN TIKA TS NapdoTaonc:

A=4 w3 -8y + !, av x=2 kai L|J=—%

15. Na Bpeite To egBadd kai TNV NEPIPETPO TNC OKIAOUEVNG MEPIOXNG ,av AB=4cm,
KE=14 cm kal n enikevtpn ywvia g €ival 90°,
(H anavtnon pnopei va doB8&i cuvapTAoel Tou ).




MEPOZ B’: (8 Movadeqg)
Ano TI¢ 6 AOKNOEIC va AUOETE HOVO TIG 4 .
H kaGBe aoknon BabuoAoyeital ye 2 HOVADEG.

1. Na AuoeTe TnV €€iowon.

3(2x+6) x+6 :2X+13_4X
4 2 6

2. a) Na ypayeTte TNV nio KaTw napacTacn o€ Jopepn Hiag duvaune.

A= [(0)* 41401627 ()]



B) Na unoAoyigeTe TNV apIBUNTIKA TINA TNG napdoTaong av x=-3 kal y=-2 .

3=y 32
B= c -{(z)(w 3)}

3. Na AUOETE TIC N0 KATW AVIOWOEIG KAl aKoAoUOwcG :
a. Na napaoTnosTe TIg AUCEIG TOUG OTOV A&ova TwvV pnTwv apiduwv.
B. Na ypayeTte 10 didoTnua oTo onoio cuvaAnbeuouv.

1+5;(_;(—3<3;(+4

) 7B—x)-7<4@yr-D)—y ) 2 o 3




4. O Avdpeag sival 12 xpovia PikpoTeEpOG ano Tn Mewpyia. MeTa ano 7 xpovia n
Fewpyia Ba €ival 6 xpovia hiIkpoTepN ano 1o dINAdcio TNG nAikiag Tou Avdpéea.
Moleg €ival ol ONUEPIVEG TOUG NAIKIEG;

5. a) Mia TnAedpaon a&iag €500 nwAcital e kEpdog 30%. Moco Ba NnAnpwael o
KaTavaAwTng av 8a kataAaBel eninAéov ®opo MpooTiBepevng Atiag (d.M.A.)
15% ;

B) Na unoAoyioeTe TNV Nio KATW NapaoTaon
2
—5-[(-2+5) + (-13+ 9]-(=5) + (20— 1D - (-6)- (+2) =



K B 14 cm A

6. Na Bpeite TO  €uBadov  Tng

OKIQOMEVNG NEPIOXNG. KAMN
opBoywvio, ATM nuIKUKAIO, Z MECO
ToOU KN, KB//ZA, AZ=8cm,
AN=10cm, BA =14cm Kal
MN =20cm.

(H anavrnon punopei va Oo6si
ouvapTAOEl TOU M)

N 20cm M
O1 e10nNyNTEC H AieuBbuvTpia
M. Aaunpdakn
M. Kaitravn

Mapia EAgubepiou



I'YMNAXZIO ANOGOYIIOAEQX ZXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PANTEYX IIPOATQrIKEX EZETAXEIX IOYNIOY 2011

MAOHMA: Mabnuatika
, BAOMOE:......covvieieeaaanann...
TAEH: B -
HMEPOMHNIA: 6/6/2011 OAOTPADQE:.........ccevvenenn.
XPONOZ: 2 (Jpeg Y. KAOHTHTH:.......ovoooeenn...
[0 ). (0].77:% w03 1 (97047 (o LN TMHMA: ........ ApP: .......

OAHTIEE: a) Aev empémetal h Xphan UTOAOYITTIKAG UNXAVAG.
B) Na ypdpete pe umAe n pauvpo peAave (ta oxApata emMIPEMETAL e HOAUPL).
y) Aev empémetal n xprion dopbwtikou uypoU.

d) To e€ctaatikd dokiuo amoteAe(tat amod 12 oeAidec.

A” MEepos: e Ano ta 15 O¢pata va Auoste MONO ta 12.

¢ KaOe O<pa BadpoAoyeital pe pia (1) povada.

1° @EMA:

Na ravete tig npageig:

a) -8-2= B) (-8)(-2)-
V) (-8)+(+2)= 8) (-8)-(-2)=
2° GEMA:

Na Avoete v e§icwon: 5x+4-2x = 7x-4



32 OEMA:

Na unoAoyioete to epfadov kat tnv nepipeTpo
TOoU KUKA1KOU §iokou (K to REVTIpO TOU KUKAOU). K
H aravtnon oag va 606¢si ovvaptrost tou T.

12m

4° OEMA:

Na unolAoyiocste TOUG AYVKOOTOUG X, A KAl B OT1G MO KATW avaAoyieg:

a) %:2";5 B) %:% av a-p =25
5% GEMA:

O k. NikOAag rKatabeoe otnv tpanefa €20 000 pe enmttorio 4% yua 3 xpovia. Na
UMOAOY10ETE OGO TOKO Oa nmapet.



6° OEMA:
Na Bpeite 1o Uog tpancliou pe Baoceig Bi1=12cm, B>2=8cm rat epPadov 50cm?2.

7° GEMA:

Na cupnAnpmoste pe To KataAAndo cupfodo (<, =, >), OOTE va NPorUYPouv aAnbeig
OXEOELG:

a) (-2)* ... —24 B)  (+1)3 eeeenen. (-2011)°

) —(-2) ...... |-2] y)  (-2)2010 ... (-2)2011

82 @EMA:

Na AUoste TNV M0 KAT AVICWON KAl Vd MAPACTIOETE YPAPLKA T1§ AUGELG TG MAV®
otnv £ubsia TV pRTOV aplOpmv:
2x-1 3
+ JE—
3 2

1
X——2
2



9° O@EMA:
Na unoAoyiocste TV TP g NAPACTAONG:

(-2)2 + (-2+6) — 2(-3)0 - (-2+5-4)2011 =

10° GEMA:
Na Bpeite 1o epPadov tng oAirig enpavelag KUPOU MOU £XEL TOV 1810 OyKOo pe
opOoynvio napaAAnAeninedo Sraotacswv 2cm, 8cm, 4cm.

11° ©@EMA:
Na ypawyete o popen piag duvapng Tig nio KATw NAPAcTACELG:

a) 25-(+5)3 = B) 35+ 35+35=

V) 16-(—2)-3[—%] = 8 5 (-3 -



12° GEMA:

e pia nOAn ot yevvnoelg @etog avijlav oto 3% tou nAnOuocpou, £vo ot Oavatot
oto 1%. Av o mAnOuopog oto tédog g Xpoviag aufndnke kata 400 atopa, va
Bpeite MOOCOUG KATOLKOUG £iXE 1] MOAN OTNV APXT] TNS XPOVIAG.

13° GEMA:
a) 'Eva epyootacio xpetadetal 24 rifoTIa TV 16 TEPAXI®OV Y1a va CUCKEUACEL TNV
NpEPNOLA apay®yr) tou. Av Oa ta ouoreuadel oe RKifoTia TtV 12 tepaxiov, va

Bpeite mooa tétola KiPOTIa Oa xperadetat tnv npépa.

B) Av ta pirpa KioTIa TOV 12 Tepaxinv otowxifouv €2,50 kat ta peydla xiotia
TV 16 tepaxiov otowxifouv €3, va Bpeite nMolog ano toug Vo Tponoug

OUOCKEUAOLAG CURPEPEL TO EPYOOCTATLO.




14° OEMA:

Av ol ap1Opoi a kat B gival avtifstol Kat ot apiOpoi y xar § éxouv ywvopevo -2, va

Bpeite TV TN TG napdaotaocng:

A=(a+B)2—%+(a+B+y+8)° =
y° -

15° GEMA:

Na Bpeite 1o epfadov Ttou oriaopévou A
oxnpatog, av ABT'A tpané{io pe

AB=12dm kat AT'=18dm kait BEHT"
teTpaywvo pe eppfadov 100dma?2.

H aravinorn oag va 600l ouvaptroet tou T.




B” MEPO:: ¢ Anoéta6 O¢pata va Avcete MONO ta 4.

e Kabe 0<pa Badpodoyeital pe 6vo (2) povadeg.

1° @EMA:

Na AUOETE TIG MO KAT® AVICWOELS, VA MAPACTIOETE YPAPLKA T1§ AUCELS TOUG MAVR
otnv i61a eubeia TOV pnTAOV aplOpdVv Kat va Bpeite to Hraoctnpa oto onoio
ouvaAnOsuouv:

4(2x+1) - 6(x-1) < 3(x+2) xat ax - 3(2’; - 1 J; x_2 +23"



2° O@EMA:
Na unolAoyiocete Tig TIPEG TOV NAPACTACE®V A Kat B. AkodouOwg va Seiete otu:

Al+ A2+ A3+ A4+ ... + A2010 + A2011 = - B + B2- B3+ B4- ... + B2010 — B2011

A~ (_2)27 (_5)27

o 1000=

Fa-s+3° - 237 - (- 5]
R




32 OEMA:

Tpia atopa polpdactnkav £éva nocd kAnpovopiag €60 000 wg £81g: n NegéAn nnpe
€10 000 Aryotepa amno tov Xpioto, £ved o AAE§ng nnpe ta tpuntdacta tng NegpéAng.

a) Na Bpeite 11 nooo nnpe o kaBevag Toug.
B) O AA£Eng xatéBeoe ta Xprjpata tou otnv tpanéda ywa 3 xpovia. Na Bpeite npog

IO10 EMITOK1O TOK1IOE 0 AAE§nG Ta XpHpata Tou, av ta Xpnpata tou £€ytvav padi pe
Toug toroug €34 500.



4° OEMA:

H prp1) Baon 1000KeA0UG Tpanediou £ivatl ion Pe Tig P napdAAnAsg MAEUPEG TOU.
Av n peyaln Baon eivat 2cm HIKPOTEPN ANO 1O AOPO1oHRA TOV AAAGV TPLOV MAEUPOV
Tou, va Bpetite:

a) Ta pNKL TV MAEUPOV TOU, AV TO TPANEJLo £XEl MEPIPETPO 28cm,

B) Tto epPadov tou tpanediou.

10



5° @EMA:

Tov AnpiAio Sr0pyavarOnkre pia ekdponprn otnv AOGnva, tng onoiag ta £coéa §60nkav
yla evioxuorn tou tapeiou tou Padiopapabwviou. To kavoviko elottijplo nrav €400,
€V yla toug ouvta§iouxoug frav €320 xkai yia ta natdia €250.

a) Na Bpelte T1 MOCOOTO £KMTWONG £YLVE OTO E10ITHPLO TOV CUVTASIOUXOV.
B) ZuvoAwka tafidewpav 50 atopa, ano ta omnoia to 20% frav ocuvraglouxot. Na

Bpeite noootl ouvta§iouxotl kat noca nawdia tafidswav, av yvopidete ot
£10nPAxXONKe OUVOAIKAG an’ 0Aoug Toug EMBAteg To nMooo twv €17 700.

11



6° OEMA:

I'ia TtV KATAOKEUL £VOG OKEMACHATOG Xpeladovrat
va eveBouv nmoAda teTpdywva Koppatia padi, onwg
auto nou @aivetatl §inmAa. I'ia to KAOs Koppatt xperadetat

va xXprnowponon0ouv 0o Sra@opeTika XpOPATA UPACHATOG,

Aonpo KAl pauvpoacIpo.
a) Na unoAoyioete MOCO HaupoacIpo U@acpa
Xpeladetal yia to kabe xoppartt.

B) Av To paupoacnpo U@acpa KevinOei yupw — yipw

HE KORK1vI) KOpSEAa, va Bpeite noon KopdéAda Oa xperaotei

yla to Kabs roppatt.

Y) Av yla £éva okénacpa Xpeladetal va evabouv 20 TETola Koppdrtia, va Bpeite NOCEG
OUOKREUAOLEG KOPBEAAg TV 6m Xperadetal va ayopaoctouv.

H AIEYOYNTPIA

Tapaun ZtéAa

12



F'YMNAZIO Al'. IQANNH AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2010 — 2011
FPANTEZ MPOAIQrIKEX EZETAZEIZX IOYNIOY 2011

MAGOHMA : MAGHMATIKA TAZH: B’ BAOMOX :
HMEPOMHNIA : 06/06/2011 QPA: 10:15 m.y. — 12:15 p.p.
TO 'PANTO AIMNOTEAEITAI AlNO 8 ZEAIAEZ

ONOMATEMQNYMO: ......cccniiiiiiiiiinnerrnens . TMHMAG L APIO: ......

OAHTIEZ : Agv emiTpETETAI N XPHON UTTOAOYICTIKAG MNXOVAG .
Agv emiTpéreTal n xpron d10pOwTIKOU uypoU (tipp-ex) i Taviag.
Na ypaypeTe povo pe peAdvi prAe (Ta oxuaTa pe HOAURI).

MEPO2 A" (12 MONAAEZ)
ATo TIg dekatrévre (15) aoknoeig va AUoeTe povo 1ig dwdeka (12).
Kafe cwoTt amrdvrnon BaduoAoyeital ye pia (1) povada.

1) Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPASEIG:
a) (+20) + (-8) =

B)(-12): (-3)=

2) Na AUoerte TV €€icowon:
3X—7x+2=10-8x

3) Na utroAoyioeTe TO X OTAV TTIO KATW avaAoyia:

o o™ - 0 (47 -2

25

B) 5°55 =5 8) (-7)—: (=7’ =(7)"

A2



5) Na KAveTe TIG TTPAEEIC:
28 + 3(=2) — (=7+4) + (+27) : (-3)=

6) Na uttoAoyioeTe TIG BUVAUEIC:

a) (-5)°= B) -2'=

7 2)"
V)= 5) (‘5} _

7) KuBog éxel akur a =4 cm. Na Bpeite To euBadov TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU.

8) Na Bpeite T0 ePAdOV KUKAIKOU TOpED PE €TTIKEVTPN Ywvia 120° kal akTiva 6 m. (Na dwoeTe Tnv

ATTAVTNOT 0ag CUVAPTAOEI TOU TT)

.13



9) Na Bpeite TG00 TOKO PEPOUV €2400 pe eMTOKIO 5% YyIa 3 Xpdvia Kal 4 PAVEG.

10) Xpnuatikd Tood €180 poipdoTnKe O€ TPEIS PABNTEC avaAoya PE TIC OWOTEG ATTAVTAOEIS TOUG.
O A’ amdvinoe cwoTd o€ 3 epwTNOEIG, 0 B™ 0e 5 epwtnoeig kai o '™ o€ 4 epwthoelg . Na Bpeite

TOoa Xpruara 8a TTapel o KaBévag.

11) KukAog éxel unkog 18,84 cm. Na Bpeite 10 upaddv Tou.

.4



12) Karmolog aydpaoe éva dlapépiopa kal TTARpwaoe €57500. ZTnVv TIuA cupTtrepiAauBaveral 1o O.M.A.

15%. Na Bpeite Tnv agia Tou diauepiopaTtog xwpig 1o O.MN.A. (Popog MpooTiBEéuevng Agiag)

13) ‘Evag Tatépag ¢dwoe ota 3 Taudid tou €310. ZTov NéTpo £dwaoe TpITTAdoIa atrd TV
EAévn kal otov MixdAn €40 Aiyotepa atrd Tov MéTpo. Ndéoa xpripata Tmpe 0 Kabévag;

(Na AuBci e eCiowan).

14) Na Bpeite T0 €uPaddv Ic0ookeNOUGS TpaTtTeCiou pe Baoeig 12 m kal 20 m Kai pn TTapaAAnAEg

TIAEUPEG 5 M.

15) Av x :% KAl Y =—2 va UTTOAOYIOETE TNV TIKA TNG TTI0 KATW TTapdoTaoNG:

A 22X -9xy +y°
3X+2y-1

WE)



MEPOZ B"~ (8 MONAAEZ )
Ao 11 £§1 (6) aoknoelg va AUoETE POVO TIG TEOTEPIG (4).
Kafe cwoTth amrdvrnon BaduoAoyeital pe dUo (2) povdadeg.

1) Na AUoete TNV €€iowon:

y—-2 3y+7 :1—31//+W
3 6 2

2) a) H nAikia evog ratépa cival TpIimmAdoia atrd Tnv nAIKia Tng képng Tou. Metd atrd 10 xpdvia n
NAIKia Tou TTaTEPA Ba €ival KATa 2 xpovia heyaAuTepn atro 1o dITTAGCIO0 TNG NAIKIAG TNG KOPNG
Tou. Moleg gival o1 onuepIvéS Toug NAIKieS; (Na yivel Trivakag kal va AuBei ue e¢iowaon).

B) Na uttoAoyioeTe TNV TTI0 KATW TTOPACTAON:

4321 —[(4-3-2): (+2)]" -3°:3°=

.16



3) a) Na ypdwyeTe TNV MO KATW TTapdoTach o€ Hop@r) Yiag duvaung:

2
3%3°+5.3Y - (%j 3%+ 4.(3%)%=

2
B) To gupaddv NG OAIKNG eTTIPAVEIAS opBoywviou TTapaAAnAeTITTédOU gival 864 cm . Na
Bpeite TIG dIAOTACEIG TOU KAl TOV OYKO TOU, AV TO PAKOG €ival TPITTAGCIO atrd TO TTAATOG TOU
Kal TO Uyog gival dITTAGC10 aT1Td TO PAKOG TOU.

T



4) Na Bpeite To diIGOTNUA GTO OTTOI0 GUVAANBEUOUV OI TTIO KATW AVICWOEIG:

3}(2_2<2"3+1+;( 2By -1)+x >-2(x+5)-1

5) KdaTtrolog 1oKioe £va Ke@AAaio yia 3 xpovia wg €¢ng: Ta ;TOU Ke@aAaiou Tou TTpoG 5% Kai 10

uttéAoITTO TTPOG 8%. [Molo ATav TOo KEPAAAIO av T Pe oUVOAIKG €1410 TéKOUG.

.18



6) Aivetair ABI'A opBoywvio Tpatrédio kal BI'Z icookeAEG Tpiywvo (B[=BZ). Mg kévrpo 10 A
Kal akTiva 1o AA ypagoupue 106¢o AE péoa oto Tpatédio. Av BI'=10 cm, ZI'=12 cm ka1 EB=2
cm, va Bpeite To ePPaddV Kal TNV TTEPIPETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIQAvEIag EBIA.

A E B (Na dikaloAOyAOETE TIG ATTAVTAOEIS 0AG)
]

N\

O AigubuvTiig Ol EIZHIMHTEZ

KwvoTavrivou MéTpog

KaAAaoidou NIKOAETTA ..o,
.............................. Nacdpou AyaBovikn
AANEEQVOPOG ZTTAVOG MatmraBaciAciou BaciAnNg .......coovvviiiiiiiinnenn.n.



NEPI®PEPEIAKO 'YMNAZIO SYAODAIOY
ZXOAIKH XPONIA 2010-11

FPANTEZ MPOAIQIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAOHMA: MAOGHMATIKA Xpovog: 2 wpeg
Ta&n: B  Nupvaciou Huepounvia: Asutépa, 6 louviou 2011
BaOuog: ....cvenenann, OAOYPAPWG: ..

YTroypa®n KaBNyNTA: «.ccoviiiiiiiniaenens
OVOMOTETTWVUMO: ..vviniieriernnnsinransansasansnn TuAua:........ ApiBuodg: ......

FENIKEZ OAHIEZ: a.) Agv emTPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B.) Na ypdawete pe PTTAE peAQvI.
y.) Aev emTpéTTeTal n Xprion d1opOwTikou uypou.

To €§eTaOTIKO dOKipIo atroTeAgiTal a1Td 7 O€Aideg

MEPOZ A : A6 ta 15 8épara va AUoete pévo 1a 12. Kabe Bépa BaduoAoyeital e
1 povada.
1. Na KAVETE TIG TTPALEIG :

a) -7 — 5 =

B) (-11) - (=2) =
v) (=4) - (-3) =
0) (+24) : (-8) =

2. Na Bpeite TNV apIBuNnTIKA TIuA TNG TTapdoTaong:

A= +9-8-3+2-(-5) =

3. Na utroAoyioeTe TIG OUVAEIG :

a) (—4)* = B) (63)° =

ORS 0) 7" =




4. Na AUoete Tnyv €€icwaon:
5-(x —2) =8y + 11

5. Na Bpeite 10 euPaddv kai TNV TTEPIPETPO KUKAIKOU diOKOU TOU OTTOIOU N aKTiva €ival
10 cm. (ouvapTROEl TOU TT)

6. lMdoo 16Ko divouv €1500 ToKI{OUEVA YIa 2 Xpovia TTPpoG 4%;

7. Na uTtoAoyioeTe TO ¥ OTN TTIO KATW avaAoyia:

3—X 4



8. Avae = —1kaif = +3 va uttoAoyioETE TNV APIBUNTIKN TIKA TNG TTAPACTACONG:

4o —3af —-11 _
B —ap

9. Na BpeiTe TRV TINA TOU ¥ WOTE VA I0XUOUV OI I00TNTEG:

a) 23-271-2% = 28y — B) (=3):(-3)*=(-3)°y =

y) 2%=—+ ¥y = 5) (272)%:873 = 2xy =

10.T1a 1o Bawipo Twv alBoucwyv evog oxoAgiou xpelaleTtal va epyaocTtouv 10 pabnrég yia 20
MEPES. M6oeC uEpeS Ba xpelaoTouv 25 pabnTég av epyadovTal he Tov idIo pubuo;

11.Mia untépa givai katd 20 xpovia yeyaAuTtepn atrd TNV KOpn TnG. Metd at1rd 5 Xpodvia n
nAIKia TG uNTépag Ba cival TpITAdoia atrd Tnv nAikia TG KOpNng TnNG. Na BpEiTe TToIES
€ival ol oNPEPIVES TOUG NAIKIEG. (Na AuBci pe egiowaon)



12."Evag @oItnTNG ayopaoce yuyeio pe Ekrtwon 20%. Av n TIuA TOU WuyEiou TIpIv TV
ékmrrwon Atav €300, va uttoAoyioeTe TO TTOOO TTOU TTANPWOE O YOITNTAG YIA TV ayopd
TOU Yuyeiou.

13.Na ypayeTte o€ popn Miag dUvapung TIG TTOPACTACEIG :

W) (-2 (=7 (-2 =

B)7-38-34+37+3*-5-(32)%=

14. Na Bpeite TO EYPadOV TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG av BI' = 13 m Kal

Al = 12 m(cuvapTACEl TOU 1)
B

15.H peydAn Baon evog Tpatrediou cival SITTAGCIA aTTd TNV JIKPN KAl TO UYOog Tou gival 8cm.
To Tpatrédio €ival I0EPPABIKO YE TETPAYWVO TTOU £XEl TTAEUPA 6 cm. Na UTTOAOYIOETE TIG
Baoeig Tou TpaTrediou.



Mépog B : ATré Ta 6 BépaTta va AUoete pévo 1a 4 . Kade 0épa BaduoAoyeital pe
2 povadeg.
x—4_2x+7:5+3u—n

1. a) Na AUoete TnV €€iowon :
) nv €§ n 3 5 5

B) MNa TToI10 TIPA TOU B N €€icowon 5y + 2+ Sy = 3 — y eival aduvarn;

2. Na Bpeite T0 dIGoTNUA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV OI AVICWOEIG :

3y+2 y+1_27-3 1

22y-1)-5 + 3)< 3+ 3 Kal
(Zy-1)-5( ) X 5 5 3 5



3. a.)Na BpebBei n niun g mapdoTtaong yia y = —2:

A=8-y 24270 43X =

B.) Na kéveTte TIG TTPALEIC:

(—2)3 +(=3)2 = (-7)°—2% + (_3 +£)‘2 _

4. 'Eva xwpi6 éxel 280 katoikoug. O1 yuvaikeg gival 17 TTepIocOTEPES ATTO TOUG AVOPES KAl
Ta TTAIBIA 25 AiyéTepa atrd 10 dITTAGCI0 Twv avdpwy. MNdool gival oI avdpeg, TTOCEG Ol
Yuvaikeg kal méoa Ta Taidid; (Na AuBei pe eCiowan)



5. Eloaywyéag aydopaoe atrd epyooTACIo NAEKTPOVIKOUG UTTOAOYIOTEG Kal TTARpwoe €400
Tov KaBéva. MNMANpwaoe emiTAéov 25% TnG agiag Toug yia £€0da petagopds. O
€100yWwYEag TTWAEI TOUG NAEKTPOVIKOUG UTTOAOYIOTEG E KEPOOG 20% £TTi TOU GUVOAIKOU
K6oToug. Na uttoAoyioeTe TTOOQ TTPETTEI VA TTWAEI TOV KABE NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH).

6. Aivetal opBoywvio Tpatédio ABIA (A=A=90° ) ue Tn yeydAn Bdon AB=18cm. ‘Eotw
AAZ teTapTtokUkAIo, AHIT nuIKUkAIO pe didpeTpo T MTA=10cm kai BI'E KUKAIKOG Touéag
ue emrikevTpn ywvid B=36° . Av To Uyog Tou Tpatreliou AA= 6cm , va BpeiTe:

Q) TO EYPAdOV TNG OKIAOHEVNG ETTIPAVEIQG,
B) TNV TTEPINETPO TNG OKIACOPEVNG ETTIPAVEIQG.
(Na dwoete TNV a1TdvTnon 0ag CUVAPTHOEl TOU TT).
H

36°

O AiguBuvTng

Kapayiwpyng NikOAaog



I'YMNAZIO ATTIOY XTYAIANOY
XXOAIKH XPONIA: 2010-2011

I'PANITEY TPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

Mdadnpo: MAGHMATIKA BaOuoc

Taén: B APIOENTIKDOC vevvneeenee e
Hpepopnvia: 06/06/2011 Oloypao®c:
Xpovoc: 2 opeg YTOYPOPN:  oeeiiiiieiieeeiiee e
OVOROTETOVONO: ....viiiiei i e e Tuqpa: .......... Ap@podc:.........

OAHTI'IEY: 0) Agv emTpEmETAL 1] P11 VTOAOYIGTIKNG PAYOVI]G.
P) Na ypawyete pe pedavi prie | pavpo. Ta oynpota pe porvpr.
v) Agv emurpéneTon i (pion 610pO@TIKOV VYPOY.
0) Okeg o1 aoKN o€ Vo aTavT 000V 6TO PUALAOLO.
€) To g&eTacTiko dokipto amoteleitor omwd 8 oehidec.

MEPOX A
Ao ta 15 6épata va amavrioete povo T 12. Kabe 0épa Babporoyeiton pe pua (1) povada.

1. Na kévete Tig mpaeic:
a) (+25)+(-14) =
B) (+45)—-(-11)=
7) (=2)-(-3)-(+5) =

6) (-18):(-3) =
2. No vrmoAoyicete TI OLVAUELS:
a) (+3)° =
B) (-5+2)° =
) (-8)° =
2.2
8) (—5) =

3. Na Abvoete v e&icmon:

Ay -3)-4=7-3




4. No vmoAoyicete TOV OYKO KOt TNV OAIKN empdvelo KOPov akung S cm.

5. To pnkog gvog kbxkhov etvar 24w cm . Na Bpeite o) tnv axtiva Tov kot B) to eppfadov tov.

6. No AoeTe TNV vicmoN Kol Vo TOPACTNOETE YPAPIKA T Abon Thvew oty gvbeia Tov pntodv
aplOpov.

8(y-2)-10<3y -6



7. Eumopevpa a&iog €600 nroindnke pe k€pdog 25%. Na Bpeite 10 k€pdog Kot TOGH TOANONKE.

8. Epydtnc epydonke 20 pépeg ko mpe €460. Otav epyaotei 32 uépeg moca Ha mdpet;

9. Na yphwyete o€ popen dSVVOUNG TIG TOPACTAGELS:

a) 2572.5° -(%)2 =

B) 2°.2°42°:27243.(27) —(%)8 _



10. Av og éva ap1Buod mpocsOécovyie To % Tov, Bpickovpe Tov apBuod 19 peiwpévo katd TOZ TOV

{nrovpevov apBuot . ITotog ivar o ap1Buog;

11. "Eva avtokivnto mov kiveitou pe tayvtnta 90km/h Ba pOdcet otov Tpoopiopd tov oe 4 dPES.
e ndoec wpeg Ba dravhoel TV 1010 amdSTACT) 0V LENGEL TNV TOLTNTA KOTA TO grng

aPYIKNG TOL TaXHTNTOGC;

12. No vrohoyicete TNV aplOuUNTIKN TN TS TAPAGTAONG:

A= (543" ()"~ (-8+6)" (- 3):(-0)~ (-3 (43



13. Ilowo kepdiaro tokicTnke mpoc 6% ya 8 unveg ko €ytve pali pe tovg tékovg tov €5200;

14. Kavog €xet axtivo R=6 cm kot dyog v = 8 cm. Na Bpeite Tov 6yko V Kot 1o euPfadov g
oMk empavetag tov, ( H amdvinon va dobei cuvaptioet tov )

15. KoAwdpog €xet epPaddv Kuptng 270mcm? ko Vyog 160 pe ta g ¢ axtivag tov. Na Bpeite tov

oyxo tov. (H andvinon va d00el cuvaptioetl Tov )



MEPOX B
Am6 ta 6 Oépata va aravtioete povo ta 4. Kabe 0éua fabporoysiton pe 0o (2) povades.

1. 210 oyua ABI'A opBoydvio tpomélio pe A = A wor BI'=10cm. Av to pfkog tov 10E0v
BZA givan 3 cm, va Bpeite to euPfaddv TG GKIUGUEVNG TEPLOYNG.

722N

2. No Mocete v e&lowon:

7x—-4 x—l_3x—1_7+x

o) +
15 3 5 10

B) Noa Bpeite v aptOuntikn tiun e napdotacns yo. y = 3.

(=57 +21-(z-D7 (£ =
y—-1



3. Na Bpeite 10 dto o 610 0moio cuvaAinBevovy ot avicdcels ( No TopacTNGETE YPUPIKE TIC
Moelg Tovg o1o 1010 dEova):

=1 x . 7x-3 4

4y -1)-5>6(y—-2)-9
(x-1 (x-2) 1 6 T

4. PouPog €xel mepipetpo 52cm ko pia daydvio ion pe 24cm. O popPog eivat 1codvvapog pe
woookeréc Tpamélio ABT'A (AB//T'A). Av n peyddn Bdon tov tpaneliov eivor kKatd 12cm
peyoAvtepn amd v pikpn kot AA=BI'=10cm va vroloyicete v mepipetpo
tov tpamneliov.



Av 0 KOMVOpog éxet aktiva Bdong R=5 cm kot Hyog 12 cm
va Bpeite:

o) TOV OYKO TOL GTEPEOD TTOV LITAPYEL AVALEGO GTOV KOVO KO
OV KOAMVOPO.

B) v yevételpa A TOV KOVOL

v)T0 UPAdOV TNG OAIKNG EMPAVELLG TOV KOVOV

6. Tplo adérero kKAnpovouncav €120.000 . Apod tAnpwcay 20% ce ddvela mov giyav, kotedecav
Ta vEoOAoma otV Tpamela pe emttdokio 6% yia 2 xpovia kot 4 uives. Av o 6e0TEPOS 0dEAPHS
T PE TPUTAGGLO YPTHOTO OO TOV TTPMTO KOl O TPITOS 0OEAPOS OUTAAGL At TOV dEVTEPO, VO
Bpeite mOGa gprjLata THPE 0 KAOEVOS POV amESLPAY T YPNLLATA TOVS omtd TNV Tpamela.

H Aevbivipia

Xprotovdio Mapio






'YMNAZIO ATAANTZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY
MAGHMA: MAOGHMATIKA

TA=H: B’
Xpoévog: 2 wpeg BOOHOG: ..o
Huepopnvia: 07/06/2011 Ymoypa@n Kadnynti: ....ccevvvvevcecevenenen
OVOUOTETTWVUHO: ..evvveeeererernnaeeeseeernnnnnne TuQua: ...... Ap. i

OAHTI'IEZX:

e Noa ypa@ete povo pe prie 1| povpo perdave.

® Agv EMTPEMETAL 1] PO VTOAOYIGTIKNG PNYOVIG.
e Agv emrpéneTan 1 Yp1non opdoTikov vypov.

MEPOX A’": Ano Ti¢ dekamévte (15) aoknoeig va Aoete povo 11 6Moegka (12).
Ka0¢ doxnon padporoyecitor pe puo povado.

1. Na kavete T1¢ Tpaselc:

(@ (+5)+(-9) = B (=5) (—4)=
M (-3)-(-10)= © (-27):(+9)=

2. No Moete v g&icmon:

Sy+3=2¢+18

3. No vroloyicete T1g SUVAUELS:

(@1°= B)(+3)" =

0 (-2)°= ®) @ -



4. Na vroroyiocete TV aplOUNTIKN TN TG TOPACTOCNG:

15-(+10)+(+3)-(—-2)=

5. No vmoloyicete 10 0NV 7O KATO ovaloyio:

< | w

_2
4

6. No vroloyicete To ufKog KOKAOL aktivag 7¢cm. (m= — )

7. Na Bpeite 10 epuPfaddv tpaneliov oto omoio o1 fdoelg eivoar 8 cm kot 12 cm, evd to Vyog
5cm.

8. Na Adoete v avicwon Kot va TOPAGTGETE YPOPIKA TIG AVGELS TNG TAV® 6TV gubeia
TOV PNTOV aplOu®v.

3(x=2)-2:(3-yx) < 4¢3



9. Avo apBpoi éxovv Adyo g kot aBpotcpa 80. Na Bpeite tovg dvo apBpovg.

10. No vmoAoyicete 10 ¥ , ®OTE VO, 10YVLOVY OL TTO KATW 1GOTNTEG:

(@) 3°-37.3=3

B)(=5):(=5)"=(=-5)

o] =1

11. "Evog nAextpovikdg vroroyiotg aiog €1040 moAndnke kotd ) didpkeln TV

exmtoemv €832. Na Bpeite 10 T0G06TO TNG EKTTOONC,.



12. Noa vroloyicete TV apOUNTIKY TN TOV TO KAT® TAPUCTACEDV:

(0) 2:32=3:(-2)2+5:(-1)° —4:(-7)° =

® 16027 —36(-2) =

13. O Avopéag eivan 12 ypoévia pukpotepog and ) INewpyia. Metd and 7 ypovia n Fewpyia
Ba etvar 6 ypdvia pkpdtepn amd to SAAGLo TG NAkiag Tov Avdpéa.

[Toteg eivar o1 onpepivég tovg nhikieg; (Na Avbet pe e&iocwon)



14.

15. No Bpeite v Tun ™¢ TopdoToonc:
A= (2% —4)2" =33 —(x+7x—%

AEAOMENA ZHTOYMENA
ABI'A
0pBOoYWVIO Eppadov Tng
AB =13 cm OKIOQOWEVNG
Bl =8 cm ETTIPAVEING

ANA nuIKUKAIO

avy=-2




MEPOX B’ : A6 Tig 6 aokioeg va AvoeTe_puovo Tic técoepic (4).
Ka0e aoxnon PaBporoysitor pe 6Vo povaoec.

1. No Bpeite 10 didotnpo 610 00I0 GLVAANHELOVY O1 TTO KATW AVICMGELS KO VOl

TOPOGTNOETE TIG AVGELS TOVG TAV® GtV gubeia TV pNTOV apBU®V.

1+5;(_;(—3<3;(+4

13- x)-7<4@y-1)-x 1 B )

2. O Avdpéag éxel tetpamidota yprnata ond ™ Mapia. Av o Avdpéag ddoel ot Mapia €12, 161¢
0 Avopéag Ba £xel €4 mepiocdtepa amd ta dimAdoio xprjnato s Mapioc. [Toca yprjpata £xet o

kaBévac; (Na Avbet pe eElowon)



3. a) Noypdyete v TapdoTacn G€ HopeN oG dSvvaung:

53 . 25 -5i4+4-1253 -2i52:5-2 =

B) Noa vroloyicete tnv Tiun g Tapdotaong av o =% Kol f=-3

a’f+p-2ap°
—3a ™+ B




4. o) Aivetorn egicwon =3(-2x + 1) — (ax —2) = Sy — o . Na. Bpeite Tnv T T00 O Yo
mv omoia n e&icmon €yel Aon 10 x = -1

B) Avnetlioowon py+3(yx—1)=5x—2 etvar advvarn, va anodeiEete 0TL 1) e€icmon
wWx—2)+3=u(x+1)-3eivar adpiom.

5. Alvetat woookerég tpanélio ABI'A pe AA=BI'=10 m. Av n pa Bdon tov givar Katd
8 m pupdtepn amd to STAAG1o TG GAANG KoL 1) TEPIUETPOG TOV 72 m, va. fpeite TO

euPaddv tov.



6. Zt0 mo K4t oyfua divovtor AB=9 m, BI'=4 m, AA=5 m kot 10 uKog Tov T6E0V
BZE eivan 4?” m. Na Bpeite 10 epuPaddv Kot TV TEPIUETPO TNG YPOUUUOCKIACUEVNG

neployns. (H andvinon pmopei va d00ei cuvaptnoet tov m)

A

O erlonyntplec: H Awev0ivrpra

Avva XpoodvOov
Ao Evayyéhov Yotpia [Todpov
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T'YMNAZIO AATEIQON BaOpog ApOp.: .oooeveeeieen
EXOAIKH XPONIA 2010-2011

Ynoyp. Koty © ...l

I'PAIITEX ITPOATI'QI'IKEYX EZEETAXEIX IOYNIOY 2011

MAG®HMA : MAGHMATIKA TAEH : B’
XPONOX : 2 opeg HMEPOMHNIA : 14/06/11
(O 2500 LA TT1 L3 | & TN Tpo : ........... ApP. cevnnnnn

OAHTI'IEX : (0) Agv emrpémeTon 1) (P61 VAOAOYIOTIKIS UNYOVIS KOl 010pO@TIKOV VAKOV.
(B) Noypayere pe pelavr . Ta oynpotae propovv va yivoov pe porvpr.
(y) To eEeTtaotiké dokipo amotereitar and 11 cehidec
(0) Ilpoyepes npdacerg oty TelevTOiIO GELIDO.

MEPOX A" . Anmé 1i¢ 15 aoknosgig vo Avoete povo tic 12.
Ka0g aoxnon padporoyeitor pe 1 povaoda.

1. No kdvere Tig Tpaterg :

(@ (~14)+(+5)=
B) (-30)-(+10)=
@ (-21): (-7)=
@ (+5)-(-6) =

2. Aivetorn avalroyio % = 5" XpPNoyomoravTag TIG IO0TNTES TV UVUALOYLOV VO,

CUUTTANPOOCETE T KEVA ©



3. Noa kavete Tig Tpders :

~13-3-(-8+2)+16: (-1+3) =

4. Na hboete v e€icmwon : 7y—-3(4-2y)=5(4y+2)-1

5. Kegparmo €3500 tokileton ywo 8 pipveg pe emtokio 6% . Iléco 16x0 Oa dmoer ;



-3-
6. Na ypayete 6€ pop@1] pog Svvaung 1 SUVARE®Y T TL0 KATO :

(@ (-3)(-3)°=

) (a®-p?)?=
@ [(-5)°1"=

7. To pikog g TePrPéperog KVKAov givan 18w cm . Na Ppeite:
(o) Tv axtiva Tov KOKAOV Kot (B) To epPfadov Tov KHKAOV.
(H amavrnon tov gpPadod pmopel va 000l ovvaptioel Tov m)

8. Tnieopaon atiog €440 moviOnke €330. Na Bpsite To T0o6006TO (%0) TNG EKATOOGNC.



-4 -

9. KvPog éyer Ey = 96cm® Na Bpeite: (0) ™V okpn TOVL KO
(B) Tov 6yko TOVL.

10. Kdmvdpog £xgr kopTi| emeavela 64w cm’. Av to Gyog Tov givar Surhdcio amd TV akTive
TOV, VO VToroYiceTe TOV 0YKO Tov. ( H amdvinon cag pmopei va 600ei cuvaptijoel Tov 7 )

11. "Eva avtokivnto £xel tayvtnta 80 Km/h kot dwevoel o ardéotaon o€ 5 @pec.
Ye mooeg Mpes Oa dwavioel TNV 1010 0TOGTAGT, AV CVENGEL TNV TEYVTNTA TOV

KOTd TO % ™mg;



-5-

12.  Ovdwotdosic opBoymviov maparinriemnédov £xovv dOporwope 30cm ko givan avdroyeg
TV opiOpav 2,5 kot 3. Na Ppeite: (o) TG dwooTdosls TOL Kt
(B) Tov 6yxo TOVL.

13. To eppadov Tpameiiov sivon 132m° kon To Hyog Tov 8m. Na Ppsite Tic Paceig Tov av 1
pe givar kotd 3Mm peyaAivtepn omod TO STAdolo TG GAANG.
(ZyMpo — Agdopéva - Znrodvpeva )



-6-

14. Xg o avi) vrapyovv 37 Loa. Kovvéha, meprotépra kol £vag 6kvros. Av 6la ta (oo
éyovv 118 moowa, va Ppeite mOoH KOVVELLN KOl TOGH TEPLOTEPLA VITAPYOVY GTNV VY.

15. Xto0 mo kaT® oo divovror 1 EXIKEVTPN YOVid AKB=120°, n yopon AB=8 cm kot
N aktiva AK=5cm. Na Bpeite 10 epfaddv TG YPOUNOGKLOOUEVIC EMPAVELDG,




-7-

MEPOX B’ : Amé Ti¢ 6 aoKioglg va AVoeTe pévo 1Tic 4.
Ka0g doxknon padporoyeitar pe 2 povaodsc.

1. Na Moete ko va fpeite TO O140TNNG 6TO 07T0I0 GUVEANOEVOVY Ol UVIGAGEL !

< — Kot -4

2 2 5

x-1 X+3 3(x—4)_3x—1<
4

2. Na ypawyete og popon pog dvvaung Ty napdotaon :

o ferm (4]

B) Av a=2%3.5, p=2°32.5"% km y=2'.37°
Vo YPAWYETE GE HOPPT] OVVANE®V TNV TAPHOTAOT) !

(o> B): y=



-8-

3. (o) No vworoyicere TNV TY] TNS TAPAGTAONG:

—[—3+(—6+2):(7—6)]—6-(—;)

3x+2 2(x-1) _ 4_ X+ 2

Na Meete v £licoon :
()] mv & M > 3 5




-9-

4. Toxwoe kamorog éva ke@adrloao mpog 5% kor éva Ghro mov Ntov Katd €50 peyordtepo
T0V TPATOV PO 4%. Metd amd 2 ypovie. mpe amd To PIKPOTEPO KEPAAao €4 T0K0
TEPLOCOTEPO UTTO TOV TOKO TOV PEYOAVTEPOV KEParaiov. Na Ppeite Ta 0v0 KeQaAorw .



-10 -

5. Xto mo katm oynpa didovror . ABI'A wsookerég tpamélio (AA = BI') pe vyog 16cm kot
I'A =32cm. Av to pfiikog Tov nuikvkiiov AGA givan 10w cm, va PBpeite To epPaddv e
OKLOGREVIG EMQPAVELNG.




-11 -



11

pnaodho mwov anotelzitor anb &va opBoydvio
KOG TOV PIooHAov Eivol

6. To mo kéto oyijpa sivan &ve, peTadMKo
napalipheninedo kot pod wAvdpo , va ppsize 7o X av o oY
V="7312dm’".

H AwvBbvrpa

Ewiiviy @soyapovg



-13-



F'YMNAZIO rEPIOY 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
IONA KAl KOAOKAZH

FPANTEZ MPOAIQriKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAOHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 9.6.2011 BAGMOZ...................
TA=H: B’ XPONOzZ: 2 QPEX YMNOIrPA®H.:...............
OVOPOTETTWIVUPO: eetetiaaeaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeennnnaaaaeaeeeeeeeeeaaeeeeeeeenennnnnns TuAua: ....... Ap: ...
OAHrIEZ: 1. Na ypapete pe mréva urAe | paopn (oxnuara pe HoAURI)

2. Agv emITPETTETAI N XPRON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3. Aev gemiTpérreTal n Xpnon d1opbwTikou uypou.
4. Aev emITPETTETAI N XPHON KIVNTOU TNAEQWVOU.

To ypatrtd armroteAeital atrd evvéa (9) oelideg

MEPOZ A’
A6 116 15 aoknoeig va Auoete MONO Tig 12.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.
1. Na KAVETE TIG TTPALEIG:

(-6)+(-9)=

(+8)-(+13)=

(-3)-(+9)=

(-18)+(-3)=

2. Na Bpeite T0 euPBaddv Tpatrediou Ye BAoelg 9cm kai 12cm kai UYog
8cm.




3. Na utrohoyioeTe TIG OUVAEIG:
®) (-5)° = B)(-3)"=

7 27°= 8)(-1)" =
4. Na Auoete Tnv €iowon):

3y=2 x-1_
3 2

5. Na uttoAoyioEeTE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV :

a)-8+7-9+16+4-3=

B)(-3)-(-8+6)—(-18+3)+(-5)=



6. o6oo Toko divouv €5000 TokI(OuEva TTPOG 4% yia 6 PAVEG;

7. Téooepelg epydTeg KaAAiEpyouv Eva aypo o€ 12 pépeg . MNdool epydTeg
Ba xpeiaoTouv emITTAéOoV yia va KaAAiEpyrioouv Tov idlo aypo o€ 8
MEPEG ;

8. 'Evag matépag poipace ota Tpia Taudid tou €600 avaloya Pe TIG NAIKIEG
Toug 1ToU ATav 3,7,10 Xpovwv. Néoa Trpe 0 KaBévag;



9. Na ypdyeTe WG pia duvaun TIG TTAPACTACEIS:
a) (-3)%(-3)%.(-3)=
B) 2+2° =

VI(-5)17"=

10.Na Bpeite 10 €uPadOV KUKAIKOU TOPED TTOU QVTIOTOIXEI O€ ETTIKEVTPN
ywvia 36° o€ KUKAO TTou £xel urikog 201 cm.

11. KUBog éxel epBaddv oANKAS eTIQAVEINS Eqn=96m? . Na uttoAoyioeTe Tov
OYKO Tou.



12.Na AUoeTe TNV aviowaon Kal va TTapacTHoEeTe TN AUON ypa@IKA TTAvw
oTnVv €ubgia TWv PNTWV APIBUWV:

3(X=-5)—-4x+7<2(x+5)

A

v

13.Na Bpeite TO X OTIG MO KATW AVAAOYiEG:

x _3 3 6
) 105 B) <

14."Evag KTNUOTOUEDITNG TTOUANCE £va OIKOTTEDO PE KEPDOG 25% TTAVW
otnv aia Tou kai eiorpage € 150000.Méon ATav N aia Tou oIKOTTESOU;



15. loookeAég TpaméCio ABIA (AA =BIN) éxer AB=14 cm, Al=24 cm
kai AA= 13 cm .Na utroAoyioete 1O €uBadOv Kal TNV TTEPIMETPO TOU .

MEPOZX B’
Ao 116 6 aoknoeig va Aucete MONO Ti6 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povdadeg.

1. Na Bpeite TO dIAOTMA OTO OTTOI0 OUVAANBEUOUV OI AVIOCWOEIG:

7 —4B+27)<T—(x+1) kai 5)(_;8_%3_1—



2. OpBoywvio TTapaAANATTITTESO £xel OAIKA ETTIPAVEIR 550cm? . To PAKOC
TOU €ival SITTAGCI0 TOU TTAATOUG TOU KaI TO UYOG TOU TPITTAGCIO TOU
TTAdTOUG TOoU. Na uTTOoAOYioETE TIG DIAOTACEIG TOU KAl TOV OYKO TOU.

3. a) Na utrohoyioeTe TNV ApIBUNTIKN TIPN TNG TTAPACTAONG:

3 1)* s 2Y 2 . (. _
(3) +12(—1+§j _4(-1) [_§j 62+ (-6+8) =

B) Na ypdyete o€ pop@r) Yiag duvaung Tnv TTapdotaon:
2.22.28 420024182 164=



4. EpyoAdBog kataokeuaoe £va oTriTi To o1Toio Tou oToixioe €60 000 . To
TTOUANOE e KEPDOG 20%. KaTdtiv KaTABeoe Ta XprjNaTa atrd TNV

TTWwANON oTNV TPATTECA WG €ENG: TO % TOU TTooOU TTPOG 5% Kal Ta

uttoAoitra Tpog 8%. MNa méoa xpdvia TTPETTEI va TOKIOTOUV Ta XpruaTa
TOU WOTE va TTapel ouvoAika Tokoug €10800 .

5. 'Evag matépag oApepa gival 25 Xpovia HEYOAUTEPOG ATTO TO YIO TOU.
Mpiv 12 xpdvia n nAikia Tou TTatépa ATav e¢ammAdoia TN NAIKiag Tou
ylou. Néowv Xpovwv gival CAPEPA O TTATEPAG KAl TTOOWV O YIOG;
(Na 1o Auoete ue e€iowan)



6.Na Bpebei TO euPadOV Kal N TTEPIPETPOG TOU OKIOOUEVOU OXAUATOS AV
AB=AE=Bl =20 m, A =12 m ka1 BZ[" nuikUKAIO.

z

36

O1 elIonyNnTéG: H AlevoBovTpia
AyaBdyyehog AcAaviéng, B.AA’
EAevn Migpn

Mapia MavAibov



I'YMNAZXIO ATTIOY AOGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PANITEY NNPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

MAGOHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA : 08/ 06 / 2011
TAEH: B’ XPONOX : 2 QPEX APIOMOX YEAIAQN : 8
ONOMATEIIOQONYMO : oo e et e e e e e TMHMA : ......... AP.: ...
BAOMOYX : ..........cviviiiiiiiiienieeeeeeeen. YIHHOTPAGOH KAOHTHTH -,

OAHTIEX : o) Aegv emTpémetol 1 ypnoT| VIOAOYIGTIKNG UMY OVIG.
B) Aevemupénetonn ypnon oopbmtiko?.
v) Noa ypayete povo pe umie | podpo PEAGVL (Ta GYNHOTO LE LOADPL).

T —

MEPOX A" (povaoeg12)

Ano to 15 Ofpota vo oravinoeste povo ota 12.
KaOs 0spno BaOuoroysitar pe 1 povaoda.

OEMA 1. Nao kavete T1g mpaeic:
a) (-20)+(-2)= B) (-3)—(+8) =

Y (~40):(~4)= 5) (-6)-(+2)=

OEMA 2. Noa Aboete v e&icoon:

8Xx—4=3(x+2)

OEMA 3. Novmoloyicete TIg OLUVANELS:

® (-8)'= P (2) -

M 2= ) (1) =



OEMA 4. Nao Bpeite 10 X 6T1G MO KATO VOAOYIEC:

4 5} 7
3 D2

OEMA 5. No vroloyicete 10 eufadov Kol To UNKog KUKAOL pe axtiva §Cm.

OEMA 6. No Avcete v ovicmon Kot Vo ToPAGTHOETE YPAPIKA TIG AVCELG TG TAV® otV gvubeia
TOV PNTOV aplOu®V:

3(x=2)+2x<7(x+2)

OEMA 7. No kdvete T1G TPAEELS:
16+ (—6+24) +(-3)+5(-2) - (12—-2+6) + (-6 +2) =



OEMA 8. OpbBoymnvio maporinieninedo £xet dtuotdoelc 4m, 2m kot 5m. No vroloyicete Tov

OYKO TOV KOl TO EUPAOOV TNG OMKNG TOV EMLPAVELNG.

OEMA 9. Tpanélio €xet eppaddv 80cm? kau vyog 8cm. Av n peydAn Bdaon tov tpameliov givat

TpUAAo1o, oo T [KpY, va vTohoyicete Tic Pdoelg Tov Tpameliov.

OEMA 10. No BdArete Tov KOTAAANAO 0plOUd GTO TETPAYOVAKLO, DGTE VO IGYVOLV 01 I00TNTEG:

L] []

W 77 =71 B) B=(B7)
1 (4 + (4 = 3) (—%)D=—27



OEMA 11. Av « :% kot L =-3 , vaPpeite mv apOuntiKkn TIUq ™G TOPAGTACNG:

Ao af+2af° +a”’
9a + f°

OEMA 12. Kofoc éxet epPadov ohkhc empavelag Eqy = 96cm? Na vmohoyicete Tov 6yko Tov.

OEMA 13. O l'opyog aydpace Eva avtokivnto Kot mAnpoce €6000. E6deye yia va 10 emidtopdmoet

€1500 kot 611 cvvéyela To movAnce pe (nud 15%. I1oca eionpate;

OEMA 14. To epfodov kukhicod topéa givor 1211 cm?. Av n avtiotouym enikevipn yovia Tov

eivar 120°, v VTOAOYIGETE TNV TTEPIUETPO TOV.



OEMA 15. Xto mo kdto oynua to tpiyovo ABI givar opBoydvio pe A=90° B =36, BI'=10cm

kot AI'=6cm. Na vroloyicete 10 euPaddv TG YPAUUOGKINGUEVIS TEPLOYNG.

MEPOX B’ (8 povadeg)

Ano to 6 Ofnoto vo omavinoste novo ota 4.
KaOg 0spo BaBpolroysitar pe 2 povaosc.

OEMA 1. No Avocete v e&iowon:

3(x+1)_x—3_2:X_x+1
8 4 6



OEMA 2. Na Bpeite 10 d1dotnpa 610 0moio GuVaANBEHOLY 01 O KAT® AVIGMGELS KOl VOl
TOPOGTNOETE YPOUPIKA TIG AVGELS 6TV €vbeio TV pNTOV 0pBudV:

2(x—1)_x> X+1

5(x —2) <14-3(1—4x
(x=2) (1-4x) Ko c >

OEMA 3.
o) Tpeig cuvétarpot katébecav e pua etapeio, o A €40000, o B €50000 xor o I €60000.

Metd and 5 ypovia n etarpeia mapovsiooce kEpdog €450000, To omoio popdctnray
01 TPEIG GLVETOLPOL OVAAOYO LE TaL XpILLaTa oL Katédesav. Na Bpeite mooca ypnpato
TpE 0 KabEvag.

B) O A pe To xpHLOTO TOL TNPE OYOPACE EVOL SIOUEPIGLLOL TO OTTOI0 GTT) GUVEYELD TOVANGE LLE

K€POOG 20%. [1o6ca elonpale;



OEMA 4. Icookeléc tpamélio €xel mepipetpo 32¢m. H peydAn tov Baon eivar katd 2¢m pikpdotepn
amd 10 SUTAAG10 TG HkpNG Paong. Av ot pun TapaAANAES TAELPEG TOV EXOVV UNKOG SCM,

va vroloyicete o epPfadov Tov.

OEMA 5. ’'Evog matépag tvor katd 28 xpovia peyardtepog amd t KOpn tov. Metd and 8 xpovia
N NAia Tov matépa Ba elvar 14 ypdvia pikpodTEPN OO TO TPUTAAGLO TG NAKING TNG

KOpNG Tov. Na Ppeite T1g onuePIVES TOLG NAKIEC.



OEMA 6.
210 mo kdto oynuo o ABI'A givar opBoydvio tpanélio, AI'=12cm ko BI'=5cm.

Me kévtpo A ko axtiva AB ypagovpe 160 BN. Av 1 yovia @ =40° ko 10 UNKOG

1
oL T6&ov BN eivai %cm, va Bpeite 10 euPaddV KoL TV TEPIUETPO TNG

oklaouévng meployne. (Mmopeite va 0MGETE TNV ATAVTN G GOS GLUVUPTI|GEL TOL 7).

N

H Awvbdvipu Ot Ewonyntég

NwoAoidov XpuoTAARD e e






TXZIPEIO 'YMNAZXIO AEMEXOY 370 3 TTT 0T S

IxoAwkn) xpovia : 2010-2011 YTOYPAPN: ..o

I'PAIITEX ITPOATQI'IKEX EZEETAXEIX IOYNIOY 2011

Mabnua : MAGHMATIKA Hpepopnvia : 14-06-2011 YeAidec: 8
Tagn: B’ Aldpkewa : 2 WPEG Qpa: 08:00-10:00
'OVOILA : cevverernsrssessessnsssssssssnssssssessnssassssssssssasssnsessnsssnsseess T ITJMOL 2 werernnennns AplOuog: ........

OAHTIEX: 1. Agv ETUTPETETAL 1) XPT)OT] VTTOAOYLOTIKNG UNXaviS 1) S1opBwTikov vypov.

2. Na ypa@ete pdvo pe PmAe 1) Lodpo HEAGVL (T OXTHATA HTTOPOVV VA
yivouv pe poAuvu).

MEPOX A’ Amo ta 15 0¢pata va anavtioete MONO ota 12.
Kd&0z 0¢épa Badporoysitar pe 1 povada.
OEMA 1.

Na kdvete TIg TpAEeLG:

a) -10+3= B  -4-3=
) (+8):(-2)= 8  (-32):(-2)=
OEMA 2.

Na vtoAoyioeTe TIG SUVAUELG:

o (2= p (3=
v (-4)= 5 5=
OEMA 3.

Na AVoete TG e§lowOoELG:

@)  27+9=6y-3 B T(x+1)=2(x-4)



OEMA 4.
Na kavete TIG TTPAEELG:

a) (-8+7)-(-9+7-2)=

B [-10+(-12+7)]:(-1-4)+(-3)(-2)(-4) =

OEMA 5.

Tpla adéA@ia mov eivat 12, 15 kat 17 xpovwv kAnpovounoav €88000 pe tn cup@wvia va ta
polpaoToVV avaioya Le Ti§ NAtkieg Ttoug. [Iooa Ba tapet o kabévag;

OEMA 6.

KbOxog éxet epfasddv 28,26 m’. Na Bpeite Ty epipetpd Tov.

OEMA 7.

[Ipog oo emitoOKLO TIpETEL Vv Tokioovpe €500, yix va pag Swoovv o€ 2 xpovia toko €60;



OEMA 8.

To ABT'A elvat loookeAég Tpaméllo pe AB=12cm, AA=BI' =5cm kat 'A =18 cm. Na Bpelte
To eufadov touv Tpameliov ABT'A.

OEMA 9.

0 6ykog evdg kVPoU eivat (oog pe 125 cm®. Na Bpeite TV oAk £TTLPAVELE TOV.

OEMA 10.

'EVOG KATAOTNUATAPXN S TWANCE Ul TNAEOpaoT pe kKEPSog 15% mavw oty aia TG kat
ewoémpade €920. [Towa tav n apxkn agia g TnAEdpaAONS;

OEMA 11.

Na kavete TIG TTPAEELG:

(2~ - [11-2(+3)- () ]:(-2) (-9) ()=



OEMA 12.

To unkog togov 72° eivat 12,56 cm. Na Bpeite To epfadov Tou KUKALKOU TOpEX TwV 72° TOU
(8tov kUKAOUL.

OEMA 13.

KoAwspog éxet epfadov Baong 16w m?. Av o epfadov TG KupTiG EMIQPAVELAS TOL eivat

56m m?, va Bpeite Tov 6yko tov. (H amdvinon va §00sl cuvaptioet tov )

OEMA 14.

0 6ykog opBoywviov TapaAnAemimédov eivar 720 m*. Av To TAGTOG Tov eivat 5m kat To
UNKOG TOV €ival TETPATAGOL0 ToL VJoug Tov, va Bpeite To epfadov TG OALKNG ETLPAVELXS TOV.



OEMA 15.

To ABT'A elvat TeTpadywvo mAgvpag 6 cm. To BA eival t6€o kOkAov pe kEvTpo To onueio A kot
aktiva AB. Na Bpeite o euaddov kat Tnv mepIUETPO TOL oKlaouEVOL TUNpatog. (H amdvtnon
va 600el cuvapToEL TOV T )

MEPOX B’ Amo ta 6 0épata va anavtijcete MONO ota 4.

KOs 0¢pa Babporoysital pe 2 povade.

OEMA 1.
a) Na AVoete v e€lowon:

3(8x+5) 2(6x-5)_3x+2
14 7 2

B) Av o =1 xat B =3, va Bpeite TV aplOUNTIKY TP TS TAPACTACN:

20°+3B8 '—af _
5a°f-9




OEMA 2.

‘Eva 0pBoywvio TapaAAnAdypaupo pe pnkog 15 cmkat mAdtog 5cm eivat .loepfadiko pe
TpAaTEQLO TOV 0ToloV 1) i fdom elval kKatd 2 CM WIKPOTEPT ATO TO SIMAGCL0 TNG GAANG Bdong.
Av to Oog Tou Tpameliov eivat 6 cm, va Bpeite TIg facelg Tov Tpameliov.

OEMA 3.
a) Na ypayete Ta o KATw UTIO pop@n) piag Suvaung:
1

i) 4(310:34)+7(32)3—2-37-§:

-4
ii)  3.25° +5-125+2(%) ~25%:5% =

B) Na Bpeite To SldoTnUa 6TO 0TIO(0 CLVAANBEVOUVV OL AVICWOELS:

22X _x-2

2(}(—3)>)(—9 Ko 3 >

x—4



OEMA 4.

. , 3 , 1 ,
Kamolog tokloe Ta T TWV XPNUATWV ToL Tpos 9%, To 2 TWV XPNUATWV TOVU TPog 8% Kol Ta

vToAoimta tpog 6%. Na Bpeite mOCA NTAV TA XPNUATAE TOV, AV OE £VA XPOVO TPE CUVOALKA
€332 o€ TOKOUG.

OEMA 5.

H nAkia tov Kwota elvat onpepa mevtamAdola amd v nAwia tov I'idvvny. Meta amo éka
XpOvia To StmAdoto ¢ nAkiag tov I'idvvn Ba elvat kata 8 xpovia pikpdTEPO TNG NALKIAG TOV
Kwota. [Toleg eivat oL onpuepIvES TOVGS NALKIES;



OEMA 6.

Alvetat to Tpiywvo ABT, 6Tov A= 90°, AB=AI'=12cm kat BA=Z7ZI" =6 cm. To EA elvat t6€0

KUKAOU pE KEVTPO To onpeio B xat aktiva BA. To HZ givat 16€0 k0kAov pe kévtpo to onueio I
kot aktiva I'Z. Na Bpeite To epfaddv TG 6KLAOGUEVC TEPLOXTIG CUVAPTIOEL TOU TI.

Av AZ = o cm, va Bpeite TNV MEPLUETPO TNG OKLAGUEVNC TtEPLOXTG. (H TtepipeTtpog va §o0el
OUVOAPTIOEL TOV & KAL TOV TT)

Ot Elonyntég 0 AtevOuvTig
Xpiotov Ocodwpa, B.A.

[TaoteAda Ayyeriva

I'ewpylog [Maplovog INwpyog lwoneidng



ANEHTEIO T'YMNAZIO AIrpoy ZXOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ NPOATQIrIKEZ EEETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAOGHMA: MAOGHMATIKA AIAPKEIA: 2 QPEz

TAZH: B' TYMNAZIOY HMEPOMHNIA: 15/06/2011
ONOMATEMONYMO: .o rmsmrmrmnmm et eneane e BAOMOZ: ........c.vemvuens
THAHA: cvirrena 7. Yo 1.

OAHrIES: Asv eEMITPENETAI N XPHON UNOAOYIOTIKNAG HNXAVAG.
Aev emITpENETAl N Xprion 310pOWTIKOU UypoU Kal J10pOWTIKNAG TAIVIAG.
Na ypaWeTe pOvo HE HNAE 1| paUpn néva. Ta oXAHAaTa HnopouUv va yivouv Je HOAUPI.

To ypanTto anoTteAegital ano 9 oeAidseq.

MEPOZ A’ (ZUvoAo povadwv 60/100):
Ano TiG 15 EPWTAOEIG va ANAVTNOETE HOVO TiG 12.
Kafe epwtnon BabuoAoyeital pe 5/100 Hovadeg.

1. Na KAveTe TIC NPA&eIG:

(+4)+(+3)- (-3)(-2)-
(-25)-(-5)- (-8)+(+4)-

2. Na Auoete TV €€iowon : 3x—-8=2x+2

3. Na kavete TIG npa&eic:

(-7+2)+(-20):(+5)-(+8)-(+3)=

>eAida 1 and 9




4. Na unoAoyioeTe TIG OUVAUEIC:

o) (-5 =
By (-4) =
v +1) =
5 (-2 =

5. Aivetal KUKAOG pe O1apeTpo AB=20cm. Na unoAoyioeTe:

a) 1o pnkoc (M) Tou KUKAOU, Kal

B) To gnupadov (E) Tou kUkAou

6. Noa vmoloyicete TO X OTIG MO KATWO OVOAOYIES:

Xx+1

(@ =">- ®)

N x
< | ©

>eAida 2 and 9



7. Na gniAUoeTe TNV aviowon 5x—7 <2x-13 kal akoAoUBWC va napacTnosTe ypa@ika Tn Auon
TNG NAvw oTnNV €uUBEgia TWV pNTWV ApIOPWV.

8. O k. Kupiakoc ayopaoe €va auTtokivnTo €15000. To nouAnoe otnv K. XpioTiva pe {nuia 20%.
Nooa To aydpaoce n K. XpioTiva;

9. 'Eva €pyo TeAsiwvel 0 12 pEpeg av epyacBouv 15 egpydrtec. Moool epyaTeg xpeialovral va
TEAEIWOOUV TO iD10 €pY0 3 HEPEC VWPITEPQA;

10. Na BpeiTe Ta X,y kKal wav:

X Y_ 2 va 2x+3y-w=63
3 8 9

>eNida 3 ano 9



11.KUKAIKOG TOMEAG €xel EuBadov 4n m?. Av n akTiva Tou KUKAOU OTOV oroio avAkel gival 6m va
BpeiTE TNV ENIKEVTPN YWVia MOU AVTIOTOIXEI OTOV KUKAIKO TOMEQ.

12. H peydAn Bdaon evog Tpaneliou €ival kata 6cm PeyaAuTepn anod Tn MIKPR Kal To UYWog Tou
gival 8cm. To Tpanedio €ival 10epuBadiko Pe TETPAYWVO Nou €xel NAeupd 8cm. Na unoAoyioeTe
TIC Baoelg Tou Tpanediou.

13. H F'ewpyia €ival katd 5 xpovia peyaAuTepn anod Tn XpioTiva. MeTa ano 3 xpovia n nAikia Tng
Fewpyiac Ba eival kata 6 xpovia PIKpOTEPN anod To dINAAcio TNG nAikiag Tng XpioTivag. Na
BpEITE TIGC ONUEPIVEG TOUG NAIKIEG.

>eAida 4 and 9



14. Na Bpeite To €uBadov kal TNV NEPIPETPO TNG OKIAONEVNG enipavelac av ABKI gival KUKAIKOG
Topéag pe kévrpo To A, AA=6cm , AB=8cm kal TAB = 36°.

A B

15. Na ypAweTe TIG NApACTACEIG O HOPPr HIag dUvaung.

a) (+5)*- (+5) "=

B [(-6)7] =

>eNida 5 ano 9



MEPOZ B’ (ZUvoAo povadwv 40/100):
Ano TIG 6 EPWTNOEIG VA ANAVTHOETE HOVO TIG 4.

Kabe epwtnon BadpoAoyeital pe 10/100 Hovadeg.

1. a) Na unoAoyioeTe TIC NAPACTACEIG:
A=-8-2-[-3—(-4+16)+(-6)]

2 o, a7 (1 1Y
B=+2-(-3-1)2 - (=3)° + (-3) +(5 4)

) Na anodei&eTe oTI: A+2:B=0

>eNida 6 ano 9



2. a) Na AUoeTe Tnv e€iowon:

3x+2 2(x-2) x-10
2 4 2

+4

B) Na noieg TINEG TOU a kal B n €€iowon ax—20+ S =5x—4p €ival adpioTn;

3. Na Bpeite To diaoTnua oTo onoio cuvaAnBeUouv ol aVIOCWOEIG:

2x-1 3x+2 8x+1
X <

+
2 3 6

5(2x-1)<2x+19 «al

>eAida 7 and 9



4. a) Mia BloTexvia napayel GouokwTa naiyvidia. Av 2% ano auTa €ival EAaTTwUATIKa va BpeiTe:
i.

o€ Jia napayyeAia 450 pouoKWTWV NOCA avapevETal va €ival EAaTTWHATIKA;
ii. NOoa POUCKWTA NPENEI va napayyeiAel kanoiog €Tal wote 490 and auTa va unv sival
eAaTTOHATIKA.

B) 'Eva xpnuaTiko énabAo €150 poIipdoTNKE OTOUG MPWTOUC TPEIG VIKNTEG EVOC dlaywVvIioHou
oUNQWVA PJE TOV aplBud TWV oWOTWV anavTnoswyv Toug . O NpwTOC andvTnoe cwaoTa og 12
EPWTNOEIG, 0 deUTEPOG 0 10 kal o TpiToG o€ 8. Na Bpeite ndoa xprnuara nnpe o kabevag.

5. Na ypayete TiG napaortdosic A, B, I o€ pop®n piag dUvaung kai akoAoUuBwG va UNoAoyioeTe
TNV TIMA TNG napacTtaong E:

A=2%8%2"7
B _ 34.(32)4
32

2
[=22°+52%-3272"+ 29(%}

>eNida 8 ano 9



6. ZTO Mo KATw oxnua divovTtal: ABIA opBoywvio, BOI nuikukAio, AHZE opBoywvio Tpandio kal
EZA opBoywvio Tpiywvo. Av E péoo Tng AA, HB=14cm, AZ=10cm, Ar=20cm kal EZ=8cm, va
BpeitTe TOo guBaddv TnG OKIAOWEVNG €MIPAVEIAG TOU OXAMATOG . H anavrnon pnopei va dobei
ouvapTnoEl ToU n.

A H E
]
EH 7 ©
Bl T
OI EISHIHTEZ H SYNTONIZTPIA H AIEYOYNTPIA
ZapBog ANEKOG Makoupn Mayda >eBepn Mapia

BaAiavtry Oupavia

>eNida 9 ano 9



F'YMNAZIO APAAIMMNOY ZxoAikn Xpovia 2010-2011

FPANTEZ MPOAIQriKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2011

MdaOnua: MaBnuaTika BaBpoAoyia: ........ccoeeiiiieeees
Huepounvia: 10/06/2011 OAOYPAQWG: .o,
Tagn: B’ Xpovoc: 2 wpeg Ymoypaen KaBnynm -.............
OVOUATETTWVUMO: ..ttt ettt e e e e e eaeaaenens Tunua: ...... ApIBuoG: ..........

OAHIIEZ:  Aev emTpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNAG.
Na ypda@ete JOVO PE UTTAE ] AUPO peAGVI. (Ta OXAMATA JE HOAUPI)
Aev emTpETTETAI N XPHon d10pOwTIKOU.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 9 (evvid) OeAIdEG.

MEPOZX A’: A6 1i¢ 15 aoknoeig va Auoete yovo 12. KaBe aoknon BabuoAoyeital

ME 1 povada.

1. Na KAveTe TIG TTPAGEIS

a) 1147 =
B) (+14)—(+5) =

Y) (+12)+(-4)=

2.Na AGoete TNV e&iowan: 5x — 9+ x = 3(x+2)

ZeAiba 1l amo 9



3. Na KAaveTe TIG TTPALEIC:

(-12)+(—4)-6-(+5)—(5)+(-5) =

4. Na utToAOYioETE TNV OAIKN ETTIQAVEIQ KOl TOV OYKO 0pBoywviou TTAPAAANAETTITTEQOU E
dlaoTACEIS 2m, 4m Kal 5m.

5.Na Bpeite T0 EUPAdO KUKAIKOU TOUEQ WE ETTIKEVTPN Ywvia 135° o€ KUKAO PE akTiva 8cm.
(Na dwoeTe TNV a1TdvTnon 0ag ouvapTnaon Tou ).

6. Na uttoAoyioeTe TIG OUVAEIG:

a) (-3)' = B) -5° =

ZeAiba 2 amo 9



7.Na xapaktnpioete wg ZwoTth (Z) N AdBog (A) kaBepia atrd TIG O KATW TTPOTACEIG:

a.

To GdBpoiopa dUo OPOCNHWY aPIBUWY gival TTAVTOTE BETIKO.

To dBpoicpa duo avTiBeTwy apiBuwy IcouTal ue 0.

To yivouevo dUo opdonuwy apiBuwy eival BeTIKO.

Av £ 50 , B # 0 10T€ 01 apIBuOI a, B gival eTepoonuol

To yivouevo dUo avTioTpoPwy apiBuwy icouTal ue 1.

8. Na Bpeite T0 diAOTNUA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV Ol AVICWOEIG KAl VA TTAPOACTACETE

YPO®IKA TN Auon:

6X +6 < 20 —8x Kal X;l—x<3)(6Jrl

ZeAiba 3 amo 9



9. H mrepipeTpog TG Baong KuAivdpou gival 161 cm kal To Uyog Tou 5cm . Na Bpeite 10
EMPBadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TOU Kal TOV OyKO Tou. (Na dwaoeTe TNV amdvinor oag
OUVAPTHOEl TOU TT).

10. AekaTTEVTE EPYATEG TEAEIWVOUV TO %avég €pyou o€ 16 uEpec. Ze TTOOEG PEPEG Ba

TEAEIWOEI TO UTTOAOITTO £PYO AV O APIBPOG TWV EpyaTWY augnBei katd 60% .

11.Na ypAyeTe TNV TTAPACTACN O€ HOPPN MIAg dUvauNngG:

a)(-5)°(+25) = (-5) [ (-5)'] =

s (49

ZeAiba 4 amo 9



12.2¢ opBoywvio Tpatréfio ABIA (A:A:90°) n MeyaAn PBdon ceivar katd 3cm
MEYaAUTEPN aTtd TN MIKPN BAon, n TTEPIYETPOC eival 26cm kal  TO UWog 4cm . Na
Bpeite TO euBadovV Tou.

13.Na KAVETE TIG TIPALEIG:

(2020 - 2011)” —(+2)° —(+19)’ +8- (—9_3 ~(-3)°:(-3) =

14.Metd atéd 19xpdvia n nAikia Tou dwTn Ba gival TpiITAdoia atrd TNV TTEPCIVA TOU
nAkia. NMéowv xpovwv gival onpepa o Pwtng; (Na Aubei ue eCicwan).

2eAiba 5 amo 9



15. 3710 10 KATW OXAUa TO MAKOG Tou KUKAoU pe kévTpo K eival 147 m.Na Bpeite 10

. , . 22
EMBAdOV TNG oKIaopEvNG eTIPAvEIQG. (7 = 7)

MEPOZ B: AT 1ig 6 aokAoeig va Auoete yévo 4. KaBe aoknon Baduoloyeital

ME 2 HOVADEC.

1. a) Na Avoete TNV egiowon: - =3--—=

7

B) Aivovtai o1 icol Aéyol gz = :g . Na Bpeite Ta X, Y kar w av 3x —y =40.

>eAiba 6 amo 9



2. O kuplog Avtpéag ayopaoe éva autokivnto €8000. To TTouAnoe pe ¢nuid 15%.Meg Ta
Xpriuarta Tou TIMpPe ayopace AAAO QUTOKIVNTO TTOU TO TTOUANCE pE KEPDOG 15%.
Képdioe | {Nuiwoe kal TTéod, TTavw 0To apxIKO TTO00;

] o . 1
3. Na utroAoyioeTe TNV apIBUNTIKN TIPA TNG TTAPACTACNG AV X = r Kal i =-3:

4x7% —6xy t —12x° —2y°
22X+’ +8xX°y

ZeAiba 7 amo 9



4. Mia moiva oxfuarog opBoywviou TTapaAAnNAeTTITTEOOU pE koG 20m ,TTAGTog 10m Kai
BaBog 3m eival yeudrtn ye vepd. Katd Tn ouvTtrpnon TN oivag agaipEdnKe To %TOU

vepou. Na utroAoyioeTte o€ TI UPog Ba TACEl TO VEPO.

5. Na ypdayete Tnv TTOpdoTOON O€ JOP@H WIag dUvaung:
1 1

3-(+5)"- (—J -(+25)+ 2% (_EJ + [(—5)*2 T —2t. [625 : (_5)*1} -

ZeAiba 8 amo 9



6. 2710 MO KATW oxAMa O eival To KEVTPO Tou KUKAouU pe akTiva 10 cm kai To ABIA ival
1000KeAEG TpaTTéCIo (AA=BI") pe bwog 8 cm. Na utroAoyioeTte TO ERAdOV TNG
OKIOOPEVNG TTEPIOXAG.

O1 AIDAOKOVTEC:

2apavi Afda (B.A.)

MatraoTavupou Mapia

MNwpyaAAf AéoTroiva (Avtwviou Aviwvng)
KouAépuou - KwvaTavtivou AvTpn

daid Mapia (KwvoTtavTividng XpioTdogopog)
MammaBwpud EAévn

H AisuBuvipia:

(MauAou NAoukia)

YeAiba 9 amo 9



I'YMNAZXIO APOXTAYX AAPNAKAX XXOAIKH XPONIA 2010 - 2011
I'PAIITEY ITPOATQI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAOHMATIKA BoOHOG: oo
Hpepopnvia: 14.06.2011 OLOYPAPOGC: .o
Taén: B®  Awdpken: 2 dpeg Yr. KoOnynm: ..ooooiiis
OVOLOTETIMVULO: . .+ e e vttt et eaesvaeeteee e ereaenen e e Tunpa: ...... ApBuoc: ......

TFENIKEY OAHI'IEY ) Aev emtpénetal ) yp1on VITOAOYIGTIKNG UNXAVIG.
B) Na ypawyete pe umie 1 podpo perdvi.
v) Agv emrpénetal 1 ypnon dopH®TIKOD LAIKOV.

\ To e€eTtaoTiKd dokipo amotereiton 0mé 10 oehideg \

MEPOX A’

Amé Tig 15 aokioeg va Mooete pévo Tic 12. KaOe doknon Badporoysiton pe 1 povada.
1. Na kévete Tig Tpaei:

a) (—21) + (=5) =

B (-11)-(-7)=

) (=15) = (+3) =

8) (—4)-(-6) =

2. No Moete v mo kdto eElowon:

Iy—3=2y+17-5

3. No voAoyicete TNV TIUN TG TOPAGTAONG :

2(-4+8)—(7+5)+(-6)=




4. No vtoAoYIGETE TIC O KATW OVVALEL :

o) (=3)° = B (-2)° =

l -2
—5% = Ol -=| =
Y) ) ( 4)

5. No vtoAoyiGETE TO Y OTIC TTO KATW OVOAOYIEG:

4y 12 2 4
o) = po=—7
3 3 y+2

6. OpBoydvio mapodnieninedo éxel prkog 5cm, TAdtog 6em ko dyko 240cm®. Na Bpeite to
eUPaOOV TNG OMKNG TOV EMLPAVELNG.

7. No. GOUTANPADGETE TO TETPAYOVAKLO LE TOV KOTAAANAO aptBud MOTE vaL 16YVOVY 01 IGOTNTEG:

) — =1 B) (-4)*(-4)— =1

Y727 —=(7)° 5) 25-(%) =28



8. Kvukhoc €xet epPaddv 64n cm?. Na VTOAOYIGETE TNV TEPIUETPO TOV.

9. H pa Baon tpaneliov ioovton pe 11cm kot 1o vYyog tov pe 12cm. Av 1o gppaddv tov 1600Ton pe

108cm? va, Bpeite v GAAN Béot Tov.

10. Koté m Sidpketa g kpotikng £kOeomg, &vo pyocTdoto enimlav ékave Ekntmon 25%.

Av xdmoro¢ Afpwoe yia 11 oryopég tov €940, vo Bpeite moto fTav N apyikh T TOV EXITAOV.



11. Na Aoete v eiowon.

_1 3y+8
22

Ty—2
——+3-5
3 X

12. No ypayete e popon pag dvvaung tnyv mopaotaon:

39.3°-4.9°.37.8°-8.3°:37 =

13. T'a v eTouacio pog KaAMTEXVIKNG EKONAMONG 6TO OYOAETLD, YPEIGlETAL VO EPYOGTOVV
10 padntéc, 3 dpeg v nuépa, o 20 pépeg. Na Bpeite mdoec puépeg Ba yperactodv 12 pabntéc,

av gpydlovtol 5 dpeg TNV NUéPaL.



14. Av y = -4, va Bpeite v aplOunTiky Tipf g TopaoTacng:

A=(+6)7" +y- 2" =16- (=)™ —(x+3)-8""

15. To tetpdywmvo ABI'A éyel mepipetpo 56cm. Av ta AZA woi BZI etvon nuikdxkho, va Bpeite 1o

euPfadov g oklaopévng empavetas. (H amndvinon va dobel cuvaptioet Tov m)




MEPOX B’

A7é T 6 ook oS va AvoeTe povo Tic 4. Ka0e doknon fabporoyeitar pe 2 povaodeg.

1. o) No vmoloyiocete TV TIUn TG TOpdoTOoNG !

_ 1 2 3
[-10-(2-8)~ (-8)(-4)]:(-D - (-10)G— D)+ (-6): (3) =

1
B) Av A = _E kot Y = —3 vo vroloyicete TV apOunTikh Ty TG TAPACTAONG

Ao 4y =20y — y°
2%+ AW




2. No Bpeite to d1dotnpa 610 0010 GLVOANBEHOVY 01 TTO KAT® AVICHOGELC.

Noa yphyete OA0VG TOVG AKEPALOVS OPOLOVG TOV ETAANBELOVY KOt TIG dVO OVICDGELC.

_7—2x>1—3x
3 2

4-5(x—-2)213-3(y+1) Ko 4—y

3. a) Alveton 1oookerés Tpoméllo ABI'A pe AA=BI'=13cm. Av n pa Baon tov etvar kotd 3¢m mo

HeYOAN amd T0 NMAAGLO TNG AAANG Ko 1) TEPIUETPOG TOL glvar 92¢cm, va Bpeite 10 euPfadov tov.



B) Na yphyete og popen pog dVvaung v mopdotoon :

-3
2‘2-85-(5) :46+2:(1)=
2 8

4. 0) O Avdpéag éxel tpurhdoieg cokoAdteg and To Baciin. O Avdpéac Epaye 6 amd TIG GOKOMATES
tov Ko 0 Baoiing 4 and 11g dikég tou. Tdpa o Avdpéag €xetl 2 Mydtepeg omd TO TETPATAACIO

tov Baoiin. Na Bpeite mdoeg cokoldteg elxe apyucd o kabévag. (Na Avbet pe e&icmon)

B) Na Bpeite yio o Ty tov B, 1 e&icoon S(y —1) + 7 — Py =3 — g civar addvorn.



5. Xg éva owpépopa atiag €120000 £ywav emodoopbmoelg €15000. O 1doKTTNG TOVANGE TO
Swpéptopa pe kEpdog 4%. Amod ta ypnpata wov tpe kpdtnoe 1o 50% Yo Tov avtd TOL KoL TO
VIOAOITO TO LOTPOGE GTO OVO TUOLA TOL OVAAOYX LLE TIG NAIKIES TOVG, TTOL NTOV TECCAPMV KO

névte ypovav. Na Ppeite mooca ypnpota mnpe 10 Kabe mondi.



A A
6. Xto0 mo kdto oynua divovtar: ABI'A opBoymdvio tpanélio pe B=1T = 90°, AB=9m, BI'=4m,

4t
AA=5m, 10 punkog tov t6&ov BZE eivan ? m kot to AHI™ givon oo, Na Bpeite 1o

euPoadov g oklacpuévng tepoyns. (H amdvinon va 606t cuvaptioet tov 1)

O sronynréc: H Awv0@ivrpro
Attoa Kelipn Avdpovra Edevbepiov
Zrovpovia Kiovn

21éM0G XTuAvoD

[Mopyog Xdihog
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F'YMNAZIO «BEPT'INA» AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA 2010-2011

FPAMTEZ MPOATQIKE:2 EZETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAGOHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: Tpitn 07/06/2011
TA=H: B’ QPA:10.30 - 12.30 XPONOz: 2 QPEZ
BAOMOZ ... YMNOrPA®H KAOHIHTH ......................
ONOMATEIMQNYMO ...

TMHMA: .............. AP. ...

Odnyieg: a) Na ypagere pévo pe PTTAE | paupo peAdvi ( Ta oxnuaTa PME MOAURI ).
B) Aev_emTPETETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
y) Aev_emitpémeral n XxpRon 510p0wTiKoU UAIKOU.
0) To £§eTaoTIKO dokKipio atroTeAgital ard 9 oeAideg.

MEPOZ A’: Na Aucete pévo 12 amd mig 15 aoKnoEIG.
Kafe daoknon BaduoAoyeital pe pia (1) povada.

1) Na kdvere TG TPAEeIG:

a) (-6)+(-5)= B) (-18)-(-3)=

v) 36:(-9)= 5) (_gj;[_%j:

2) Na utroloyioete TIG dUVAUEIG:

3) Na Auoete TV giowon :

5(6—x)=-3-8x




4) Kukhog €xel akTiva 5 cm. Na Bpeite To prikog Kai To epuBadov Tou. (O amavTroEig va
doBouv cuvapTroEl TOU TT).

5) Tpamédio éxel Baoeig B1=12cm , B,=8cm kai Uwog u=9cm. Na Bpeite T0 epuPBaddv Tou.

6) Na utrohoyioeTe Tov OyKO Kal To eURAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KUBOU akurig a=10cm.

7) Na Bpeite TO X WOTE va I0XUOUV Ol ICOTNTEG.

a) 5%:5 =52 B) [(—11)X}_3 = (-12)"



8) 'Eva mAoio xpeidetal 40 wpeg yia va Tagidéwel atro Tn Aepecd otov Meipaid e otabepn
TaxutnTa 50Km/h. Adyw TpoBAfuaTog, EAGTTWAOE TNV TaxUTNTA TOU KATd Ta = NG APXIKNG

TOU TaXUTNTAG. [100EC WPEG XPEIAOTNKE YIA VA KAVEI TO id10 OPOUOAGYIO;

9) O kupiog KwaoTtag ayopaae 50 kivnta TNAEPwva TTpog €120 1o éva. Ta ToUuAnoe e KEPSOG
15%. MNooa eupw KEPDIOE;

10) Avioxuel 2x+yw—w =30 Kai A:E:E, va BpeBouv Ta X, W Kal W.

3 4 5

11) e éva xwpi6 10 25% Twv KaToiKWV gival Gvrpeg kai To 35% eivar yuvaikeg. Mdéoa givar Ta
TTaudId, av 6Aol ol kaToikol gival 2400 dropa;



12) Kuhivdpog éxel epBaddv Baong 36T cm? kai Uywog 8cm. Na utroAoyioeTe:
(a) Tov 6yko Tou. (B) TO EUPAdOV TG OAIKAG TOU ETTIPAVEIQG.
(Or1 atravtioeig va 60600V cuvapTAoEl TOU TT).

13) ¢ pia degiwon ol AvTPEG ATAV TPITTAGCION TWV YUVAIKWY. MeTd atmo 3 wpeg épuyav
Téooepa Ceuydpia. O1 AvTpeg TTou EPelvav ATaV EQTATTAACION aTTO TIG Yuvaikeg. Noool
ATAV Ol AVTPEG KAl Ol YUVAIKEG TTOU TTHyav oTn O€giwon;

14) OpBoywvio TTapaANAETTITTESO £xel EuBASOV OMIKAG ETIPAVEIAS Eox =2200 m? . To urAKkog
ToU €ival dITTAGCIO atTd TO TTAATOG TOU Kal TO UYOG Tou Eival TPITTAAGCIO atTd TO TTAATOG TOU.
Na Bpeite Tov Oyko Tou opBoywviou TTapaAAnAeTTITTESOU.



15) 1o mo K&Tw oXrua 1o PrKog Tou Te¢ou AB = 21T cm , OF = 3cm, O LBl kai

A(A)B =72°. Na Bpeite T0 EuBAdOV KaI TNV TTEPIPETPO TOU OKIOOUEVOU OXAUATOC.

(Or1 atravtioeig va 60800V ouvapTAoEl TOU TT).

MEPOX B’: Na AUoete yoévo 4 amméd T 6 QOKACEIG.
KaBe doknon PaBuoAoyeital pe duo (2) povAaded.

1) Na Bpeite T0 BIGOTNUA OTO OTTOI0 GUVAANBEUOUV Ol TTIO KATW AVIOWOEIG KAl VO
TTOPACTAOETE YPAPIKA TIG KOIVEG TOUG AUCEIG, OTNV €UBEIa TWV pNTWV OPIOPWV.

2x—1+X B 3)(+2S 8x +1

5(2x—-1)<2x+19
(2x=1)<2x 2 3 6



2) a) Na kavete TIg TTPAgEIC :

(-3-5)—[(-2-14):(-4)-3:(-2+3)-2]-2:(-4+8)=

B) Na ypdyete TNV MO KATW TTAPACTACH O€ HOPPI] MIOG dUVAUNG:

2 -3
o2 sr(z-sf zavion(L) o1
3 81 3



3) a) O kupiog ANECavdpog KEPDIoE aTo Aayeio € 100 000. ATTO Ta XpruaTa Tou KEPSIOE ,
€dwoe 10 30 % yia va e€oPANCcEel Ta XpEN Tou. Ta Ae@TA TTOU TOU EUEIVAV , T HOIPACE
oTa Téooepa TTaIdId Tou, avaloya We TIG NAIKiEg Toug TTou ATav 5,7,11 kal 12 xpovwv.
Méoa eupw TMPE TO KABE TTAII;

B)Ava= 3 , B= —% Kal y=-5 va Bpeite TNV apIiBunTIKn TIPA TNG TTap&doTaONG:

8a.B“ —(G+B)_2 y2 =



4) Aiveral opBoywvio Tpamédio ABIA pe AB=x cm , A=y cm kai AA=AB . Na Bpeite 10
eMPadV kal TNV TTEPIPETPO TOU 0OpBoywvVIou TpaTtrediou , av X €ival N AUon TNG €¢icwong

2(y +3)+ y—-2 _y+10

2-(2x—3)-7-(x-5)=17 ka1 y n Adon tng e&iowaong z 3 3

A X

m ®
I S

€



5) loookehég Tpamédio ABIA (AA=BI) éxel euBaddv 176cm? kol Baoei¢ B1=16cm Kal
B2=28cm. Na uttoAoyioete 10 €uPadOV Kal TV TTEPIUETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIAG, AV
BKE nuikUkAio, AHZ KukAIKOG Topéag pe emtikevpn ywvia HAZ= 60°. (O1 atravTAoeig va
doBouv cuvapTroEl TOU 1T ).

A B




6) Na Bpeite Tov 6yKo KUAivVEpoU pe akTiva Baong R=5m kai Uwog u=4m. Av n akTiva Tou
augnBei katd 1m kai To VYOGS Tou eAaTTWOEI KaTd 1m, va BpeiTe TO TTOCOOTO AUENONG N
MEIWONG TOU OYKOU TOU KUAIVOPOU.

Ol EIZHCHTEX O AIEYQYNTHZ
Xp1oTodouAidou Aoukia (BA)

2repyidou AyyéAa

Feppavog MNwpyog

MpwTtotratrda Mapia Avdpéag Kupilakou

PétraAn XpioTtiva
Krwpn Avtwvng
MeAaypoivou EAévn

-10-
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I'YMNAZXIO APX. MAKAPIOY I XXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PANTEY NPOATQI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAOGHMATIKA XPONOX EZEETAXHX: 2 QPEX
TAEH: B’ BAOMOX: ..cuviiiiiiiiiiiiiiiiiiieienneenen
(e OuNTIKG Kol 0A0YPAP®S)
HMEPOMHNIA: 6/6/2011 YIIOI'PA®H KAOHI'HTH: ..................
OVOUOTETMVUIO: cvvennerernrernetossressssssssossssssssssssssssssssssssssssasssnssas Tanpa: ..c.oeeeeeee Ap.:
OAHTI'IEX:

» Agv emTpEmETAL 1] (P61 VTOAOYIGTIKNG MY OVIS.
» No ypa@ete povo pe pwhe 1] povPo PELAVL, TA GYNUATO PE POAVPL.
> Agv emrpémeton 1) yprion dopOwtiked vypoo ( TIPP-EX).

\ To e€eTaoTIKO doKipo amotereiton 0o 9 ceAidEg \

MEPOX A”:

A7 11g 15 aoknoeis va Moete povo Tig 12. Kade doxnon padpoioyeitar pe pio povada.

1. No kdvere Tig mpacerg:

a) (-20)+(+7)= c) (-9)(-6)=

b) (-15)-(-23)= d) (-24):(+8)=

2. Na Moegte v €icoon:

6x+3=2y-9

3. Aiveral kOkhog pe aktive R =4cm. Na vroloyicete:

a) To pkog kvkiov ('), ko

b) t0 eppadov Tov kokiov (E).




4. No kavete 11 TPALELS:

15-3(+3)—(-8)—(+24):(-5+2)=

5. No AV6eTe TNV GVICMOON KO VO TOPAGTIGETE YPUPLKA TIS AVOELS TN 6TV £V0gia TOV pNTOV aprtOpd@v.

3(x-2)-2(3-x)<4x-5

6. H xa EAévn daveiotnke and v tpamela €2400 ywa 15 pijvec. Av to emrékio rav 6% va

VT0A0YIoETE TOGO TOKO TANPMOGE GTO TELOG.

7. No cOpPTANPOOCETE TU TETPAYOVAKLY DCTE VO LGYVOVY 0L I6OTNTES!
4 (=)’ (—a) = (—a)" 27 _(2)"
o) (~4)-(~4)" (4 =(4) 0 =(3)

b) (-3)":(-3)- =(-3)’ 5) (4-15-8)-1 =1



8. No vToAoyicETE TOVS AYVMOTOVS OPOVS GTIS UVALOYIES:

xr 3 Y
a) L -2 b) =T avy+y=28
) -2 5 ) STty

9. "Evag énmopog tdAce o tniedpaon pe Ekntoon 15% nave oty aia g Yo €680. Na

VOAOYICETE TOLN NTAV 1] TIUT TI|S THAEOPOONC.

10. Zvppa pikovg 36 M kofetar ot péon. Me ta 690 koppdtio oynpotiCo 60 icovg Kukiovg. Na

VTOAOYICETE GUVAPTIGEL TOV T TO GOpOLoHE TOV ERPAIOV TOVG.



11. Ov mhevpéc opBoymviov TPLY@VOL €ivor avaioyes TPog Tovg apldpovg 3, 4, 5. Av 1 wepipeTpog Tov

Tpryd@vov givor 120dm va vroloyicete To epfadov Tov.

12. TparéCro éxer Paoerg 8 m kon 17 m kot Yyog 6 M. Eival woeppfadiké pe opBoycdvio mov £xer pijkog

TPUTAGG10 TOV TAGTOVS TOV. NO VITOLOYIGETE TNV TEPINETPO TOV 0pOoYy®Viov.



13. OpBoydvio Taporinlerinedo £xer 6yko 128mM°. Av o pijkog Tov sivar SuThdoro ané To TAATOC TOV

K01 TO VYOG TOVL €ival (60 NE TO TAATOG TOV, VO VTOAOYIGETE TO EPPAOOV TNG OAKIG TOV EMPAVELDG.

14. No Moete TV e€icoon:

X__“_M=5+ 3(X_1)
3 6 2




15. H Avva éyel mevranhdoro nikio oo ™) Nikn. Metd oo €€ ypovia n nkia g Avvag Oa givan
KOTA 000 Ypovia iKpoOTEPT 0o TO TPLTAacto Tng Nhkiag g Nikne. Na vroloyicete moieg givan ot

NAMKIES TOVG G UEPT.

MEPOX B":

A6 T 6 ook o€l va AVoeTe povo Tig 4. Kabe doknon fabporoyecitar pe 0vo povaodec.

1. (o) Na Bpeite To drdotnpo 6T0 0T0i0 GLUVAANOELOVY 0L TO KAT® AVICAGELS
(P) No mapaoct)oete Ypo@IKa TIS KOWES AVGELS TOVS TNV £v0gia TV pnTOY aprtOpov
() Na ypawyete TpEIS 0o TIG KOWVEG TOVG AVGELS

Te+8 Sy-1_1_2(4-7)

8-2(3-7)<5(2x+1)+13 Kat 5 5 3




2. (o) Kuivopiké Bapéir dwopétpov 14 dm mepriéyel kpaoi mov @Oavel o€ vyog 21 dm. Av adelaom 6)\0

TO TEPLEYONEVO TOV Pupehod 6€ PIKPa KOAMVIPIKA doygio dwapérpov 2 dm kot Vyovug 3,5 dm, v

22
VTOAOYIGETE OGO PIKPA KUALVOPIKA doycia Oa yepiow. (Na xpnoiporomjcere m = 7)

(P) N oo Ty Tov a ko B n e€icwon ay+4y—7+3p =6y +p—4 civar adprot;

3. X710 durhavo oynqpa divetar teTpdymvo ABI'A pe mhevpd
12cm . Mg owdpetpo I'A ypagovope nuikvkio péco 6to
TeTPpdymvo ko pe kévrpo I' ko axtiva I'A ypagovpe to t6E0

BA. No vroloyicete cuvaptiioel Tov T 10 RPadov Tov

OKLOGHEVOL PEPOVC.




4. o) Na ypayete TV mapdotacn o€ popei] pog dvvoung:

8
A=372.3"43":31_3" [i] -8.(-3)'

B) Na vworoyicete TV TIpf TG TOpdoTaconNS av =3 ko = —%:

_9°B*—12¢B 7 + B

B u(B—a)

5. Kamowg ayopaoce éva oikonedo €96000 ko 1o movinee pe képdog 20%. Ta yppata wov TpE TO
katéleoe oty Tpdnelo g €€fg: 10 % TOV OG0V TPos 5% ko To vroiowra wpog 8%. Ia néca

YPOVIQ TPETTEL VO, TOKLGTOUV TA YPIILATA YO VO TAPEL GLVOAMKOVS TOKOoVG €17 280 ;



6. To oteped TOL NAAAVOD GYNNOTOS OTOTELEITOL OO K
éva kOPo axpng 12cm ko wvpopido pe wopamievpo
Yyog 10cm . Na voloyicete:

a) TNV OMKI ETLPAVELN TOV GTEPEOD, KOl

y s I
b) Tov 6yko Tov. .
A B
A =]
z H
Ewonynréc: H Awgv0ivrpra
Kovotavrivog P@ocog B.A.
Kvpuoxn Koot
XproTidva Avopéov Eip1ivn) Avroviov



IF'YMNAZXIO ATTOY ANTQNIOY AEMEXOX BAGOMOAOLIA
YXOAIKO ETOZX 2010-2011 APOPNTIKG:...cccuvnnrene.
I'PAINTEX MIPOATQI'IKEX EEETAXEIX I0YNIOY 2011 0)OYPEPDG:cesssssrssssnen
MAGHMA: MAOGHMATIKA TA=H: B’ YTOYPOON:cccsenerececeee
HMEPOMHNIA: 08/06/2011 QPA: 10:30-12:30 ATAPKEIA: 2 opsg
OVOLUTETDVOHO: cocerenerecsssreesssssscssssssssssssssssssssssssssssssssssssass Taqpa :......... Ap. i......

OAHTIIEX: 1. Agv emurpéneTor n p161 VTOLOYIGTIKIG UMY OVIS KOl KIVI|TOU TAEQAOVOV .
2. Na ypagete pe prie | povpo peravi (to oypato pe poivpu).
3. Aev emrpémeTan ) ypiion d10pO@TIKOD VAIKOV (TVTOVL Tipp-€X).
4. To eEeTtaoTikd dokipo amwoteieiton amwo 8 cehioec.

MEPOX A":
Ano tic 15 aoknosic va Aeete MONO 1ic 12. Ka0s doknon BaOunoroysiton pg 1 povaoda.

1. No kvete Tig mphelc
@) (+8)+(+21) =
P (-1)-(3) =
v (-6)-(+7) =

3) (-24):(-4)=

2. Na Aoete v e€icmon :

4+7y-10=y+10-2y

3. No kavete T1c TpAEeLg :

(-20): (+5) = (-7+2)+ (+8) - (-3) =



4. Na vroAoyicete TIg SLVANELS:

@) (-5)° = B -1'=

y) (2:3+1)° = 3 ()" -

5. Na Avoete v avicwon Kot vo, TOPOGTHCETE YPAPIKA T AVon TS oty vbeia Tov pntodv opldudv.

40+ y >3(16 - y)

6. Na Bpeite m6c0 T0K0 B ddoel kepdrato €5000 av to katabécovpe otn Tpdmela yioo 9 pnveg pe
emroko 4%.

7. No vroloyicete 10 Y AGTE Vo, 16XHOLV 01 IGOTNTEG :

@) (-2)°(-2)° =(-2)* x=
p [+2)°] =1 1=
y) 37:3% =37 %=

3 25 _
o(-g) =% "



8. o) "o mota Tipn tov A 1 eficmon (2A+1)y =3  sivou advvorn;

B) Na vrtoloyicete to y otV TO KATO avaloyio:

Z+3_Z
6 2

9. "Eva avtokivnto mov kiveitat pe toyvtnto 120 km/h drovoet pia andotaon o 3 h. Xe ndoec opeg Ha
dtavdoel Ty d1a amdGTACT OV EAATTMGEL TNV TAYVTNTA TOV KaTd 25%);

10. Kokhog éyet pfkog 18 m. Na Ppeite 1o epPadd tov kukhikod topéa pe enikevpn yovio 80°.



11. Ze éva Aewgopeio vapyovv 40 emPdareg. Ot yuvaikeg etvor SITAAGIES Ad TOVG AVTPES KO TO TOLOLA
glvai to 3 TOV avTpaOV Kot yovorkadv pall. Ildcot etvat ot vipeg, TOoEG Ot yuvaikeg Kot TG0 TO TOdLAL;

(Na 20el pe e&iomon).

12. OpBoydvio tpiymvo pe kdbeteg mievpég 10 cm ko 13 cm givar ioepPadikd pe tpomélio tov omoiov
N pa Baon eivor kotd 4 cm pikpodtepn Tov dmhaciov g AAANG. Av To Vyog tov Tpameliov gival 5 cm va
Bpeite T1g Pdoeig Tov Tpameliov.

13. Av y=-1 xou v = —% va Bpeite v Tun ™G mopdoTaong :

A 3y’ —24yy+y° -6
l/lfl _16172



14."Eunopag ayopace npoiovta a&iag €75000. ITpwace eopo 20% mave oty aéia tovg kot €1000
petapopikd. [Toca mpénetl va ta towAncet yuo va &xet k€pdog 30% eni Tov GVVOALKOD TOVG KOGTOLG ;

15. Atvetoau AOB opBoydvio tpiywvo pe 0 =90° kar OA=16cm. Huuwokio pe owgpetpo v AB €yet
epuPadov 50m cm’ Kot 0 onueio I' givar oto péso g OA. Na Bpeite 10 eufaddv g oKlOGUEVG
TEPLOYNG.




MEPOY B’:
Ao Tic 6 aocknesic vo AMeete MONO 4. KaOs doknon BoOporoysiton ng 2 povaosc.

1. Noa Aoete v e&icwon:

x—3_5(x-D _ 7—Z_Z
2 4 8

2. No ypayete e Hopen UaG SOVOUNG TIC TO KATWO TUPUCTACELS:

-6
) 4(33)2 +3"+3-8.9%4+5.3%.3" +(%) =

1
272.9.3": ==
b 81



3. Na Bpeite to didotpa 610 0moio cuvaAnBevOLVY 01 O KAT® OVICHOGELS KOl VO TUPOGTNGETE
YPOPIKA TIG KOWEG ADGELS TOVG 0TV gvbeia TV PNTAOV aplOp®V.

4(;(5—1)_z<2;z Kait 2(y -3)-5(y-2)>13

4. a) No vroloyicete TV aplOunTikn T g ToPAGTACNG

3 2 0 2 3 1 72_
(=2)% +(=3)2 = (-7)° -2 +(_Z+Ej -

B) Tpeig pidor ,0 Avdpéag, o Baciing kot o I'idpyog, aydpacav Eva Aayeio cuveTapikod Kot
mipocav €30. O Avdpéag TAnpwoe Ta OumAdoio Aeetd and Tov Baciin kot o ['ibpyog
mpwoce €5 mepiocdtepa and 6ca TANpwoe 0 Avopéag . To Aayeio képdioe €6000. IMoco

K€POOG avaroyel atov Kabéva ;



5. a) Na Bpebei 10 kepdrato to onoio toxilopevo yia 2 xpovia mpog 5% Eywve pali pe toug
toxovg € 1320.

B) Avorefiohosic 27 =1  ka 3y—A(x—-3)=(xr+2)A+9 £&govv mv ida Mo v
Bpeite v Tun tov 4.

6. Atvetar opBoymvio tpanélio ABI'A (A =A= 90°) ue ['=50°, AB=20cm,A=26cm ka
AA=8cm Av AKB sivor nuuokio ,va Bpeite:

a) Tnv mepipeTpo g oKIOUEVNG EMPAVELOC. B)To epPaddv g oKICUEVNG ETPAVELDS,.

K

O AIEYOYNTHX

Aproteiong [Hotapitng



5. a) Na Bpebei 10 kepdrato to onoio toxilopevo yia 2 xpovia mpog 5% Eywve pali pe toug
toxovg € 1320.

B) Avorefiohosic 27 =1  ka 3y—A(x—-3)=(xr+2)A+9 £&govv mv ida Mo v
Bpeite v Tun tov 4.

6. Atvetar opBoymvio tpanélio ABI'A (A =A= 90°) ue ['=50°, AB=20cm,A=26cm ka
AA=8cm Av AKB sivor nuuokio ,va Bpeite:

a) Tnv mepipeTpo g oKIOUEVNG EMPAVELOC. B)To epPadd g oKlaoUEVNG ETPAVELOGS.

K

OI EIXHI'HTEX: O AIEYOYNTHX

KobAia Aptepiov  coooeiieinn.n..
HpoxAng Aptoteidov ..ovvvvvvvnnnen. Aproteiong [Hotapitng



FTYMNAZIO A’ ATIOY OEOAQPOY NADOY 2XOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ NPOATQIIKE2 EZETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAGHMA: MaBnpatikd

TAZH: B’ BAOGMOz.:

HMEPOMHNIA: 06/06/2011 OMoypadwc:

XPONOZ: 2 wpeg Yrioyp. Ka®nyntn/tpLag:
OVOUATENWVULO: TuRpo: ApLOpoG:

TO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO 8 ZEAIAEZ
0bnyiec: a) Na ypadete pe méva UmAe 1} pavpn. Ta oXAUOTO UTOPELTE VA TAL KAVETE UE LOAUPL.
B) Aev EMITPEMETAL N XPION UTTOAOYLOTLKAG LNXAVAC.
v) Agv emurpénetal n xprion dtopbwTtikou vypou.

MEPOZ A’: Ané tig 15 aokiioelg va Aooete pévo tig 12. Kabe doknon
BaOpoAoyeitan pe 1 povada.

1. Na KAvete TI¢ MPALeLC:
(a) (—5)+(+3): (B) 3+10-2=

W) (+2)-(-7) = ) (-15):(-3) -

2. No UTtOAOYLOETE TIG SUVAUELG:

(o) (-12)° = (B) (+2)' =

3. Na ypayete TIG MAPAOTACELS O popdn plag Suvaung:
(@ (-2)"-(-2)-(-2)" =
(B) 510 :52 —

4. Aivetal KUKAOG pe aktiva 14dm. Na utoAoyloeTte, GUVOPTAOEL TOU T
(a) To pnRkog Tou kUKAoL
(B) To epPadov kKukAkoL topea 60° otov KUKAO auTO.




5. Na AUoeTe Kal vo TapooTrosTe ypadLKa TIc AUCELS TNG aviowong:
5x-1) +4 >x + 15

6. No UTTOAOYLOETE TO X OTNV TLO KATW avaloyia:
x-1 X

2 3

7. OpbBoywvio mapalAnAeninedo £xel Staotaoelg a=3m, B=4m kat y=6m. Na Bpeite
(a) To epBadov tng oAk g Tou emidpAveLag Kot
(B) Tov 6yko Ttou.



1V (1Y (2 1)?
8. Na Bpeite tnv LA TG mapaotaong A= (— 3)3 -(+ 9)_l —(+ Ej -[— E) +(§—§j

3x-2 2(x+)) +1_2_;(_;(—2
2 3 3 6

9. NaAubein e€iowon:

10. H ohwr emidpdveta kUBou eivar ion pe 96m>. No urtoAoyioete Tov dyKo Tou.



11. Aaveiotnka ano tnv tpanela €3500 kal o€ evapion xpovo mAnpwoa otnv tpanela €3815 yila va
¢odAnow. Molo ATav To EMLTOKLO LE To omoio n Tpamnela pou Saveloe ta Aedptq;

12. Av a=+2 kat B=-3 va Bpebel n aplOuNTIKA TN TNG TAPACTAONG:
a’-B-5a°+36-p7 =

13. Evag £umopog ayopaoe 5 modnAata Kal Tou Kootioav cuvoAka €800. Mooa Ba TouAnoeL To
KaBgva yla va €xeL kEpdog 25% ;



14. M tagn €xel 27 pabntég. O Adyog Tou aplBpou Twv ayopLWV TPOG TOV apLlOUO TwWV KOPLToLWV

.4 . .
ELvat g . Nooa eivat ta KopLtoLa,

15. Tpamnélio pe Baoelg 36cm kat 12cm kat UPog 4cm eival LoePPadIko pe pOUPO OV EXEL L
Sltaywvio ton pe 16cm. Na Bpeite:
(a) Tnv dAAR Staywvio Tou popBou
(B) Tnv nepipetpo Tou pouPBou



MEPOZ B’: Ano tig 6 ackroelg va AUoete povo tig 4. KaBe doknon Badpoloysitat pe 2 HOVASE.

1. Na Bpeite To dlaotnua 0To omoio cuvaAnBeVlOUV OL AVICWOELG KAL VO TIOPAOTIOETE YPADLKA TN
Avon.

2x—4(x+2)>3(x+3) -32 kat T2—-2x

2. Karmolog ToKLoE Ta 5 evog kedahaiou Tpog 5% kal to uTtdAouto mpog 6% Kal THPE o€ 2 xpovia

OUVOALKA TOKouG €1200. Noco rTav to KepaAalo;

3. Na ypayete ta akoAouvBa og popdn piag Suvaung

i (2] 7 (3] -

(B) 34:3°+27.(3) +92.3° =



4. ‘Edayav pali 24 atopa avépeg Kat yuvaikes. Kabe avépag mAnpwoe €12 kat kabe yuvaika €10.
Av oL yuvaikeg MANpwoav cuVoALKA €20 TEPLOCOTEPA A0 TOUG AVOPEG, va Bpeite mocoL fTav oL
AavOpeg Kal TOoeg NTav ot yuvaikec. Na AuBei pe e€icwon.

5. (a) Av X=-3kaL i =5 va UTtoAOyIOETE TNV TLUN TNG TapAEoTAoNG :

(w+ x)2 +3xp° = 2x" 1 (v +1)
(x-1):p

(B) Na Bpeite yLa moLeg Tipeg twv a kat B n e€lowon 2ax—4 = f—-5x , elvaL aoplotn.



6. 2T0 mLo KATw oxNua ABIA elvat LoookeAég Tpaméllo pe AA=Br=10cm, AB=5cm kot
A=17cm. H &lapetpog tou KUKAou gival ion pe To VP og tou tparmeliou. Na Bpeite:

(a) To U Pog tou Tpameliov
(B) To epBadov TNG OKLOOUEVNC TTEPLOXAG
(H anavtnon cag pnopei va 600si cuvaptioeL Tou m)

AL

OI EIXHTHTEX

Evotabiov X.
Xprotodovrov E.
Muyomh X.

Iomovioviov A.

H AIEYOYNTPIA

Ytavpvov A.



I'YMNAZIO ATTIOY XTYAIANOY
XXOAIKH XPONIA: 2010-2011

I'PANITEY TPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

Mdadnpo: MAGHMATIKA BaOuoc

Taén: B APIOENTIKDOC vevvneeenee e
Hpepopnvia: 06/06/2011 Oloypao®c:
Xpovoc: 2 opeg YTOYPOPN:  oeeiiiiieiieeeiiee e
OVOROTETOVONO: ....vieiiiiei e e e Tuqpa: .......... Ap@podc:.........

OAHTI'IEY: 0) Agv emTpEmETAL 1] P11 VTOAOYIGTIKNG PAYOVI]G.
P) Na ypawyete pe pedavi prie | pavpo. Ta oynpota pe porvpr.
v) Agv emurpéneTon i xpion 610pO@TIKOV VYPOY.
0) Okeg o1 aoKN o€ Vo aTavT 000V 6TO PUALAOLO.
€) To g&eTacTiko dokipto amoteleitor omwd 8 oehidec.

MEPOX A
Ao ta 15 6épata va amavrioete povo ta 12. Kabe 0épa Babporoyeiton pe pua (1) povada.

1. Na kévete Tig mpaeic:
a) (+25)+(-14) =
B) (+45)—(-11) =
Y) (-2)-(-3)-(+5) =

6) (-18):(-3) =
2. Na vroloyicete TIc Suvapes:
o) (+3)° =
B) (-5+2)° =
) (-8)° =
2.,
5 (-3)° =

3. Na Abvoete v e&icmon:

3(y—-3)-4=yx-3




4. No vmoAoyicete TOV OYKO KOt TNV OAIKN empdvelo KOPov akung S cm.

5. To pnkog gvog kbxkhov etvar 24w cm . Na Bpeite o) tnv axtiva Tov kot B) to eppfadov tov.

6. No AoeTe TNV vicmon Kol Vo TOPACTNOETE YPAPIKA T Abon Thvew oty gvbeia Tov pntodv
aplopov.

8(y-2)-10<3y -6



7. Eumopevpa a&iog €600 nroindnke pe k€pdog 25%. Na Bpeite 10 k€pdoG Kot TOGH TOANONKE.

8. Epydtnc epydonke 20 pépeg ko mpe €460. Otav epyaotei 32 uépeg moca Ba mdpet;

9. Na yphwyete o€ popen dSVVOUNG TIG TOPACTAGELS:

a) 2572.5° -(%)-2 =

B 224227322 -()°



10. Av og éva ap1Buod mpocsOécsovyie To % tov, Bpickovpe Tov apBuod 19 peiwpévo katd ro% TOV

{nrovpevov apBuot . ITowog ivat o ap1Bpog;

11. "Eva avtokivnto mov kiveiton pe tayvtnta 90km/h Ba pOdcet otov Tpoopioud tov oe 4 dPES.
e ndoec wpeg Ba dravhoel TV 1010 amdGTAoT) 0V LENGEL TNV TOLTNTA KOTA TO 3 ™mg

PYIKNG TOL TaXHTNTOGC;

12. No vroioyicete TV apOunTiKn TN TS TAPAGTACNG:

A=(-5+3)°-(-1)° —(-8+6)° - (—é) : (—g) (-3)° - (+3)°



13. Ilowo kepdiaro tokicTnke mpoc 6% ya 8 unveg ko €ytve pali pe tovg tékovg tov €5200;

14. Kavog €xet axtivo R=6 cm kot dyog v = 8 cm. Na Bpeite Tov 6yko V Kat 1o eufadov g
oMk1g empavetag tov, ( H amdvinon va do0ei cuvaptioet tov )

15. KoAwdpog €xet epPaddv Kuptng 270mcm? ko Vyog 160 pe ta g ¢ aktivag tov. Na Bpeite Tov

oyko tov. (H andvinon va d00el cuvaptioet Tov )



MEPOX B
Am6 ta 6 Oépata va aravtioete povo ta 4. Kabe 0éua fabporoysiton pe 0o (2) povades.

1. 210 oyua ABI'A opBoydvio tpamélio pe A = A ko BI'=10cm. Av 1o pnkog tov téEov
BZA givan 3 cm, va Bpeite to euPfaddv TG GKIUGUEVNG TEPLOYNG.

722N

2. No Mocete v e&lowon:

x-4 x-1_ 3x—1_7+x

o) +
15 3 5 10

B) Noa Bpeite v apOuntikn tiun e mapdotacns yo. y = 3.

(7-5)7+27- (7~ - (X H1 =
y-1



3. Na Bpeite 10 dto o 610 0moio cuvaAinBevovy ot avicdcels ( No TopacTNGETE YPUPIKE TIC
Moelg Tovg o1o 1010 dEova):

=1 x . 7x-3 4

4y -1)-5>6(y—2)-9
(x-1) (x—2) 1 6 B

4. PouPog €xel mepipetpo 52cm kot pia daydvio ion pe 24cm. O popPog eivar 1codvvapog pe
woookeréc Tpamélio ABT'A (AB//T'A). Av n peyddn Bdaon tov tpaneliov givor kKatd 12cm
peyoAvtepn amd v pikpn kot AA=BI'=10cm vao vroloyicete v mepipetpo
tov tpamneliov.



Av 0 KOMVOpog éxet aktiva Bdong R=5 cm kot Hyog 12 cm
va Bpeite:

o) TOV OYKO TOL GTEPEOD TTOV LITAPYEL AVALEGO GTOV KOVO KO
OV KOAMVOPO.

B) v yevételpa A TOV KOVOL

v)T0 UPAdOV TNG OAIKNG EMPAVELLG TOV KOVOV

6. Tplo adérero kKAnpovouncav €120.000 . Apod mAnpwcav 20% ce ddvela mov giyav, kotedecov
Ta vEoOAoma otV Tpamela pe emttdokio 6% yia 2 xpovia kot 4 uives. Av o 6e0TEPOS 0dEAPHS
T PE TPUTAGGLO YPNHOTO OO TOV TTPMTO KOl O TPITOS 0OEAPOS OUTAAG1L At TOV dEVTEPO, VO
Bpeite mOGa yprjLatTa TPE 0 KAOEVOS POV amESLPAY T YPNATA TOVS omtd TNV Tpdmela.

H Aevbivipia

Xpiotovdio Mapio






N'YMNAZIO AKPONOAEQZ 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011
FPANTEZ NPOAIQriKEZ EEETAZEIZ IOYNIOY 2011
MAOGHMA : Mafnpatika BAOMO2z
TA=H : B’ APIOMHTIKQZ
AIAPKEIA : 2 wpEeg ONOTPADQZ :

HMEPOMHNIA : 07.06.2011

YN. KAOGHTHTH/TPIAZ:

ONOMATENQNYMO MAOHTH/TPIAZ:

APIOMOZ KATANOIOY: = e

YlOL TTPOXELPEG ONMUELWOELG.

* To efetaotikd Sokipo amoteAeital ano9 daktuloypadpnuéveg oeAideg kat 1 Asukn ogAida

* Asv emutpénetal n xprion 61opOwTtikou vypou.
* Agv eETUTPENETAL N XPHON UTTOAOYLOTIKAG KNXOVAG.
* Na xpnotponotnOsi unAe | papo peAdavt (ta oxuaTa LIopouV va yivouv e HOAUBL).

MEPOZA":

Ano ta 15 Oépata va anavtioste povo ta 12. Kabe 0épa BabpoAoysital pe névre LovAadeg.

1. Na KAvVeTE TIC MPAgELG:

a) (—6)+(+9) = vV 7)-(3)=
B) (=3)-(+8) = 8) (=32):(-8) =
2. Noa unoAoyioete T SUVAUEL:
a) (=5)%= v) (=2)3 =
—7 0 _ 2

3. NaAvoste Vv e€iocwon:

5(x—3)=8+22x—"7)




4. Noa KAVETE TG MPAgeLG:

~7+4+5:(-9+8)—(-6) —V16 =

5. Mooo toko Ba dwaoouv €3600 npog 4% yLa 9 UVEG;

6. Na Bpeite o euPadov kot TNV NMEPIUETPO KUKAOU pe aktiva 4dm. No SWOETE TG AMOVINOELG OO
OUVOPTAOEL TOU .

7. Noa untoAoyioETE TO X WOTE VAl LOXUOUV OL LOOTNTEG:

a)34-3711.3 =3« Sy=...
B) (=7)1%: (=7)* = (-7)*° Sx=...
v) [(-13)%]F =1 Sx=...
8 (-1 =25 Sx=...



8. Na Avoste TNV aviowon Kot va mapaotoete ypadkd tn AUon Thg mAvw otnv eVOEia Twv pnTtwv
aplOuwv:

3y +5 xy+2
2> —
ez 3 4

X
3

9. OpBoywvio napaAAnAeninedo £xeL dStaotdoslg 8m, 4m Kot 2m Kol 0 OYKOG TOU €ival L(00g HE ToV
Oyko KUBou. Na Bpeite tnv akun tou KUBov.

10. loookeAéc tpanélio €xel epfadov 120cm’. Av ot BAOELC Tou oouvtal pe 12cm kot 28cm, va
Bpeite:
a) to UYog Tou,
B) Tnv nepipetpo ToUL.



11. ¥’ éva aespomAdavo tafldsvouv ocuvoAwka 340 srufBadreg. Ouv avdpeg srmuPareg sival kata 20
Alyotepol and TG Yuvaikeg, evw ta modila sival Suthdola and tig yuvaikes. Na Bpeite nmoool
glvat oL Avdpeg, MOOEG oL yuvaikeg Kat méoa ta nadid. (No AuBei pe tn xprion e§iowong.)

12. Autokivnto Kiveitat pe toyxvtnta 80km/h kat Staviel Kamowa andotoaon os 6 WPeG. Av aAv§AoEL
TNV TAXUTNTA TOU Katd 20%, o€ mOoeg wpeg Ba dravioet tnv idla andotaon;

13. Na Bpeite t0 epPadOV TNG YPAULOOKLAOUEVNG TEPLOXNG, AV N SLAMETPOG Al TOU NUIKUKALOU ME
Kévtpo K, .ooutan pe 12dm kat BK L Al. Na SwWoETE TRV amAvtnon oog cUVOPTAOCEL TOU T.
B

O

A K




14. Tpelg amopeg owkoyéveleg Oa potpactouv €880 avaloya He Tov aplOpd twv nmatduwv toug. H
TLPWTN OLKOYEVELD €XEL 8 adLa, n devtepn 7 Kat n tpitn 5. Na Bpeite méca xpripata Oa napeL n
KAOE oKOyEvELaL.

15. To epuPadov ¢ Baonc kuAivpou ivar 314cm’. Na Bpeite Tov dyko tou, av To UYPOC Tou Eival
SutAdolo tng aktivag tou.



MEPOZ B’ :

Ano ta 6 Oépata va anavinoete povo ta 4. Kabs B¢pa Babpoloyeital pedéka povasdec.

1. Na Bpeite To diaoctnua oto0 OMoio cuvaAnBelouv OL MO KATW OVIOWOELS KOL VO TLOLPOLOTIOETE
ypadka tig AUCELS TOUG otV EVBEia TWV pnTwv aplduwv:

5x + 2 2
xz —%—1<§(x+6)+x 21-3x)—4>10-4(1+Y)

2. To euPasddv tng oAwkAc emuddvelac evoc kKulivipou eivar 180m m’ kat to epBadov Tthe KUPTAC
eruddvelag tou sivar 108n m% Na unoloyioete Tov 6yko tou. Na SWOETE THV ANAVTNON OO
OUVOPTHOEL TOU T.



3. Kamowog ayopace £va onitt npog €400 000. To nwAnoe pe kEPSog 8%. KatéBeoe OAo To Mooo NG
nwAnong otn tpanela ywa 5 xpovia kot ntrjpe toko €86 400. Na Bpeite TO EMLTOKLO MPOG TO OMOio
TOKLOE Ta XPHUOTA TOU.

3,2

Xy
4

4. a) Na Bpeite TNV aplOUNTIKA TUA TG apaotaong A = —5(w-X)+w:y

otav x =-2, w:—%,mth—?;.

B) Naypayete og popdn piag duvaung tnv napdaoctaon:

3 4 612. 95 NN B e _
7-23 . (=2)* — (26)2:2 —3-(5) .26 4+5.4-32 =



5. To eppadov opBoywviou tparneliov ABFA (AB//TA) woltar pe 222cm’ kat to UPog Tou gival
12cm. H peyaln Baon tou tpaneliov ivat 11cm pkpotepn anod 1o SunmAdcio tng uikpnG. Av EZHO
glvaw poppog, va Bpebel to eufadov Kat n NEPIUETPOC TNG OKLACUEVNG EMLPAVELAG.




6. To ABrA sivai loookeAég tpanélio pe AA=BI kot UPog 3cm. H mAgvpd Bl sivan ion pe 5cm ko n
ywvia BTE = 36°. Na Bpeite To eufadov TOU OKLAGHEVOU PEPOUG TOU oXfinatoc. Na SWOoETE TV

QIAVINON 0O CUVOPTHOEL TOU TI.
A B

OL slonynteg H AwevBuvrpla

ZtuAlavou Mavaywtng B.A
Zappa XpuotaAla
Aplotodnpou Avva Nanadnuntpiov ABnva



T'YMNAZIO AIANEAAOY KAI @EOAOTOY Ty0hki ypovid 2010-2011

I'PANITEY NPOAT'QI'TIKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

TAZH B’
MAGO®HMA: MAOGHMATIKA BAOMOX ...t e e
HMEPOMHNIA: 6 Iovviov 2011
XPONOX: 2 opeg YIHOT'PA®H: ...
ONOMATEILONYMO . ..ottt e et e e e e s e e aernneeeens TMHMA: .......... APIO. KATAA. : ........

=  To géetaotikd dokipo amotedeiton omd 10 oehideg.
OAHTIIEX: o) Agv emtp€neton 1 (POt VITOAOYIGTIKNG UNYAVIG.
B) Na ypdwete pévo pe perdvi. (Ta oynuota pe oAt )
v) Aev emtpénetan 1 xprion dopbwtikod vypov.
MEPOX A:
Amd 116 15 acknoelg va Aboete povo Tig 12. Kabe doknon Pabporoyeitor pe 1 povdda.

1) No kdvete t1g Tpaelc:

o) (-2)+(-3) =
B) (-4)-(+7) =

1
M (-6)-(=3)=

8) (~16): (+2) =

2) Na vroloyicete Tig dSUVAUELS:
@) (-1)°=

B (-9 =

2 3
Y) ("'gj =

8) (-8)° =



3) Noa Avoete v e€icmon :

Sy—-4=y+8

4)  No VTOAOYIGETE TO ¥ OTIG TTLO KATM OVOAOYIES:

Z+3_E S _
@) 2 3 B)

5) X’ éva xotdotnua Kvntig tThAepoviag, £va kivntd Aépmvo moisitar €600. [Téca Ha.
TANpOGeL €vag ayopootns av emPapuviet e PITA 15%;

6) Noa Avoete TV o KAT® avicmGoT Kot VoL TOPOOTHGETE YPOPIKA TN AVoM.

4y—-3>-3y+4(y—6)



7) Av 10 gufaddv evog kokhov eivat ico pe 81z m?, va Ppeite To PiKoC Tov KHKAOL.

8) No voloyicete TV TN TNE TTLO KOT® TAPAGTAONG:

[(-12+4):(+2)-5]:(-3)-4(-2+3) =

9) No GUUTANPDGCETE TOL TETPOYOVAKLO LE TOV KOTAAANA0 aptBud dote va 1o0ovY 01 160TNTEG:

Wy L=r B) (-5)": (-5)— =(-5)°

7) {(—3)5}_6 =(-3)" 3)2°-8- G =1

10) Zto mo katw oynpa diveror kupog kat opHoydVIo TapaArnieninedo. Av 0 GyKog Tov KOBoL
givon 64 ¢m®, va VTOAOYIGETE TOV HYKO TOV GTEPEOD.

6cm

A

[
»

I 2cm




11) O Kootog ayopace e miedpaon pe 20% éxmtoon kot tinpoce €480. IMow Mtovn
aPYIKN TN TS THAEOPOONG;

12) No Bpeite ta g, ¥, @ oV avoroyia LV _P 4 4y -2y +w=39.

3 5 11

13) No Avoete v e€icmoon:

-3 6-3y 4y+1
2 15 5

3




14) To abpotopa TV NAMKIOV EVOG TOTEPO KoL TOV Y10 ToL givar 60. Xe 6 ypovio 1 nhikia Tov
matépa Ba etvor Sumhdcio amd TV nAKia Tov yov Tov. Na Bpeite T onuepvn Tovg NAkia.
(To mpoPrnpa va Lv0si pe e€icmon).

15) "Eva. épyo yperaletar 80 pépeg yia vo ohokAnpwbei av epyactovv 24 gpydtec. Av Béhovue va
oAokAnpwbei 10 €pyo 16 pépeg vopitepa, TOGOVS epyateg mpémel va Tpocsidfovpe akoua,



MEPOY B:
Amo 11¢ 6 aoknoelg va Aoete povo Tic 4. Kabe doknomn Pabuoroyeitor pe 2 povaodes.

1) a) No yphyete 6 HOpPN LOG SOVOUNG TIC TTLO KOTM TOPUCTAGELS:

o3 (-

i) (32)°+7-3*-32-5-(3:3%) =

1
B) No vrmoroyiotei n apOunTikn Ty g Tapdotaons, av a =—-3 Kol f = +§

a3ﬂ_2ﬂ—2 _
508-2a’B



2) No Bpeite 10 S106TNUO. 6TO 0TOI0 GVVAANOEVOVY 01 OVICDOELS KOl VO, TTOPOCTHOETE YPOPIKE
™ Abvon.

dr-1) 22—y <y

c 3 Kot 2(y—-3)-5(y-2)<13

3) TMoco €170 amoteleitar and yaptovopiopata tomv €5, €10 kot €20. Ta yoptovopicpoTo TV
€10 eivon katd éva mepiocoTEP amd avtd TV €20, evd Ta yaptovouiopoto twv €5 ivat
duhdoia and avtd twv €20. No Bpeite moca yaptovouicpata amd Kae €100 EYoupe.

(To mpoPrnpa va Lv0ei pe egicmon).



4) @) Evag kOAvdpog éxet epPadov kuptig emedvetog E, =300z cm?® kot to Hyog tov eivat
3 , , .
O 2 ™G aktivag tov. Na vtoloyicete Tov OYKO TOV.

(H amdvtnon va 000ei ovvaptijoeL Tov 7).

B) Evag moatépog dpnoe kAnpovoud oto modid tov €600 000. To wodid tov apov
TANpocay eOpo kKAnpovopulds 20% HopdotnKay To DITOAOTO YPTLATE OVOAOYA LUE TIG
NAwieg Tovg mov Mtav 28, 37 kar 55 ypovov. Na Bpeite ndéoa ypripota Ba Tapet o

KaBévag.



5) Xto mo kdtm oynua 1o ABTA givat icookelés tpanélio pe mepipetpo 32cm.
H peydin Bdon tov tpameliov givar katd lem peyoddtepn omd 10 SITAACIO TG KPS KOL T
mievpd tov AA givar iom pe 5 cm .
To AEB givat kokAikdc Topgog pe kévipo A kou emikevepn yovio, EAB ion pe 60° kot to
ZAH givou nuikokAo pe kévipo K kot didpetpo 4 cm.
Noa vrtoloyicete to gnfaddv Katl TNV TEPIUETPO TOV GKIOCUEVOL HEPOVG.
(H amdvtnon va 600¢i cuvaptioel Tov 7).




6) Tpryovikd mpicpa €xet Pdon opboydvio tpiyovo pe vmoteivovsa 10m kot pio kdbetn
mievpd 8m. To vyoc Tov mpicpatog eivar ico pe to pnKog opBoywviov mopoArnAemmTEédon
ToV omoiov o 6ykog sivar icog pe 162 M®, To wiKkog eivon TPTAGGIO GO TO VYOG Kol TO
TAATOG elval SImAdG1o amd To Vyoug Tov. Na Ppeite:

@) TOV OYKO TOV TPIGHOITOG

B) T0 euPaddv oMkNG EMPAVELNS TOV TPIGUOTOG.

Ewonynréc: H Awgv0ovrpro

Xompng [Harapowvséme B.A.

"EAeva I'ewpyrddov

Bedowpog Toayydpng

Xpiotiva Nikoraidov Zrovpodria Opeavidov ZoAmpov
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I'YMNAZXIO EIPHNHX KAI EAEY®OEPIAX XXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PAIITEX ITPOAT QI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2011

MAGOGHMA: MAGHMATIKA TAEH: B’ BaOpog: | |

HMEPOMHNIA: 6/06/2011
AIAPKEIA: 2 QPEX YROYPOON:eeeeeeniiniennnnnn....

OAHTIEY: 1. No ypdeete povo pe peravi pmie 1 povpo. (Ta oyfpota pe poivfr).
2. Agv emapémeTan 1) (PO VIOAOYIGTIKNG UNYOVI]G.
3. Agv emurpéneTon n xpfion dwpbwtikov vypov (TIPP-EX).

4. To ypontd amoteheiton amd 7 ceLidES.

MEPOX A’: (12 povadec)
A6 Ti¢ 15 aoknoeig va Aveete MONO T16 12. KaOg doxknon PaBporoyeitar pe 1 povada.

1. No kavere Tig npdEers :
a) 6+9=

) (-10) = (+5) =

2. Noa Moete v €€icomon :

5y +2=3y+8

3. Noa voloyiceTe TIC OVVANELS @

W) (+3)° = Y (2=

B (-2)' = 3 (1) =

4. TI6oo 16Ko0 divovv €3000 pe emrokio 2% ywa 5 ypévia;

17




5. Noa vmoloyicete TO ) 6TNV 7O KAT® ovoioyia :

(o]

~

oo

TO VYOG TOV.

9. No kavete Tig Tpaerc:

(-12+16): (+4)—- (-2-3).(-5-6+11)=

10. Na ypawyete cav po 60vaun Tig TaPacTACELS:

o) (=) 732 (=0 (=x)*=

(' (42 -

v [(+6)°] 73 =

2

5 (2% (+2)%. (=2)

. KYBog &xer axpn 2cm. Na vroroyicete Tov 07KO TOVL.

Kvkhog £y axtiva. R=4cm. Na Bpeite 1o pkog Tov KOKAOVL.

. Tpanilio éxe paoeig P1=6cm kar B = 12cm. Av To gpfadév Tov givar 63cm?

, va Bpeite
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11. OpBoyavio mapaiinreninedo £xel 6yko 108 cm® kat to PMKOS TOV givar TPUTAAGLO TOV
TAATOVG TOV. AV TO VYOG TOVL gival 4Cm va Ppeite :
0) TLS OLOOTAGELS TOV KL
B) To epPaddv TS OMKNGS EMPAVELIG TOV.

12. Kvkhxkég topéag KABT éyer eppadov 37,68 cm? kv axtiva 6cm. No Ppeite v emikevTpn
YOVIQ TOV OVTIGTOVYEL GTOV TOUEN QVTO .

A

§

13. Yrohoyrotig mmAreiton pe képdog 40% 7y €700 o€ kamworo weratn. Na Ppeite Tnv aia Tov
VTOLOYLOTY.

317



14. To mo kat® oyfquo. ABI'A givar opBoy®vio pe AA=6cm kot E givar to péoo tov I'A.
No Bpeite To gppfadév g oxwaopévng neproyns. ( H amavrnon pmopei va 600&i cuvaptiocet
TOV 7).

15. O A éav tpurhdora ypipota oo Tov B. Av o A d@cer €20 otov B, 10t€ 0 B B0 &1 dumhaowa
ypprato ané tov A. Iloca ypipata £xel 0 kaBEvas TOPA;

MEPOX B’ (8 novéoec)
A7o6 115 6 aokfoeig va Aveete MONO 1ig 4. KaOg doknon Badporoyeitan pe 2 povaodses.

1. No Moete v e€iocmwon:

1-x _2exy __ ox-1
3+X 9 6

4/7




2. WAv y=+2, Y= —% Kow @ = —5 va Ppeite v aprOpntikn Ty g

napdoToong:
w'x? -8y 2w + %1/}‘3
A=
1+ w).yp?

(B) Na ypawyete o€ pope1 puog dvvaung Ty o Kato nopdoetoon:

45.27. (%)_4.8‘2 =

3. ITwiva oynpatog oploymviov mapariiniemmidoov pe doetaoels 8m, 5m ko 4m mpémer va,
vepioer pe vepod péypr to 75% . N va yepicer n moiva xpetdleTon vo adEL0C0VUE GE AVTIV
15 vremolita oynpatos kofov. Na Bpeite Tnv ok Tov vrerolitov oypatos Koffov.
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4. Tlow ke@draro TokiLopevo mpog 6% yra 10 piveg yivetar poli pe Tovg T0k0vg T0v 4200 gVp®;

—
5. Xto mo kdtm oynqpa divetor to uikvkio AEI kat to wookeréc Tpanélio ABIA.

Av AA=BI'=13cm , Yyog 12 cm ko peydin Baon 26cm, va Ppeite:
0) 70 enPadov TNG CKLUOPEVIS TEPLOYNS KL

B) TV mePipeTpo TG CKLOGHEVIS TTEPLOYNG.

( Ov amavtiiesis vo 60000V cuvapTI|GEL TOV T ).

6/7



6. Hoatépag éxer tpurhdoro nhkio amd o yro Tov. Metd amo 7 ypovia | nhkia Tov Tatépa Oa givar

Kot 8 ypovio peyarvtepn amé To diwrrhdcio Tov yiov Tov. Na fpedodv o1 onpepivég nhkieg Tovg.

O Evonytpieg H Xvvrovietpuo H AwvOovrpuo
ABnva Advtov Xattnkovotavtn [Hapackevn Katepiva Kvpraxidov
‘EAeva Nuoldov — Mo

Kdovpa Aqjuntpa
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B’ IIEPI®EPEIAKO I'YMNAXIO AEYKQXIAX XXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2011

MAG®HMA: MAOHMATIKA BAOGMOX

TAEH: B’ APIOMOZX...........uceue.
ATAPKEIA: 2 QPEX OAOTI'PADQX............ueerueennee
HMEPOMHNIA : 08/06/2011 YIIOI'PA®H :..........cceeeuueeenee

ONOMATEIIQNYMO MAGOHTH/TPIAX:

TMHMA: ............. APIOMOX KATAAOI'OY: ..........

OAHT'IEX: To eetaoTikd dokipro amotereitor amd 9 doKkTLVAOYPAPNPEVES GEMDES.
1) Na ypnowomonjoete pehavi pie | pavpo. To oynuata propodv va yivoov pe podvfpi.
2) Agv emMTPEMETOL 1] YP1)O1] VTOAOYIGTIKIG UNYOVI|C.
3) Agv emtpémetor 1 yprion 610pH@TIKOD VYPOL.

MEPOX A: (Movaoeg 12)

Noa Avoete povo Tig 12 anod 115 15 aoknoeis. Kdbe doxnon Pabuoroyeiton pe 1 povéda.

1) Na yivooy ot mpécerc:
a) (-13) + (+5) =
p) (-14) - (+8) =
) (-9)-(-3) =
5) 60 : (-6) =




2) No Adoete v e€icmon:
2y +13-¢+2=20-4y

3) No VToAoY1GTOVV 01 SVVAUELC:

0) 2° =
B) (8)° =
GRS

§) -3*=

4) Na Bpeite 10 pKog kot 10 pPadov kbkiov pe didpetpo 8M. (H andvinon va do0ei cuvaptioet tov 7.)

5) No vroloyicete T0 eUPadOV OAKNG EMPAVELNS Kot TOV OYKO 0pHOY®VIov TopoAANAETITESOV [E
dwothoelg 6 cm, 7cm kot 3 cm.



6) No vrnoloyicete 0

=11
B

7) Me oo emttokio, kepdiato €4000 tokilopevo yia 5 ypovia divel Toko €400;

8) O k. Nedputog tdinoe éva ympdot €60000 pe képdog 20%. TToca to giye ayopdoet,

9) 'Eva tpamélio £xel pikpn Pdon 6cm, peyddn Baon 12cm kot ivot 16050VOUO LE TETPAYOVO TAEVPAS
6cm. Na vtoroyioete to Vyog tov Tpameliov.( Zynua , Aedopéva-Znrodueva)



10) Na Adoete TV avicmon Kot vo TopaGTNGETE T ADOT| YPOPIKA.:
Yv+3 2+1)
2 3

> -2

11) H xvpia Aéomowva,Exel tpumhdota nAkio amd to Y10 g ZopokAn. O kiprog [Mavayidng eivat kota 4
xpoVIoL peyolbTepog amd T ovluyo Tov, TV Kupia Aéomowva. Katd mepiepyo tpomo kot ot tpeig £xovv
yevéBha v 1010 pépa ko yperdlovion 88 kepdxia yio tnv tovpta yevebAimv. Iocwv ypovav ival o
Kkabévag;

12) Na Bpebei n tpn te napdotaong: A= (322 - 232 - 1201 - (4%:2-6)-2-(10%:20-2)



13) Kdvog éxet epfodov kuptic empavelag 255m cm? kou axtiva Baong 15cm. Na Bpeite tov dyko tov.
(H amdvinon va dobei cuvaptoet tov .)

14) No, Adoete v e€icmon:

2x—1 5(x-3) _ x 1

3 2 12 2

15)’Evog éumopog ayopace 400 niextpovikovg vroroyiotég minpavovtoag €280000. Xtig apyég tov pnva
movAnce toug 190 pe képdog 20 % .Apyodtepa, AOY® OIKOVOUIKNG KPIoNG OVOYKAGTNKE VO LEUDCEL TIG
TIUES TOV KOl TOVANGE TOVG LTOAOUTOLGS e Cnud 15 % . Na Bpeite av képdioe 1) {Npwoe kot Tooa.



MEPOZX B: (Movédeg 8)

Noa Avoete pévo 1ic 4 and 11¢ 6 acknoels. Kdbe doknon Pabuoroyeitor pe 2 povdoec.

1) a) Na kavete T1¢ o KaTto Tpa&elc:

(-2+3)-[-3-(-2).(-1)]-(-6):(+6)=

B) Na vroroyicete v apOuntikn T g To Kéto tapdotacns av : o=-2, =3 ,y=-1,8= %

26—(a-y) _
B+y)ya

2) H nlxia tov motépa givar katd 10 xpovia pikpdtepn and 1o TpmAdoto e nhkiag e kOpng
ToV. Xg EVTE YpOVIA M NAKia Tov matépa Ba eivar dumAdota amd v nAkio g Kopng tov. Na
Bpeite moieg eivan o1 onuepvEg ToLg NALKIEG.



3) g éva dapépiopa agiog €120000 éywvav emdiopbmoeic €15000. O 1310KTHTNG TOVANGE TO
owpepiopa pe k€pOog 4% mavm 610 GLVOAKO KOGTOC. ATO TO YPLLOTA TTOV TNPE KPATNGE TO
50% 7y Tov €0Vt TOL Kol TO. LTOAOWTA T LOIPAGE GTO VO TAOLA TOV, OVAAOYOL LLE TIC
NAKieg Tovg Tov givan 4 Kou 5 ypovav. TIéca ypiuata mpe o kabEvag;

4) No ypayete TG mopootaoelg A , B xoau I' o popen piag ddvaung kot okorovbmg vo
VIOAOYICETE TNV TIUN TNG Topdotaong A:

i) A=2%8%27 =

(=3)*[(=3)%]* _

i) B=—

iii) T'=2.2%+5.2%3.2°.2"+2° (2 )=




s =

S co 5
8 g3 3 S
.38 |

O_l B
. 322 SRS
L8223 0




1244 , , . )
7 ) Vo vmoAoyiceTE TNV TN TNG TOPACTACTG:

6) Avy =-96+(

1 1 1 1 1
— (\xt6 - \x+5 - \xt4 = \x+3 _ = \x+2
K= O+ C ™+ )™+ G P + ()

O AwevBuving:

INopyog Avdkog



I'YMNAZIO KOKKINOXQPIQN [TANOY IQANNOY
YXOAIKH XPONIA 2010 - 2011

I'PAIITEX TPOAT QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2011

MAGHMA : MAGHMATIKA

TAZH: B’ BAOMOX:.........oiiiii,
HMEPOMHNIA : 03/06/2011
XPONOZX: 2 QPEX OAOTPAD®QY: ...,
QPA: 7:45 - 9:45

YIIOI'PA®H: .........ccevvveeene.
ONOMATEITONYMO ... TMHMA.............. AP:...........

'ENIKEZ OAHI'TEX: o) Aev gmitpémetal 1 {p1oN VITOAOYIGTIKNG UNYOVIC.
B) Na ypdwyete pe peddvt pmhe 1 o po.
v) Agv emtpénetan 1 ypnHon dopbwticov vypov (Tipp-ex).
0) Kwvntd miépmvo = Aoligvon.
¢) Ta oynuota emttpénetan va yivovtal pe LoAvt.

MEPOX A" (12 povaoeg)
Ané T 15 aoknogig vo anavrioete MONO tic 12. KaOe doknon PaBporoyeitor pe pia
povada.

1. No kdvete T1g Tpdéeis:
@) (-7)+(-4) =
B) (+12)-(+8) =

2. Noa vroloyicete TIc Suvapels:

o) (+3)" = v (-1) =

B) (-2)° = 5) (-6)° =

Yelda 1 amo 9



3.  No Moete v e&lowon:

Sy+1=10-4y

4.  Noa Bpeite 10 gpPadodv tpoameliov oto omoio o1 facelg ivar 12 m kot 9 m, eved 1o Hyog 6 m.

5. Noa Bpeite Tay Ko Y 6TIC TO KATO OVOAOYIES:

r 9 3w -4 Sy
o —_— = — —_—
) 4 6 2 2 6
6. No emidoete Vv avicwon 6y —-9<2y+3 Kot akoloVB®G Vo TOPUGTHCETE YPUPIKAE TN

Abon g, Tave oty gubeia TV pNTOV aplOu®V.

Yelda 2 amo 9



7.  To guPaddv evog KukAkov diokov givon 367 dm?. Na Bpeite Vv mepipeTpd Tov.

8. Na kdvete T1g TpaEeLs:

0) (~13+4)-(+3)—(~8):(~4) =

b (4]

9. Tpeig epydreg maipvouv 10 1010 nuepopichio. O mpdTOC epydoTnke 5 PEPES, 0 devTEPOG 6
puépec kar o tpitog 7 puépec. Impav kol o tpeic poalli €450. Ildéca evpd ovoroyobv GTovV
kaBéva Tovg;

Yelda 3 amo 9



10. Na ypayete o€ Lope1| LOG dSVVAUNG TIG TAPUCTACELG:

W (-3)°(-3) "

11. Ta va ohokAnpdcovy éva épyo 12 epydreg, yperdlovion 25 pépeg. Av 10 €pyo mpémel va
olokAnNpwBel 10 pépeg vopitepa, méGOL akOpo epydteg TPEMEL VoL SOVAEYOVY PE TOV 1010
poouo;

12.  Aivete 1oookerés tpamélio pe Pacelg 11 cm won 21 cm. H pia and tig un mopdAinieg
mAgvpég Tov givar 13 cm. Na Bpeite to gufaddv tov.

Yelda 4 amo 9



13. No vroAoyicete TNV TEPIUETPO TOL TAPAKATWO CYNUATOC.

4 cm 4 cm

14. O xvprog Avrpéag movince éva dapépiopa otn Tyun tov €120 000. Katdbeoe to % OV

moc00 avTov G€ pia Tpdmela Tpog 4% Yo 6 pMveg Kot To VTOAOUTO GE i AGAAN TpamTeCa
npog 5% yia 3 xpoviae. 1660 toK0 T pe Ko and To dVo kedioro pali;

Yelda 5 amo 9



15. Noa vroloyicete TNV TN TS TOPACTOONG:

s vo2w) -3ty
4ty =2(v+x)

1
av ;(:E Ko =-3

MEPOX B": (8 povaoeg)

Ané T 6 gpotioels vo amavtioete povo T 4. Kabe gpotnon Padporoyeitor pe 6v0
povaoec.

1. Na Aoete v e€lomon:

o x-1 2(x=8)_ x+8

3 4 12

Yelda 6 amo 9



2. 'Evog eicoymyéog PETOYEIPIOUEVOV QLTOKIVITOV 101 Yaye amd v AyyAla €va ovtokivnto
noAvteieiog kot Tov otoiyioe €50 000. o va to emdopBmacet E6deye 12% (mhveo otV TIuN

ayopdg). To movAnoe pe {nuid 15% (ndveo oto cvvolkd kdotog). [loca movAnce to
oV ToKivNTO;

3. Na Bpeite 10 ddotnpa 6to 0moio GuVaANBEHOLY 01 AVICMDCELS:

—4-2(y+4)<7y-3(4x-5) Ko %+Zl_;l_l£3_5;(5—2

Yelda 7 amo 9



4.

O A €&ye1 €10 mepiocotepa and Tov B. O B xepdiletl and tov A otoiynua €6 kot £161 Tdpa 10
dumAdoo towv ypnudtov tov B givor katd 28 peyoddtepo tov ypnudtov tov A. Iloca
ypnuato kpatovoe o kobévag,  (Me tn Ponbeia e€icmonc.)

a) Noa Adoete v mo Kato e&icmon:

) e itr o)

o

B) Av y=-4 va ypayete v mopdoTaon A 6€ LOPPT LG OVVOUTG.

w3

Yelida 8 amo 9



10 mapakato oynue 1o ABIA givor opfoymvio pe BI'=16 cm. Av M givau 1o péco g AA,
NI'=10 cm xou I'yy = 67 cm , vo Bpeite To epPaddv e oKlGUEVNG TEPLOYNS.

A B

O AIEYOYNTHZ:

YYNTONIXTHX:
Avrtpéag Teovriong (B.A.)

EIXHT'HTEX:

EXévn Katoapn - [TitotdAion

Auntpa [Tirtatiin - Xpiotoen

I'swpyio Aotlov - Yabd ldxwPog Tlamavimviov

YeAido 9 and 9



F'YMNAZIO MNMAAOYPIQTIZZAZ 2XOAIKH XPONIA 2010-2011

FPANTEZ MNPOArQriKEz EZETAZEIZ IOYNIOY 2011

MdOnua: Madnuartika Tagn: B’ BOOMOG: .o,

Xpovog: 2 wpeg YTITOYPOAPA: ceveeiniiieieieiienn,
Huepopnvia: 08 louviou 2011

OVOUA HOONTA/ TPIOG: .ouniiiiiiirierasirinraerassnsanransanansansanens TuApa: .............. Ap.:

OAHTIIEX: o) Agv emtpéneton 1) xp1 0N VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Na ypawete uovo pe peldvi (ta oxfuoto pe o).
v) Agv emrpémeTon 1) xp1iom 010pOHTIKOL VYPOY.

MEPOX A:

Amd 116 15 aocknoelg va Aboete povo Tig 12. Kabe doxnon Babuoroyeitar pe 1 povada.

1) Na kavete Ti¢ Tpaéelc :
a) (-4)+(-3)=
B) (+6)—(+10) =
V) (-6)-(-3) =
8) (+16)+(—4) =

2) No Adoete v e€icmon:

Bx —1=8 + 2x

3) Aiveton koxkhog pe axtivo 6m. Na Bpeite cuvaptnoet Tov 7
a) To punkog tov KOKAOV.
B) To eupadov tov.

17



4) Noa vroloyiceTe TIg SUVAUELS:

) (—3)2 = B) (- %) = Y) (_ ij — 5) (12_13)2011 _

5) No vToloYicETE TO X OTIC MO KATM AVOAOYIES:

X 5 X 4

V8 T4 P25 =%

6) Na Bpeite to epuPfadov tpameliov pe f1=6 cm, f2=9 cm karv = 10 cm.

7) Na kdavete T1c TpdEeic:

(-2) +(-2)(-3)+(25) =

8) Ze 6v0 dmopeg owkoyéveleg potpaoctnkay €800 aviroyo pe Tov aplipd ToV TUdUDY TOVG,.
H mpd okoyévela £xet 3 moudid ko 1 dvtepn £xel 5 mandd. [1oca yprpota Oa mapel n kbbe
owoyévela,;

217



9) To dBpoiopa TV NAKIGV Tov A Kkat tov B givar 30 ypovia. Metd amd 5 ypovia n nikio tov B Ba
elvan tpumAdcia g nAkiog tov A. Na Bpeite T1g onuepvég nikieg tov A ko B.

10) Na kdvete T1c mpd&eis:

—3-[-8—(-2+4)]:(-2)=

11) Na cupunAnp®CETE Ta TETPUYOVAKIN. MGTE VO, I6YVOVV 01 TTO KOT® 1GOTNTEG.

0 (-5)"- (5T (-5 B 2-(2) 16=2

.1 .0
Y) (—3F(—3) =—§ §) 2°:2=2

12) Aybépaca pio tTnAedpaon kKot TV TEPiodo TV eKTTOcE®V Kot TANpmoa €800. Av pov égouvv
Kavel ékntmon 20%, va Bpeite v apyn T e tAEOpAoTC.

3/7



13) Na Aoete v e€iocwon:

4-5x 3(x-1)
12

=2X—-6

14) Ioookelég tpamélio Exel epPaddv 180 m?. H peydan Paon tov eivar katd 10m peyaddtepn g
pKpng Paong kot to Yyog tov eivan 12 M. Na Bpeite tig Bdoeig kot v mepipetpo tov tpameliov.

15) Na Bpeite 1o euPaddv Kot TNV TEPIUETPO TOV O KATW GYNUATOC. (72' = %)

ABT'A tetpdywvo pe AB=6 cm.

A B
| L]

70°

al7



MEPOX B:

Amd 116 6 acknoelg vo Aucete povo Tic 4. Kabe doknon Pabpoioyeiton pe 2 povadeg.

1) Noa Bpeite 10 d1dotnuo 6T0 0010 GLVAANOEDOVY 01 AVICHCELS KOl VO TOPUCTNOETE TIG ADGELG
TOVG YPOPIKA TTAV® GTNV €VOeia TOV PNTOV OPOU®V:

X 2X-1 Xx-6
—— >

2(X—3)2X—10 Kot
2 3 2

2
2) Av a=3 «xm f= 3 va Bpeite TNV opdunTikn Tun g TopdcTaoNg:

3%’ -6 a”
a’.p
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3) 'Evoc yempydg €xet xopaot pe pfadov 60 orpéppata. O yempyds kailepyet pévog tov to 20% tov
Y ®@pap1od. To vwOLoUTO TOV YWPAPLOV TO KaAlepyoLV 8 epydtec o€ 6 NUéEPES.
a) [Toca otpéppata KaAlepyel pdvog Tov o yewpyog;
B) TTocot epydteg Ba xpelacTOVY Y10 Vo KAAALEPYNGOLV GE 6 NUEPEC OAOKANPO TO YOPAPL;
v) L& mooeg NuéEPES O KAAMEPYGOVY OAOKAN PO TO Y®Paet 15 epydrec;

4) "Exo yaptovopiopata tov €5, €10 kot tov €20. O aplfudc tov yaptovopusudtov tov €5 givot
toog pe tov apBud tov yaptovopucudatov tov €20. Ta yaptovopiopato tov €10 givon 5 mepiocodtepa

and ta yoptovouiopata tv €5. H cuvolkn a&ia tov yaptovopucpdtov tov €5 kot €10 pali, isovtot
pe v o&la tov yaptovopiopdtov tov €20.

Noa Bpeite moca yaprovopicpata £xm ond to kibe £100G.

5) Na ypdyete T TO KATO G LOPOT| Hog SOOVOUNG:

0 (2°-47)(3-3) =

9. 3 (22 .374:
p) 3:3+7-(3%) +9 (3)
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6) Xto mo Katm oyxfua divovtor opfoydvio tpamélio, nkvkio kot kukioc. To Dyog tov tpameliov
glvar 6 cm, To puMKog Tov KOHKAoL givan 2t cm kot BI=10 cm. Na Bpeite 10 epufadodv TG OKIOGUEVNG

TEPLOYNG.

A B

O AtevBovnig

A. Apiototéhovg

717



F'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAZ

2XOAIKH XPONIA: 2010-2011 BAOMOZ
Ap.: s
NPOArQriKEZ rPANTEZ EZETAZEIZ IOYNIOY
[0, X0 177 o -,
MAOGHMA: MAGHMATIKA TA=H: B’
HMEPOMHNIA: 10/06/11 AIAPKEIA: 2 Qpeg | YTOYPAPA.: werevrrrrerreranand
OVOUATETTWVUHMO HAONTH/TPIAG: .eeeererremcrresssmmrrrsssmmseesssmsssssssmnsesssmsnesssnns TuAua: .......... Ap.: .......
Odnyieg: a) Na eAey&ete OTL TO yparttd aroteAeital arnod 8 oeAideg.
B) Na ypdpete pe UrAe peAavl (tTa oxnuata e JoAUL).
Y) Agev eTutpEneTal n xpnon dlopBwTiKoU UAIKOU.
d) Aev ETUTPETETAL N XPNOT UTTOAOYLOTIKAG UNXAVAG.

MEPOZ A': Na AUoeTte poévo 12 améd T1i¢ 15 aoKRoEIG.
KaBe aoknon 6aOpoAoyeital ye 1 yovada.

1. Na kavete TIc mpdeig:  a) —5+10= B) 5-10=

2. Na Auoete v e€iowon: 4X+18 =5x+10-2x




-2
4. Na urtoAoyioete 10 €UBaddV OALKNC empavelag KUBou e akury 10cm.

5. Na AUoete TNV aviowon KAt va MapacTtHoETE TIG AUCELS TNG YPAPLKA TTAVW
OTnV €uBeia TwV PNTWV APIBUWV.

4x-19<5(x-2)-3(x+1])

a) (-3°= B) —2°= v) (-2)°= 5) (——)O=

7. Na kavete TIg MpdEelq: [—10— 14: (+7)] (-2)-(4-8) =

8. O aplBuog TWV TIOAIKWV APKOUdWYV OE [IA TIEPLOXNA TNG APKTIKNG MELWVETAL
kKaTA 20% TO XpoOvo ereldr) Alwvouyv ol 1idyol. Av Tiptv €va xpovo (ouocav
250 apkoudecg ' auTh TNV TEPLOXT), TTIOOEG COUV ONUEPQ;
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9. Na BdAete OTO TETPAYWVAKL TOV KATAAANAO aplBud woTe va 1oXUoUV Ol
LOOTNTEG:

) 4%-4-47=4 ) (-7)° (-7)"=1  yx—ix2=x"® 3

11. To onueio A deixvel Tov TUpnVIKG OTABUS OTIOU €YIVE TO TIUPNVIKO
atuxnua omyv lanwvia. Adyw g €KAUONG PADLIEVEPYELAQG EKKEVWONKE N
TePLOXT YUpw ard 1o otabud oe aktiva 20km. Na uroAoyioste 10 gupadov
NG TEPLOXNG TIOU EKKEVWBNKE.

larnwvia

A 20Km
BAAaocoa

12. OL KUKAIKOL TOMEIG TTOU aroTteAouv To oxhua sival iocol. Exouv akTiva
5dm kat erikevtpn ywvia ion pe 36°. Na urnoAoyioste TNV TMEPIMETPO TOU
OXNMATOG (CUVAPTHOEL TOU TI).
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13. Mwa oudda ard 45 EOoKiuwouc Tmyav Yia KUuvhAyl QKOG Kal
kaTtaokevuaoav 11 tykKAoU yla va KATaoknvwoouv. Karola tykAou xwpouoav
5 atopa kal Karowa 3 atoua. Av 0 XWPocg oTa LYKAOU NTav akplBwS autog
Tou xpewalotav, mooca UEYAAQ Kal TO0A MIKPA LYKAOU KATAOKEUQOAV Ol
Eokiuwot; (Na Aucete 10 TipdBANua pe e&iowon).

14. Eva Kouti oxnuatog opboywviou TapaAAnAerinedou e pnkog 20cm,
nAatog 18cm kat ugog 4cm, gival YEUATO UE OOKOAATAKIA OXTMATOG KUBOU
AKUNC 2cm.

a) Nooca coKOAATAKLA XWPEEL TO KOUTI;

B) 2TO €pYOOTAOLO TIAPAYWYNG, TO KABE KOUTIL UE TA OOKOAQTAKIA KOOTICEL
€5. ldoa mpeTel va gival n TP TTwANoONG WOTE TO €PYOO0TACIO Va EXEl
k€pdoc 40%;
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15. O1 apBuoi x, y kat w eival av@Aoyol avtiotolxa he Toug aplbuoug 3, 5
kat 9. Av Xx+y+w=34cm, va UroAoyioeTe TO €UPAdOV TOU LOOOKEAOUG
Tparediou.
X

MEPOZ B': Na Auoete yévo 4 ané 11§ 6 acKRoEIG.
KaBe doknon 6abuoAoyeital ye 2 JovAadEeg.

5-2x  3(x+5) _ 1. 2X -3

1. Na Auoete tTnV €iowon:
v eglowon: - — 4 2
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2. Na AUoETE TIC QVIOWOELG, VA TIAPAOCTNOETE TIG AUCELC TOUC YPAPIKA OTnV
idla eubBeia Twv pntwv aplBuwyv kal va ypagete 10 dlACTNUA OTO OTIOIO
ouvaAnBeuouv.

4(3x+5) > 6x+2 Kal X - X3 < (x-1)

5 2

o oY) -
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To oxnua deixvel To Mapdabupo UIag EKKANGCIag.
To opBoywvio €xel unkog 8dm kat mAATog 4dm.

Na urtoAoyioceTe (OuvapTroeL TOU TI):

Q) TNV TMEPIPETPO TOU TIaPABUPOU.

B) TO eUPadOV TOU TTapabupovu.

2
5. O kuplo¢ Bpaoidag tOKIoE TA 3 TOU KepaAaiou Tou Tpog 4% Kat 1o

urtdAotro mpog 3%. Mold ntav 1o kKepdAalo av petd and 5 xpdvia mmpe
OUVOAIKA €1700 téKOoUug;
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6. 2T0 oXfua 10 TeTPAywvo MNAA €£xel epBadov 64cm? . To A eival To péoo
™Qg mAeupag AA. To opBoywvio Tparéllo ABIA €xel epypadov 40cm? kat Tn
Baon AB=12cm. Na Bpeite 10 €uPadov Tou opBoywviou tpareliou AIKA av
n Baon tou AK=6¢cm.

M AN _Becm g
A \ r\
N A 12cm B

H AIEYOYNTPIA

N\ouka Mapia



IF'YMNAZIO ETKQMHXZ ZXOAIKH XPONIA 2010-2011

I'PAIITEZ ITPOATQI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY

MAGHMA: MaOnpatika BAOGMOAOTI'IA

TAZH: B' APIOPNTIKWOG: «vvieeninenenieneeenanann,

HMEPOMHNIA: 2/6/2011 OAOYPAP®DG: eeenieieieiieeieeannes
YIOYPAMI): coeeeieeiieeieeeieenee

AIAPKEIA: 2 copeg

OVOUATETIOVUHIO: «.utiitintintentententeneennennennenneanenes Tuphpa: ............ Ap.i.........

OAHTI'IEX:
(o) Na ypawyete pe pavpo | prie peravi. (To oyqpato pe poivpi.)
(B) Aev emurpémeTan n p1)61N VTOLOYIGTIKIG UMY OVIC.
() Aev emrpéneton 1 Yp1ion o0pdoTIKOY VYPOY.
(0) To eEeTaotiké dokipo amotereitar and 10 oehides.
MEPOX A’: (Movadeg 60)

Noa Adoete pdvo Tic 12 anod 11g 15 aoknoelg Tave 61o puAAGSILO.
Kd&Be doxnon Pabporoyeital pe 5_povaodec.

1. No Adoete TV eicoon:

3y—-4=y+4-2

2. No kavete 11 Tpaeic:

a) +7-3= 8) (-3)-(-4)=

B) —6+3+2— £) (—10){_3:

v (-5)-(-3)=



3. No vwoloyicete TIS dvvapes:

a) (-4)° = 8) (%} =
B -3 = ) (-3 -
Y -1 =

5. Kvpog &xer axpn 2 cm. Na vroroyiocete : @) 10 Epfaddv TG OMKNG EMPAVELDS TOV,
B) Tov 6yKo0 TOVL.

6. To pkog g mepreéperag evog kvkAov givar 14w cm. Na Bpeite To epfadov Tov.
(H amavtyon cog va 800¢&i cuvapticel Tov ).



7. No kavete 11 Tpagers:

_2(=9+4)+ [-3—-12(+2)] + (+9) - (12—5) + (_ %j _

8. Kvog &ger axtiva pacng Scm kot vyog 12cm. Na Bpeite Tov 07K0 ToOV Kot 10 EpPaddv g
oMk g Tov empavewns. (H amavinen cag va 800&i cuvapticel Tov 7).

9. Na ypawyeTe TIC O KATO TOPUACTAGELS 6GE POPON RiOG SVVOUNG:

(5 ] -

HE)* @7 +9%)=



10. TIoookerég Tpaméiio ABTA ( BI=AA) éxe1 eppadév 48cm? . H peydin Paon tov sivon
KOTA 4 CM pIKpoOTEPT 06 TO NTAAGLO TNG PIKPIS KL TO VYOG TOVL gival 3 CM .
No vroloyicete: 0) TO piKog TOV Paocwv Tov Tpameliov,
B) v mepipeTpo Tov.

11. Ava= —% Ko [ =43 va vroloyicete TV aptOunTikn Tipn TS TapdoTacng:

a’pl-6ap+a
affi-3-a°




12. Owvdwotaoceig opBoymviov mapariniemmédov £xovv GOporopa 24 CM ko €ivor avaloyES
1OV aplpav 3, 4 ka5 . Na Ppeite:
0) TS OLUGTAGELS TOV
B) To epPfaddv TS OMKNG TOV EMPAVELUG,

13. Kamowog £xet éva avtokivinto aliog €2800. Apov £6dsye 25% g a&iag TOL Y10 TATETCUPiEg
KaOwoparov 0&her va 1o movioel pe kEPdog 20% nave 6To Guvolko Tov Kéotoc. Ilowr givar n
T TAOANGIS TOV GVTOKIVI|TOV;

14. Na Moete To mpéBinpa pe sgicwon :
"Evag matépag £xer onpepo TETpOTAdoto nikio amwd Ty kKopn Tov. MeETA 0o 7 YpovIa
N nikio Tov watépa Oa givar katd 2 ypévia pikpoTePN 0md TO TPUTAAGLO TG NAIKIOG TNG
KOpns Tov. Na Bpeite TiIg onuepvég Tovg nAkiec.




15. Xto mo kato oyfpa o nuikvkio BATDT pe kévrpo K ko drapetpo ™) BI £xe epfadov

50m cm®. To tpiywvo ABI givan opBoydvio kon 160okerés (A = 90°) . Me kévrpo

115 KopvPég Tov B kan I' ko axtive BK kon I'K avtictoryo ypdeovpe KoKAMKOUS TONELS
HEGA GTO MUIKVKALO.

No. Bpeite Tnv Aepipetpo ™S oklaopévns neproyis (BAI'ZKHB).

(H andvtnot] oog va 600gi cuvaptiocst Tov ).

A




MEPOZX B’: (Movadeg 40)

Noa Aoete pévo Tic 4 and T1g 6 AOKNOEL TAV® GTO PUAAASLO.
Kd&be doxnon Pabuoroyeiton pe 10 povéaodec.

1. No Bpeite 10 dSraoTnpo. 610 0T0i0 GLVEANOEVOLY 01 T KAT® AVICACELS:

27-3-3(x—-2)>-4(3-2) xat 3(12—1)_7;56+3>_4

2. Na Mogte To mpéPinpa pe eficwon:
O k. INopyog aydpace 20 hayeia Tov €1 Tov €2 kor Tov €5. IIMpocs Yo 6ha To Aaysio
€43. To Layeio Tov €2 givar S MyoTepa and To TPUTALAGI0 TOV Aayeimv TOV €5.
Na Bpeite méoa hayeio 0w6 To KGOE €i00C ydpOoE.




3. a)Na Bpeite Tovg aprOpovg y kan y.

x=(—%j(—§)—(—%j+04r4E3+2)muw:(—%+§j+(_%j—es—n+(_%j

B) Av y =5 kot ¥ = —4 va ypayeTe 68 poPPN PLOG SUVOUNG TNV TOPACTUON:

yw3H+7(y%ﬂ+yﬂ+%=



4. a) Evo dwupépiopa ayopaostnke npog € 80000. H avaxkaivien tov poli pe v enintloon kéotice
16% mave oty Ty ayopds kor n petofipacn tov Tithov oToV 1OL0KTI TN 0KOpN 4% TAVE
otV Ty ™G ayopdc. To dwupépropa movAOnke mpog €67200 .
No Bpeite : i) To 6VVOMKO KO6TOS Yo TOV OLOKTHTY, (B.3)

i) To moc06TO {NpLaC. B.3)
B) Av A givon n Tipn) g mapastaong (-1 + (-1 + (-1D)* (B.2)
vo. Megte v g€icomon: (1 +1) y = -1 (B.2)

5. Kvlvdpuko doyeio yepdaro pe vepo £xgr epPadév kuptig empaveiog 144 1 cm’ ko to HVyog Tov
givan aimhaoro g axtivag Tov. ‘Olo 10 mEPLEXONEVO TOV doYElOV popdleTar o€ oo KOVIKA
ooyeia axtivag 3cm ko yevétepag 5 cm. [loca kovika doyeia Oa yepicovv pe 10 vepo ;



6. Aiveran tetpaywvo ABI'A pe nepipetpo 48cm. To E givar to péoov g AA kar 1o K
givan To péoov g AB. Me kévtpo to K kot axtiva AK ypdoo nukvkiio AAB.H EZ

EZz 1
givon mapdriinin pe v Al ko AT = 3 Mg kévtpo 1o A ko aktiva AK ypaem t6&0 KE.

Mg kévtpo to I' kon axtiva I'Z ypaom 160 ZH .
Na Bpeite : a) To eppadov g okiaopévng teproyfis.  (B.6,25)
B) Tqv mepipeTpo ™G oklaopévng empavewag. (B.3,75)
( H amavtnon cac va 600ei cuvaptioet Tov ).

H Awv0ovrpro

"EAeva Agipadidtov
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6. Aiveran tetpaywvo ABI'A pe nepipetpo 48cm. To E givar to péoov g AA ko to K
givan To péoov g AB. Me kévtpo to K kot axtiva AK ypdoo nuikvkiio AAB.H EZ

EZz 1
givon mapdriinin pe v Al ko AT = 3 Mg kévtpo 1o A ko aktiva AK ypaem t6&0 KE.

Mg kévipo 1o I' ko aktive I'Z ypago 1650 ZH .
Na Bpeite : a) 10 enPadov g ypoppookiaopévng neproyms.  (B.6,25)
B) Tqv mepipeTpo TS ypoppooklaopévyg emeaveros. (P.3,75)
( H amavtnon cac va 600ei cuvaptijoet Tov ).

Ov stonynTpreg: H Awv@ovrpro
Aéomowva Bhadownpov BA

Awatepivy Kapapio

Y691 Nikoraidov "Eleva Agipadidtov
Maprriéva Xatinodppa
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FYMNAZIO AINOTIETPAZ
2 XOAIKH XPONIA 2010-2011
TPATTTEZ TIPOATQQI'TIKEZ EZETAZEIX IOYNIOY

Mddnua: Madnpartikd Taén: B

OVOUATETTWVUHO HABNTA/TPIAG: ..ottt ettt eae et s et essese s st esesessenasenas
Huepopnvia: 02/06/2011 Qpa: 7:45 - 9:45 Aidpkeia : 2 wpeg  THAWA: ...................
Ap1Buoc ocAidwy: 8 BaBuog: ... OAOYPAPWIG: ...

OVOUA KAONYNTA/TPIAGC: ..ttt YTOYPAPA: .

OAHTIEZ : a) Aesv emitpémeTal n XpAoh UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAC.
p) Aev emtpémeTar n xphon d10pOwTikoU uypoU (tippex) i d10pOWTIKAG Talviag.
v) Na ypdgeTe povo pe peAdavi (ta oxhpata povo pe HoAUPI).

MEPOZX A' (12 Movddec)
A6 to dekamévre (15) Oépata va anaviinoere MONO ota d@deka (12).
Kafe 0épo padporoyeiton pe pia (1) povadao.
1) Na kavete TIg TPaAEIS:
a)+6—7=
B)(-8) +(-5) =
M (=7)-(+3)=

2) No vroloyicete TV oplOUNTIKY T TG TOPAGTOUONG:
(-4) = 3:(5+7) + (-6+4) =

3) Na Aboete TV eicmon:
3Xx—-6=4x-10

[1]



4) No vTtoloyiceTe TO Y OTIC O KATO OVOAOYIES:

X 9 2x+1 3
o) —=— =—
)4 X b) X 2

5) Na Bpeite T0 1 6TIS MO KATO IGOTNTEGS:

o) (-2 (-2 = (-2 v K—éj } ‘=1
p) 77 =T 5) [(-3)+(-3)" |+ (-3

6) O o0ykog kvpov civar 27 cm®. Na PBpeite To epPaddv TG oMK G EMPAVELOG.

7) Xnpuepo n nlxkio Tov Avrpéa sivarl Kotd 4 (povia peyalvTepn 06 TO TPUTAGGLO TNG
niuxkiog Tov K@ota. Av 10 G0poiopo Tov nMKi@v Tovg givar 64, va. Ppeite Tic nhkisg

T0v6. ( Na Av0si pe eicmon )

[2]



8) Avtokivnto a&iog €20400 roAOnke pe ékntoon 20%. Na Bpeite Tnv Ty
TTOM|GTG TOV.

9) Na A0l n avicwon ko va Tapaotadsei n Avon YpoQika:
3-(4 - 2x) >10 -5y

10) OpBoydvio moporlinleminedo £rer pikog a =6 Cm, mAatog f=5CmM kot VYog
y=3cm.
Noa Bpeite: a) Tov 07KO TOV
B) To epPadov Tng oMKIG EMPAVELAS TOV.

11) No vroloyicete TV oplOUNTIKY T TG TO.PAOTOONG
A= Xs.qfl - 4.){1.\|l'1 + 9-X-\I’-2 av y =2 KLy = _%

[3]



12) To pikog kVkrov givar I' = 187 cm. Na Bpeite To pijkog Tov T6E0V 40°.(H amdvtinon
va 000¢€i cvvapTIioEL TOV T )

13) Aiveron woookeréic Tpamélio ABI'A (AA=BI') pe AB=8cm,I'A =16cm kat
AA=5cm.
Na Bpeite To epfadov kol TV TEPIPETPO TOV.

14) Kohvdpog &xe 6yKo V = 160mcm® kar Hyog v = 10cm. Na Ppeite o eppadov
NG OMKNG TOV EMPAVELOC.

[4]



15) Tpévo kwveitan pe otaBdepn TayvTnTa 120km/h kat drevier andéctoon s 4 Gpec.
Av avéniogl Ty TayvTNTE TOL KoTa TO 1/3 TN, va Ppedel o€ mdo0 ypovo Oa
dwavooel TV 1010 aTOGTUGT.

MEPOX B’ : (8 povéosq)
A6 ta €81 (6) Oépoata va anavtiicete MONO ota téooepa (4).
Ka0e 0épo Badporoyeitar pe 600 (2) povadec.

1) Na Bpeite To O106TNHA 6TO 07T0I0 GVVOEANOEVOVY 01 TTO KATM OVICOGELG.
No 7opaotafoiv Ypa@ikd ol KOWvEG TOVS AVGELG.
4x+9 3(1+2x) x—1 3x-5 15x+1
— <2 + <
5 3 2 4 8

[5]



AEAOMENA

ZHTOYMENA

ABT'A 1cookeléc tpamélio
AB//T'A, AA=BI'=5cm
Kvxhog (K,R), R=3cm

WET MNMKVKAL0

1) Eppaoddv tpameliov ABI'A
2) EuPodov oklacpévng empavelog
GLVOPTICEL TOV T

3) o) H xvpio Mapio képdioe €6000. Katadeoe to 40% TOV 1pnpdtov t™¢ 6ty Tpanela
K01 T0, VTOAOLTO TG POipacE 6TO TPiX TALOLE TG, AvALOYa pE TIS NAKiEg
Tovg oV gival 14, 16 ko 18. [1oca ypripate aqpe 10 KGO OO,

B) Na Av0ei n mo kato egicmwon

3(1—;()+2;(—l:1_;(—5
2 3 2

[6]




4) Av y=-2 va. Bpeite TV aprOpuntucy T ™G TAPAGTAGNS

a) A=4xX*? 4+ 3(x+4)* — [lj
X

B) Na ypawyete TNV M0 KATO TOPAGTACT GE LOPPT] HLOS OVVUUIS
274.2°.4

B 273.87

5) O K®otag ofuepo £xel tputhdota nukia amo v nikio Tov Avépéa. Ipwy 6 ypovia n
niakia tov Koota ftav katd 15 xpoévia peyarvtepn amd To S imhacio Tng nAkiog Tov
Avopéa.

Na Bpeite T1g onpepvég Tovg NAkisg.

[7]



6)
To oteped 10V SUTAAVOD GYNNOATOS OTOTEAEITAL OTTO £VO. KOVO

. Kol £va KOAIVOPO .
O kévog &y B, =967m?, E_=607m’ kot 0 kOAvdpog £xgr
v=4m.
0,) VO, VTOAOYIGETE TOV OYKO TOV GTEPEOD
B) vo vmohoyiceTe TNV OAIKI] ETLPAVIX TOV GTEPEOV .
E B
A r
KAAH ETTITYXIA
Eionyntéc: H AieuBlvTpia
E. Kiayid
A. AvaoTagiou e
I. TTpodpoduou Ap XpioTiva BaAavidou
M. HAiddou

2. ZTUuAhiavou

[8]



I'YMNAZIO ITAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2010 - 2011

I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2011

MAG®GHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 02/06/2011
TAEH: B’ BAOMOZ: ...,
XPONOZ: 2 QPEX YIIOI'PA®H: ..o
ONOMATEITONYMO: ..ottt TMHMA: ......... AP:......

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AIIO 9 XEAIAEX

OAHTI'IEY: «a) AmayopedeTon i xpion swpbotikov (TIP-EX)
B) Na ypagete povo pe perdve prie | povpo.(To oyqpato pe poiopr)
v) Agv emrpémeTon 1 (PNG VIOAOYIGTIKIG UNYOVIS
0) Na Moete Tic aocknosig IANQ XTO ®YAAAAIO

MEPOX A: (60 povaoeg) Anod tig 15 acknosis va Moete MONO Tic 12. H kGBe doxknon
BaOporoyeiton pe S povaoss.

1) No kdvete Tig TPAEELC:

(@) (=7)+(+4)= B (+8)—(3) =
(y) (3)-(-5) = () (—15):(+5)=
(8) —1+4-2=

2) No vToAoyiGeTE TIC OLVAUELS:

() (-1)°= (B) (~5) = (y) (7-2)°=
3) 4 © (+ 3}

3) No Avoete v e&icmon:

3y—-6=y+2

4) Noa vroAoyicete 10 §:

x_8 6 _
(@) <=3 (B) —

xR
| oo



-2-

5) No yphwyete cav pia SOvaun Tic TopacTAGELS:

() aaaa= (B) (+3)(+3)" = W (-7 (-7)=

® [(-5)] = © (+2)°: (+2) =

6) H axun evog kvopov sivar ion pe 3cm. Na Ppeite:

(o) 0 guPaddv g olkng empavelog kot (B) Tov 6yko Tov KHPov.

7) No kavete T1¢ Tpaceis:

(0) (+24):(-6)+(-1)-(-6)—1= B) (—4)" =5 +(-6)":(-9+3)=

8) Na Bpeite Tov ap1Bud 1oV 01010V T0 SIMAAGIO EAATTOUEVO KOTA 5 1600ToN pe 13.

9) No AVoete TV avic®o™n Kol Vo, TopOoTHOETE TN AVOT YPUPIKA TAVD 6TV gvbeio Tmv pntodv
apOpmv:
8y-5>23y—-4)-1



-3-
10) TTood €1800 Ba 600<i o TPEIC PTWYES OIKOYEVELEG OVAAOYOL LE TOV 0PlOUO TV TOUSLDY TOVG

mov givan 2, 3 ko 4 avtiotorya. [Toca Ba whpet kéOBe owoyéveta.

11) T moteg Tipéc Tov o kot B 1 o kato e€icmon eivat adpiot.

3y+p=2p-ay-1

12) To epPaddv koxhov sivar 81 cm?. No. Bpeite TV oxTive Kot T0 PHKOG TOV.

13) No vroloyicete TV TN ™G TOPACTOONG:

9+(-5+4-3)° —[—5—32-(+2)‘2 —(—5)} (-2)° =



-4 -
14) To euPaddv evog tpomeliov eivar 344 cm? kot To Hyog Tov 16cm. Av 1 peyén Péon sivon 3cm

peyoivtepn and v pkpn Paon, va vroroyicete tig Pacels tov tpameliov.

15)

To ABT'A givan tetpdywvo mhevpdg 20cm Kot
0 AEB nuikdkio. Na Bpeite to gufaddv g
oklaopuévng empaveloc AEBIAA.
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MEPOZX B: (40 povaodeg) Ano 1ig 6 asknosis va Aoetre MONO 1ic 4. H kG0¢ doknon
BaOporoyeiton pe 10 povaoec.

1) Na Bpeite 10 dtdlono 6T0 0T0i0 GLVAANBELOVY Ol AVIGAOCELS
X2 2x=3

4(y-2)<y-11
(x-2)<y Ko 2 5

2) Na ypayete Tig mapaoctdoelg A, B, I og popen pog dHvaung kot akolovbwg va vroloyicete
™V TN TG Tapdotaong A.

2
A=2°.87.27 B=(-3)* -[(-3)’]* : (-3)° r=2.2°+45.2*-3.2%.27 +2° Gj

A=[(A:T

)2010

. B201] . (_6) 2008



3) (a) Na Aoete v e&icwon:

6y-4 3y-2_
2 3

2y-1

(B) O xbprog Mdxng aydpace Eva vmoroylot) Kot TAnpwoe €736 copmepthapfovopevon Kot
tov O.IL.A. Av o ovvteheotg tov D.I1.A. givar 15%, va vroroyicete v a&ia Tov

vroroyioth xowpig to O.ILA.



-7-

4) (0) Av X=-4 | va vroloyicete v TUN TG TapdoTaong :

2011+x

A=(x+2011)" + X% 2% — (x+3)"" ~ 2011

(B) Ze o exdpoun mipav HEPOG AVTPES, Yuvaikeg kot Ttoudtd. Ta mondid rav ta g TOV

YOVOK®V KoL 01 AvTpeg 4 Ayotepol TV yuvak®mv. Ot dvpeg Kot ot yuvaikeg TAnpmcay €8 o
KkaBévog evod to mTondid €6 1o kabéva. Av 1 ekdpoun| otoiyioe €360, TG0 TOV 01 AVTPES,

TOGEG 01 YUVOIKEG Kol TOCO, TOL TALO1L;



5)

-8-

210 dumhavo oynua, o ABI'A givar opBoydvio tpomélio,
A=A=90°, AB/AT, AB=2m, AA=8m ko1 AT=8m. Mg
Kkévipo 1o A kot oktiva AB oynuatilovpe teTaptokvKAlo
ABE. Av ET=10m, va Bpeite:

() To eUPadOV TOL GKLUGUEVOL HEPOVGS KO

(B) v mepipetpo To0v GKIOGUEVOL HEPOVG.
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6) Aivetot ioookelég tpomélio ABI'A pe Bdosic AB=10cm , FTA=20cm «ou mepipetpo 56cm. To
tpamélio ABI'A eivon woeppadikod pe tpanélio KAMN, tov omoiov 1 peydin Pdon sivor tputhdoio

NG KPS Kot To Vyog Tov gival 3cm. No vroAoyicete T1g facelg Tov tpomeliov KAMN.

OIEIXHI'HTEX H AIEYOYNTPIA

B. ®dvov-ITirtatlim (B. A.)

A. TToAvkapmov

E. ITamayidvvn-I'idArlovpov Melovn Xatinyopaidpmovg
A. Kokkivinpov

2. Ildton



F'YMNAZIO ZTAYPOY 2TPOBOAOY 2XOAIKH XPONIA: 2010-2011

FPANTEZ NMPOAIQriKEz EZETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAGHMA: MAOGHMATIKA
TAZH: B' TYMNAZIOY BAOMOZ ...
HMEPOMHNIA: 3/06/2011 OAOTNPADQT: ...t e aas

QPA: 7:451.4.— 9:451T..
AIAPKEIA: 2 wpeg YNOIMPA®H KAOHIHTH/TPIAZ:.......oeeee e

OAHIIEZX:

1. To e€eTaoTIKO doKipIo atroTeAsiTal ard 9 dakTUAOYPAPNUEVESG OEAIDEG.

2. Agv emTpETTETAI N XPHOT UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIG.

3. Aev gemiTpétreTal N XpRon diopOwTikou uypou (TIP-EX).

4. Na xpnoipotroin0si urAe | pavpo peAavi. (Ta oXApaATa JTTOPOUV VA YivOuv Kal uE HOAURI).

MEPOX A’: Amé ta 15 B€épata va ammaviioeTe yovo Ta 12.
KaBe B€pa BabuoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Na KAVETE TIG TTPALEIG :

(@) (-3)+(+17)= B (-9)-(+6)=

(1) (+6)-(-5)= (3) (+10):(+5)=

© (_13 (4)=

2. Na uttoAoyioeTe TIG DUVAEIG:

(@) (-2) = ®) —(-7)* = &) (~10+1-9)0 =

®) (+3) "= ® (—Ej_z -



3. Na Auoerte TV €gicwon:

5y-8-2=y+4-3y

4. M6éoo 16K0 @épouv € 5000 TTpog 8% vyia 2 xpodvia ;

B

5. AiveTal n avaAloyia %:E .Na utrohoyioete 10 a kat f av 3a+25=90.

6. Na uttoAoyioete TNV apIBuNTIKA TIPA TNG TTOpAcTOONG:

(-3)(-2+8)~(-20):(~4)~(-6)-



7. Na Auoete Tnv aviowon. O1 AUoE€IG va TTapacTaBouv ypagika TTavw oTnv euBeia
TWV PNTWV ApPIOPWV.

2(37+7)-10 ( 4(x-2)-x«

8. Na Bpeite TO X WOTE va 10XUOUV Ol TTIo KATW 100TNTEG:

@ 2027 2=2 Sy = ®) (43):(+3) = () e g =

9. EuBadov evog kUKAou gival 811 cm?.
Na uttoAoyioETE: (o) TNV TTEPIPETPO TOU KUKAOU,

(B) TO euPadOV TOU KUKAIKOU TOPED TOU PE ETTIKEVTPN YwVIA 40°.
(MTTopeite va dWOETE TIC ATTAVTHOEIC 0OG OUVAPTACEI TOU TT).



10. Na uTroAoyioETE TO y KAl y OTIG TTI0 KATW AVAAOYiEG:

x_x-1 16_y
(@ 5=27 ®) o

11. 37 éva lNupvaoio goitouv ouvoAikd 540 padntég. O pabnTtécg Tng B™ 1GgNng cival
20 TTepiocdTEPOI ATTO TOUG MABNTES TG A” TAENG Kal o1 padnTég TG [ TaENG ivai
dirmAdoiol atrd Toug pabntég TG B 1agng. Na Bpeite mdool pabntég @oitolv o€
KABe T1G&N Tou MNupvaaoiou.
(Na Auoete 1o TTPOBANPa e TNV Bondeia TnG e¢iocwong).



12. TetpAywvo €xel TTEPINETPO 24dm Kal €ival I60OUVANO PE TPIYWVO , TOU OTTOIOU N
Baon eival diTAdoia amd 1O avTioTolxo ¢' auThv UWog. Na uttoAoyioeTe Tn Baon
Kal TO UYPOG Tou TPIywVou. (ZxAua- Aedouéva- Zntoupeva).

13. 'Eva mAoio Tagidevel pe Taxutnta 30 Km/h kai xpeidletal 40 wpeg yia va KAvel Eva
Tagidl. Av n TaxutnTa Tou augnBei katd 20 Km/h, méoeg wpeg xpelddeTal yia va
KAvel To id10 Tagid!;

14. KardoTnua NAEKTPIKWY €10WV TTWAEI Ta TTpoiovTa Tou Pe EKTITwon 15%. Kata tn
OIAPKEIO TWV EKTTTWOEWV £va TTAUVTAPIO TTOUARBNKE €442. Na BpeiTe TNV ApPXIKN
TIU} TOU TTAUVTNpPIOU.



15. loookeAéc TPOTTECIO pE BATEIC 8 M Kal 24 m, €xel Padov 96 m?.
Na utToAoyioeTeE TNV TTEPINETPO TOU TpaTTECioU.(ZXAMO- Acdouéva- ZnToupeva).

MEPOX B’: Am6 ta 6 Béparta va armmaviioeTe Jovo 1a 4 .
Kda0Be B€pa BabuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 3¢ pia ekdpoun Ol YUVAIKEG ATav 3 TTEPICCOTEPES ATTO TOUG AVTPES. KABE yuvaika
TTARpwoe €4 kal K&Be avtpag €5. Av TAApwoav ouvolikd €102, va uttoAoyioeTe
TTOOEG ATAV OI YUVAIKEG KAl TTO00I ATAV Ol AVTPEG.

(Na Auoete 1o TTPOBANPa e TNV Bondeia TnG e¢iocwaong).

2. Na AUoete TnVv Mo KATW e€iowon:



3. Na Bpeite To diIdoTPA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV OI TTAPAKATW AVICWOEIG KAl VO
TTOPOOTACETE YPOQPIKA TN AUOT.

1—5;(_2(;(—4) N 1 7x+8

8-2(3—y)<5(2y+1)+13
(3-x)<5(2x+1)+ Kall 2 3 5 5

4. (o) KepdaAaio TokioTnke Tpog 4% yia 1 XpOvo Kal 6 Prveg Kal €yive padi e Tov
1Ko Tou €1590. Na uTTOAOYIOETE TO KEQAAQIO KQI TOV TOKO.



-5
®) Av a=23374.(=5)° p=2"5% g y=2_3-(%j 574 va ypayerte

uttd pop@r) duvdpewyv TnV TTIo KATW TTapdoTaon:

(OL~B_2):7/3=

5. (o) 10 MO KATW OoXApa T0 AAB gival nuikUkAIo pe kévipo K kal 10 BZK eival

NUIKUKAIO pE KEVTpo O. Av AB = 8cm Kai AKT =60°. Na Bpeite TO ePBadoOV
TNG OKIAOMEVNG TTEPIOXAG.
(Mtropeite va dWOETE TNV ATTAVTNOT 0AG CUVAPTHOEI TOU TT).

A




(B) Na Bpeite TNV apiBunTik TIYA TG TTapdoTaong av  y =+3, '//:_% .

2 -2 - -1
A=3z3w —6y 2y ty
3%

6. 210 MO KATW oxAMa divovTal: ABI'A opBoywvio , EZH nuikukAio kair AEHA
I000KEAEG TpaTtTECio. Av AB =16 cm, EH =10cm, AE =15cm kai AA = 34 cm.
Na uttoAoyioeTe TO UBAdOV TNG OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

(MTTopeite va dWOoETE TNV ATTAVTNGCT 0AG GUVAPTHOEl TOU TT).

B




O AiguBuvTAg:

XapaAdutroug  20Awv
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I'YMNAZXIO ATTIOY BAXIAEIOY (XTPOBOAQOY) BAOGMOX
YXOAIKH XPONIA : 2010- 2011
Y. V)
OAOYP.iecercnnnnrreccnnne
I'PAIITEYX NIPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY YTOYP. ernnrrnernassennne
MAGHMA: MAGHMATIKA TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 03/06/11 ATAPKEIA: 2 opeg
OVOLUTETDVUHO: cocneeeriininnricsssnnnccssnsncssssssecssssssesssssssesssssssssssssssssss Tuqpa:......... Ap.:

Oonyiec: o) Na ypagete pe prie pelave (to oyfnpotoe pe poiopu).
B) Aev emrpémeTon 1 yp1ion 610pHOTIKOV VAIKOD.
Y) Agv emrpémeTon 1) YP1ON VTOLOYICTIKNG UNYAVIS.
0) To dokipo amoteieiton oo 9 ocerioec.

MEPOX A’: No Avoete povo 12 amo tig 15 aoknoeic.
Ka0e aoxknon BaBporoysiton pe 1 povaoda.

1) Na kdavete TIG TTPAEEIC:
a) (+8) + (-2) =
B) (+2) - (-10) =

y) (-12): (=3) =

o3

2) Na AuoeTe TV €€iowon:
3= 5(1—;()+ V4



3) Na utroAoyioete TIC SUVAEIG:

a) (+3)°= B) -2*=
Y)(—é) = 5) (4+3)°=

4) Na KaveTe TIG TTPAEEIC:

(-12+32):(=4+1)—(+3)(-2-5)=

5) Na utroAoyioeTte Tov OyKO Kal TO EURadOV NG OAIKNAG ETTIPAVEIOG OpBoywviou

TTAOPAAANAETTITTEQOU pE dlaOTAOEIG 6M, 3m Kal 4m.

6) Av %4 :% VO OUUTTANPWOETE TA TTIO KATW XPNOIKNOTTOIWVTAG TIG 1010TNTES TWV

avaAoyiwv.
(o) 3y = ®) £=
4
X+2_ 2_V_
(V) £5== ® 5=



7) H mrepipeTpog kKUKAou gival 37,68cm. Na Bpeite To euBaddv Tou.

8) Na AUoeTe TNV aviowon Kal va TTapacTAOETE T AUCT YPAPIKA TTAVW OTNV
euBeia Twv PNTWV APIOUWV.

3(;(—1) < 5(;(+1) + 2

9) loookeAEG TPATTECIO £XEI TTEPIMETPO 46m Kal BAoelg 7m kal 19m. Na utToAoyioETE TO

eUBadOV TOU.



10) ‘Eptropog TToUAnoe eutropeupa agiag €1600 pe Cnuid 20%. Na Bpeite TNV TIPA

TTWANONG Kal TTOOO (AUIWOE ;

11) Na ypdwyeTe o€ pop®r piag duvaung TG TTAPACTACEIG:

12) O Mavvng €xel TpimAdoia nAikia atré 1o NikéAa kai 0 BaaiAng givai 6 xpovia
MIKPOTEPOG aTTd TO MNdvvn. Av TOo GBpoiopa Twv NAIKIWY Toug gival 50, va BpeiTe TIg
nAIKieg Toug. (Na AuBei pe egiowon)



13) KUAIvdpog éxel TrepipeTpo Bdong 10T cm kai Upog 11cm. Na Bpeite To euBaddv

TNG OAIKAG em@avelds Tou. ( H amrdvrnon va d008¢gi cuvapTioel Tou 1T ).

14) KukAIkOg Topéag 150° xel epBadov 151 cm? .Na BPEiTe To UAKOS Tou TOEOU TToU

QVTIOTOIXEI OTOV KUKAIKO TOMEQ.

15) ‘Eva autokivnto diavuel yia atréoTaon pe Taxutnta 90km/h o€ 2,5 wpeg. Av otnv
EMOTPOPN EAATTWOEI TNV TAXUTNTA TOU KaTd 15km/h, o€ TTOOEG wpeg Ba diavuoel TRV

idla atréoTaon;



MEPOZX B": No AMoete pévo 4 omo 115 6 aokioeeic.
Ka0e doxknon padporoysiton pe 2 povdosc.

1) a) Na kavete TIG TTPAEEIC:

[(-3)(-2) - (+45) : (-3) ] (-7) - (-3)* - (+_j_ -

B) Na ypdyete cav pia duvaun Tnv TapdoTtoon:

816:32 + [(-2) ] + (-2)(-2)'(-2)° + (-2)°1(-2)’=



2) Na AUOETE TIG QVIOCWOEIG KAl VA TTOPACTHOETE YPAPIKA TTAVW OTNV €UBEIa Twv pnTwVv
apIBuwy 10 dIGOTNUA OTO OTT0I0 CUVAANBEUOUV.
2y-1
10

2(x =1

(x+)<5(y-D+y Kal c

2

N =

3) a) Na Auoete Tnv e€iowon:

2(y—4) by 5+2y  3(2-3y)
3 12 6

B) Na Bpeite yia TToIeg TIUEG TOU o kal S n egiowon ay—-5=3(y—2)+ B eiva
adploTn.



4) 210 1Mo KATW oXAMa givai: A=90°, B[=20m, AB=16m, Z[=6m AE=7m,
BHZ nuikukAio. Na Bpeite TO eupadov Kal TNV TTEPIPETPO TOU OKIACPEVOU OXHMATOG.

5) ) ‘Eva Béatpo éxel 200 Béocig. Ta eioimpia cival €5 yia Toug evAikeg kal €3 yia Ta
TTaudid.
a) ZTnv TpwTn TTapdoTtacn OAeg o1 B€ocig ATav KaTeIAnuuéveg . H giotmpagn Anrav
€920. NMbéoo1 eviAikeg Triyav 010 B€aTpO;

B) ZTnv deuTepn TTapdoTacn TO B€aTpo gixe TANPOTNTA 80% TWV BEcEwv. Av €iKOOI
atro TOug TTapPOVTEG ATaV TTaIBIA, VA UTTOAOYICETE TNV €i0TTpa¢N TWV EICITNPIWV.



’

U0 ioOUG KWVOUG, OTTWG
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v

6) ATTO KUAIVOPO pe akTiva 3cm Kal Upog 8cm agaipoupue &
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Na Bpe
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Ol EIZHI'HTEZX:

©OcodouAidou M. B.A.

MixanA ©.
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MapBevdTTn Bupidou

NikoAdou K.



F'YMNAZIO ®ANEPQMENHZ AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2010 — 2011
F’PANTEZ NPOAIQriKEZ EEETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAOGHMA: MAOGHMATIKA BAOMOZ: ...
TAZH: B’ OAOIPA®QIZ: ...
HMEPOMHNIA: 07 /06 /2011 YMNOIrP. KAOHIHTH: ...............

XPONOZ: 2 QPEZ

ONOMATEMONYMO: ... e TMHMA: ............. APIOM: .........

FENIKEZ OAHIIEZ a) Agv emTpétreTal n Xxprion UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdwete pe PITAE i pavpo yeAdvi. EmTpémmeral n xprion
MOAUBIOU yia Ta oXAuaTa.
y) Aev emrpémeTal n Xprion 81opbwTiKou uypou.

To £EeTooTIKO d0KipL0 amoTELEITUL OTO 8 GEMOES

MEPOX A’": Am6 11 dekatrévre (15) EpWTACEIC VA OTTAVTAOETE HOVO TIC dWdeKa(12).
KaBe opbn kai TARpng atmmdvrnon BaduoAoyeital e pia (1) povada.

1. Na KAveETE TIG TTPAEEIC:
a) (+3)+(-6) = B) -5-2=

V) (=5)(+2) = 5) (+4z);(__j:

2. Na AUoerte TV €€iowon:

ITX—6=4x+ 3

3. Na utroAoyioeTe TIG DUVANEIG:
a) (-2)°= B) (+3)°=

V) (-17)°= 5) (-1)°=




4. Na Bpeite TO yAKOG Kal TO0 EYRadév KUkAou akTivag 4cm. Na dWOETE TNV ATTAVTNON
00G CUVAPTACE! TOU TT.

5. Na kaverte TIG TTPAEEIC:

-2(-3+7)+(-12)+(-4)-(-1)=

, , . X v oo ,
6. Aivovtal ol icol Adyol 5 = ; = E . NaBpeiteTa x, g, wav x + g + w =45.

7. Na uttoAoyioete TNV OAIKR €TIQAVEIO 0pBoywviou TTAPAAANAETITTEOOU YE PAKOG 4m,

TAGTOC 6m Kai dyko 120 m*.



8. Na BdaAeTte 0TO TETPAYWVAKI TOV KATAAANAO apIBUd, WOTE va I0XUOUV O I0OTNTEG:

Q) (+5)- (+5)— = (+5)'° B) (-3)7+ (-3)= (-3)
[] [ ]
bl
v [ce] =0 5 (-3) =3

9. O 6yKog KUBou IoouTal ye 64cm®. Na utToAoyioeTe To euBaAdOV TS OAIKAG
TOU ETTIPAVEIAG.

10. Na Auoete Tnv e€iowon:

_ 5—4x _ 3(x+2) Jx—8
X-——3— =75 * —¢

11. Na uTTOAOYIOETE TO X OTIG TTI0 KATW AVAAOYiEG:

_4 x _2
= B) - =3

X
a) —
g X 3—x



12. Ayépaoa éva wuyeio Kal TTApwoa €442. Av pou ékavav EKTITwon 15% Troia Atav n
QApXIKH TIMA TOU YuyEiou;

13. 'Eva autokivnTo TTou Tpéxel he TaxuTnTa 80 km/h diavuel pia ammdéoTaon o€ 3 WPEG.

Av n TaxutnTa Tou augnBei katd 50%, va Bpeite o€ TOON Wwpa Ba dlavuoel
TNV idla amdéoTaon.

14. H nAikia evog Tratépa gival katd 10 xpovia HIKkpdTEPN AtTo TO TPITTAACI0 TNG NAIKIAG
NG KO6pNG Tou. Ze 5 xpovia n nAikia Tou TTatépa Ba cival dITTAGoIa aTTd TNV
NAIKia TNG  KOpNG Tou. Na BpeiTe TIG ONUEPIVES TOUG NAIKIEG (va AuBEi pe eCicwan).

15. Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG MO KATW TTapAoTaonG:

ERORRERES



MEPOX B’': Amo ¢ £€1 (6) aOKAOEI va AUOETE YOVO TIG TEGTEPIC (4).
KaBe opbry kai TAfpng atmravinon Baduoloyeital ye dUo (2) povadeg.

1. Na AUOETE TIG QVIOCWOEIG, VA TTAPOCTACETE YPAPIKA TIG AUCEIG TOUG KOl VA BPEITE TO
O1G0TNPA OTO OTT0iI0 cuvaAnBeUouv:

Ax =5 > 3(2x — 1) Kl Sx+l w2

4 2

2. (a) Ava =-3kal B =—2 va uttohoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPACTAONG:

a® —3a’B + 3ap*-p8
2a—2pB

(B) Na ypdawete utté popen yiag duvaung Tnv Tap&oTaon:

-6
5%.25+125% +5° +5° +23.5° —(éj =



3. loookeAEG TPATTECIO £XEI TN MIA BAON TOU TPITTAAOIO a1TO TNV GAAN Kai gival I0euBadikod
ME pOuPo TTou £xel TTEpiueTPo 40cm Kal pia diaywvio ion pe 16cm. Av 1o UWog Tou
TpaTtrediou I00UTAI e 8 cm va BPEiTe: a) TIG PACEIG TOU TPATTECIOU KAl B) TNV TTEPIUETPO
TOU TpaTTECioU.

4. 2710 JITTAQVO OXNHUA UTTAPXE! IO
Cuyapid o€ 1coppoTria Kal duo doxeia A
Kal B tTou trepiéxouv guvohikda 40
TTETPEG. TO dOXEIO A TTEPIEXEI TTETPEG TTOU
CuyiCouv 4 ypauudpia n KabepId, evw TO
doxeio B tepiéxel mETpeG TTOU CUyiCouv 6
YPOuMAapIa n KaBeuid. MNooeg TETPES
TTEPIEXEI TO KABE dOoXEIO;




5. Tpia adéA@ia kAnpovounoav €80 000. Agou TTAfpwoav @épous 20%, e Ta
UTTOAOITTO ayOpacaV OIKOTTEDO. ZTh CUVEXEIQ TO TToUAnoav e kEPdoG 50%. Ta
XPruaTa TTou €I0ETTPacayv Ta HoipdoTnkav avaAoya Pe TNV nAiKia Toug TTou Atav 24,
32 ka1 40 xpoévwyv. lNooa xpriparta TMpPe 0 KaBévag;



6. 210 MO KATW oXANa To OAB gival KUKAIKOG Topéag ue kKEvTpo To O Kal akTiva

OA =10 cm. To OEAT eivai opBoywvio Tpatéfio ye OEA=90°, TOE=54°,
EA =4 cm kai OE =9 cm. Av 1o I gival To yéoo Tou OB, va uttoAoyioeTe

TO €UPadOV TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG.

B

0
54

Ol EIZHIHTEZ H AIEYOYNTPIA

Kouldpng ZT1éAIOG
MavayiwTou =gvakng
MixanA Mapia MauAd Avtwvia



IHEPI®EPEIAKO I'YMNAXIO IIEPA XQPIOY KAI NHXOY
XXOAIKH XPONIA: 2010-2011

I'PANITEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2011

TAEH: B’
MAGHMA: MAGHMATIKA BAOMOZX:
AIAPKEIA: 2 ®peg
HMEPOMHNIA: 6/6/2011 YIIOI'PA®H:
ONOMATEINIQNYMO: TMHMA: AP.:
OAHTI'IEX:

» No ypapete povo pe pwhe 1 povpo peddvi (ta oynuote Pe LoAvpt).
» Amayopegvetal 1 xprion OA®V TV S10pH®OTIKOV VAMK®OV Kol VTOAOYIGTIKAG UNYOVIG.
> Tlpoyepeg mpaselg oty tedevtaio GeEAId.

To Aokimo aroteieitor oo 11 oeMocs

MEPOX A’ : And tg 15 aoknoeic va Moere povo g 12.
KaBe doxknon Pabuoroysiton pe o povada.

1. Noa kdvete T1¢ TpAEeIc:
(o) (-5)-(+4)= ®) (-8)-(+3) =
(B) (+4)+(-7)= () —6+2-7=
(v) (-35)+(-9) =

2. Noa Aoete v e&iomon:

3(y-2)=5x-10

3. Na kdvete T1¢ TpAEELS:

(~8+3)-4(10-13)+(-2)-(+5)=



4. No vmoAoyioEeTE TIG OUVALELG:

(@) (-6)° = (v) —(-8+5)" =

) 2)°
(B) —97 = ®) (+3j -

5. 'Eva yopvéoio éyxet 348 pantéc. H A™ 1aén €xel 20 pobntéc neprocdteEpoLg
and v B té&n xou n I' tdéEn éxer 12 Aydtepovg amd tovg dutAdolovg g B
tééng . [locovg pabntég éxer n «ébe té&n tov yvuvaciov; (No Avbel pe
eElomon)

X_=° x-1_x
(@) i B “5==1%

7. Noa Adogte TV avicmon Kol vo KAVETE TN Ypagtkn Avor).

3(x-2) < 2y -(2x-3)



8. Na Baiete 10 KATAAANAO YNPI0 GTO TETPUYOVAKL OCTE VAL IGYVOVV Ol
1GOTNTEG.

(@ ()" (4= Caye o E}Dﬁ

9

[]
(B) (+8) + (+8)°=1 (3) 3° -Hm =3 u

9. OpBoymvio Taparinieninedo Exet Hiyog 8CM TAATOG S CM KoL UKOG SITAAGLO TOV

mAdtovg Tov. Na Bpeite to Eor kot Tov V.(ZyMua-Agdopéva-Zntovpeva)

10. ITévte epyareg palevovv 20 Kopivia otapvAa o po opao. Tocor epydreg Oa

YPEWGTOVV Yo va. paléyouy 20 koeivia otagoila o 15 Aentd;

11. O xvplog PotNg movAnce T0 avtokivinto Tov €6480 e kEpdog 20% mhvm

otV apykn tov a&ia. Mo rav n agia tov avtoKvTOL;



12. M oknvn €xel oYU KOVOVIKNG TETPAYOVIKNG mupapidas. H mhevpd g Pdong
€xel unKog 3m ko 1o mwopdmievpo Vyog 4m. No Ppeite mdoa TETpAYOVIKA PETPOL
VOGO YPELACTNKAY YO VO pa@Tel 1 oknvy av (o) gival avoytn ot Pdaon (B)
elval KAEoTN.

13. Aivetan to mo Katw opBoydvio tpanéllo. Na Ppeite to unkog g AB kat to
euPadov tov pameliov av 1 mtepipeTpog Tov givar 55cm

A X B
[

vl x+2




14. Na kdvete 11 Tpders :

-(-11+4)+(—1%j—[—9+(—25+13)+(—19+15)]—3(%—1]=

3

15. Aivetar 1oookerég tpamélio ABI'A tov omoiov 1 pukpr| Bdon eivor 16cm ko n
peydan Paorn 40cm. Avtd sivon 1oepfadikd pe mapaAinrAoypappo pe Baon 20cm
Kot avtiotoyo vyoc 7cm. Na Bpeite v mepipetpo tov tpomeliov. (Zynpo-
Agdopéva-Zntodueva)



MEPOX B’ : And 11¢ 6 aoknoelg vo._AMoeTe povo Tic 4.
Kdabe doxnon Pabuporoysitor pe 890 povaodec.

1. A@ov AGETE TIG TOPAKAT® OVICMOELS KOL TOPUOTHOETE YPAPIKA TIG AVGELS TOVG
va PBpeite 10 ddoTUo TOL GLVAANOEVOLY Kol VO YPAWYETE TO GCUVOAO TMOV

AKEPOLOV ADGEDV TOVG.

y+3 y+1 4
12-4(y+1)>5(2- y)-6 Kot L L > £
()( ) (2-x) 10 3 5

2. 'Eva  gpyootdolo amacyolel avopeg kot yuvaikeg. Ot yovaikeg sivor 5
nePLocoTEPEG amd ToLg Avopes. Kdébe avdpag minpdvetoar €6 v dpa kot kibe
yovaiko €4 v opa. Av 6lot pali maipvoovv €180 v opa , va Bpeite mécot eivan

01 AVOPEG KOl TOGEG O YUVOIKEG;



3. Zto mo katw oynuo divovtar :BI'AE opBoywvio, BZHE opboydvio tpamélio,
A®=6cm , AB=AI'=10cm , ZH=12cm , EH=5cm ot BZZ%BF. Na Bpeite 10

eUPadOV TNV OKIAGUEVNG EMUPAVELOC.

A
7 :
B_I Gj)j ______ 1:1“
H
E A



4. Av y elvar 1 Aon ¢ e&icwong %—% = y—2 Koty 1 Aon ¢ e&icmong

2y +5— 4(W +1) =2 , vo Bpeite v apOunTikn T ™S TOPACTOONG

A XY =287y
dyy+5




5. Epyootdolo cokordtoc Béhel vo @TidEel cokoAlaTdKlo OYNUOTOS KOBOL aKUNG
2cm. o v kataokev] avtdv B ¥pelaotel va AMMGOVY COKOANTO GYNIOTOC
KOVOVIKNG TETPAYOVIKNG Tupapidog pe mopdmievpo yog 10cm xor epfaddv
napdmievpng  empdvsiag  240cm®.  No  Ppsite  mwoéca  cokolotdxio. o
KOTOOKEVAGOLLLE;
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6. 'Evag matépog movAnoe éva koppdtt yng a&iog €32000 pe képoog 40% . And 1o
YPNUOTA TOV THPE TANPMOCE YO TPOCOTIKA YpéN T0 5% TOL TOGOL KOl TO.
VIOAOTO TOL KOTAOEGE GE AOYOPLOGLOVG TOV TPV TOWUDV TOL aVAAOYO HE TIG
nixieg Toug 9, 11 xou 12 ypovov. Iléca ypripota katdbece 610 AOyoplacud TOL
KGOg Tod1oH Tov;

Ov Addokovreg : O AwevBuvmig:
A. Avtoviov (B.A.A)
E. Tewpyiov

Aowid Aawid
I'. Kovotavtiviong
. Myon

K. IHavayuwtov

O. Iomavvov
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INEPI®EPEIAKO I'YMNAZXIO XXOAIKH XPONIA 2010-2011
ITEPA XQPIOY KAI NHXOY
OVORUTETOVORO: ... nen e THREE L Ap:........

HPOXEIPEX IIPAEEIX




F'YMNAZIO MAKEAONITIZZAZ

2XOAIKH XPONIA: 2010-2011

FPANTEZ MPOAIQIriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAOHMA: MaBnuaTika

TA=H: B'

HMEPOMHNIA: 10/06/2011

XPONOZ: 2 wpeg

OVOUOTETTWVUMO: oviiiiiiiiiieiiieeieeaenne

BaBudg: ..o,

.............................. TuAua: ......ApIBUOG: ......

OAHrIEZ: (a) Agv emTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
(B) Na ypdaweTe pe PITTAE 1 HAUPO PeAGVI (Ta oxAUaTA ETITPETTETAI UE MOAURI).

(y) Aev emTpémreTan n Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

(®) To e€eTaoTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd 12 oeAideC.

MEPOZ A"

Na AUoeTe pévo 116 12 atrd 11 15 AOKAOEIG.
Kd&Be doknon paBuoAoyeital ue 1 povada.

1. Na kavete TIg TTPAEEIC:

() (+3)+(-4)=

(B) (-12)-(-8)

(V) 24+ (-1-3)=
© (— %}-(—1O)=

2. Na AUoerte TV €gicwon:

4x—6:2(x—4)




3. Aiveral opBoywvio TTapaAANAeTTITTESO PE dIAcTACEIS S5m, 3m Kal 2m.
Na utrohoyioete: (a) Tov oyko Tou (V),
(B) T0 EpPadSV TNG OAIKAC TOU ETTIPAVEIAS (Eop).

4. Na uttohoyioeTe TIG OUVAEIG:

(@) (-3) = B) 2 =

, 1)
() -5 = ®) ( 6}

5. Mia oudda oTpaTIWTWY TTOU OTTOTEAEITAI ATTO 12 AVTPEG £XEI TPOPIUA YIa 27 PEPEG.
2TNV OPAdA TWV OTPATIWTWY NEBav akoun 6 veooUAAekTol. MMdoeC uEpeS Ba TTEPAOEI N
OuAdA PE TA TPOPIPA TTOU £XOUV;



6. Na kavete TIG TTPAEEIC:

(-8+3)(-4)+10 _
—8-2(-1+5)+1

7. Aivetal KUKNIKOG Topéag AOB pe epBaddv 121 cm? kal AOB =120°. Na UTTOAOYIOETE
TO MRAKOG Tou T6¢ou AB.( n atrdvrnon va doB¢i cuvapTtrioel Tou ).

)

<>

8. 'Eva yuyeio TwAABNKe pe ékTTTwon 15% yia €510. Na Bpeite TNV apxIKn TIUf TOu
Yuyeiou.



9. Na Bpeite e TN XpAon e&iocwong TNV TIUAR TOU X WOTE VA 1I0XUOUV Ol TTI0 KATW 1I00TNTEG:

(@) 7°.7°.7%=7"

) (@ +a’f =a™

10. Na Auoete Tnv e€iowon:

3x—5_2(x—1)_x_9x—13

6 3 12

®) ()" =1

o (Y2



11. Aivetai 1000keAES TpaTTéClo ABITA pe AA = BI'= 5¢cm kai TrepipeTpo 30cm. Av n
MEYAAN Baon Tou Tpatrediou gival Katd 1cm pIKpOTEPN aTTO TO JITTAACIO TNG PIKPNAG
Baong, va uttoAoyioeTe TO EPadOV Tou.

12. Na kéveTte TIG TTPAEEIC:

14(— 24 %jl 4 1)5(— %jo 57 (_ %js _



13. Ze pia ylopTh o1 avipeg ATav TPITTAACIOI TwV Yuvalkwy. MeTd atd Aiyo, épuyav 3
Ceuydpia Kal TOTE Ol AVTPEG TTOU EPEIVAV ATAV TTEVTATTAACION TWV YUVaIKWV. [160Eg
apXIKA ATAV Ol YUVAIKES Kal TTO00I Ol AVTPEG;

14. X710 dirAavé oxnpa 1o ABICA gival opBoywvio
TTapaAAnAdypauuo, AAE TeTaptokUkAio kal 'ZE
NUIKUKAIO. Av T'A = 10cm kai AE = 4cm, va
uttoAoyioeTe To eUPadOV TG OKIAOPEVNG
ETMIPAVEING.




15. H akTiva TG Bdong evog kKuAivopou eival dirTAdoia atmd 1o UYog Tou Kal To EURadov
TNG KUPTAG TOU ETTIPAVEIAG I00UTal PE TO EPPadOV KUKAou akTivag 10cm. Na
UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU KUAiVOpOouU.

MEPOZ B':
Na Aucete yoévo 11G 4 aTTd TIC 6 AOKAOEIG.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg.

1. Na Bpeite T0 dIGoTNUA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV Ol TTI0 KATW AVICWOEIG KAl VA TO
TTOPACTACETE YPAPIKA OTOV AEova TwV PNTWV ApIOPwWY:

2x—1£§_2(x—1)

5x+2<2(3x+4)+X Kal
10 2 5




2
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3. O kuplog Avdpéag aydpaoe eutmopeupa agiag €800 kal To TToUANCE pe KEPOOG 20%. Ta
XpPruarta Tmou TTAPE Ta KATABeoE O¢ pia TPATTECa WG €ENG: TA %TOU TTOo0U TTPOG 6% Kal

Ta utTOAOITTa TTPOG 5%. Na BPEiTE yIa TTOCQ XPOVIA TTPETTEI VA TOKIOCTOUV TA XPrUaATa
WOTE VA TTAPEI CUVOAIKA TOKO €816.



4. (a) Na 1oIEg TINES TOU a Kal B n 0 KATW £€icwaon eival adploTn;

ax—-B=7x+3B-1

(B) Na 1T010 TIYA TOU A N TTI0 KATW £€ioWON va gival aduvarn;

A-1 1 x+1
_ .X+_:—
3 2 6

10



5. Z10 O KATW OXAPa diveTal opBoywvio Tpatréio ABI'A ue A=A=90", AB = 9cm,
Bl = 10cm ka1 T'A = 17cm. To ABE gival KUKAIKOG Topéag ywviag 60° ue kEvipo 1o A Kal
akTtiva AB kai To AKA €ival nuikukAio. Na uttoAoyioeTte To euBadOv Kal TNV TTEPIPETPO
TNG OKIAOMEVNG ETTIPAVEIAS (01 ATTAVTAOEIS 0ag va 000UV CUVAPTACEI TOU TT).

r

11



6. To euBadOV TS KUPTAC ETTIPAVEINS TOU KWVOU gival 5T cm? kail n akTiva TS BAong Tou
Kwvou gival 5cm. To UWog Tou KUAivopou gival 20cm kai n aktiva NG Baong Tou
KUAivopou gival 7cm. Na uttoAoyioeTe ToOv OYKO TOU OTEPEOU.

(n amravrnon oag va dobei cuvapTrOEl TOU TT)

O1 eilonynTtég:

H dieubuvTpia
KwoTtag KwvoTtavtivou B.A.
MepdTrn XapikAgidou
ApyupouAa KataAdvou
lMNavvog MAToiou Zwn Maupoyévoug-Kapvapou
2TéAAa XpioTodoUAou

12



F'YMNAZIO AriOY NEO®YTOY 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
AEMEZOY

FPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ IOYNIOY 2011

MAGOHMA : MAOGHMATIKA TA=H: B’
HMEPOMHNIA : 8/6/2011 QPA : 10:30 — 12:30 ..
ONOMATENONYMO : ... e e

Tudua : ........... ApIBuég.: ........... BaBudg :

OAHIIEYX : 1. Aev emTpETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVIG.
2. Aev emiTpéTTeTal n xprion 810pBwTIKOU uypoU.
3. Na ypagete pe peAdvi ( ue HOAUBI ovo Ta OXAPATA ).
4. To dokiylo atroteAeital atrd 9 oeAideG.

MEPOZ A :
A1 Ta 15 8épara va atravrioete MONO ta 12. Kafe Béupa BaduoAoyeital
M€ 1 povdda.

Ofpa 1
Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPASEIG:

a) (-12)+(-3)=

Oéua 2
B

Aivetal n ava)\oyia% = 9 Na CUUTTANPWOETE TIG I0OTNTEG:

q)g = Y)

=R

B)4s =




Ofpa 3
Na UTTOAOYIOETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:

a)-15+3-6+7+9= B) (-2)-(+12-7)-(-18+3)+(+5)=

Ofépa 4
Na AuBouv ol TTI0 KATW £EICWOEIG:

a) 5x-2=3x+8 B) 5(x-2)= 20

Ofua 5

Na UTTOAOYIOETE TIG DUVAUEIG :

a) (-2)°= B) -7°= Y) (3=
5) (-1)*= £) (_EJL

4
Oéua 6

To epPaddv evag kUkAou gival ico pe 641 cm?. Na Bpedei To Prkog TOEoU Tou
KUKAOU JE €TTIKEVTPN ywvia 45°.



Ofua 7

H oAk em@avela kuBou cival 150cm? . Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TOU.

Ofpa 8
Na AUoeTe TNV aviowon:

4(x-1)>5(2x-3)-7

Oéua 9

O1 Baoeig iIcookeAoUg TpaTreiou gival 8m kai 20m. O1 pun TTapAdAANAES TTAEUPES
Tou €ival 10m.Na utroAoyIoTel TO EYRAdOV Tou.



Ofua 10

‘Evag matépag ival 20 xpovia peyaAuTtepog atrd Tnv Kopn tou. Metd ammod 5
XpPovia n nAikia Tou TTatépa Ba ival TPITTAGCIA TNG NAIKIag TNG KOPNG Tou. lNola

gival n onuepivr) Toug nAikia; (Na AuBei pe eCiowan)

Oéua 11

TnAedpaon TwAeiTal Tpog €460. 21nv Tiuf auth cuptrepIAauBaveTal kail 15%
@.IM.A. Na Bpeite TNV TIPA TNG Xwpig 1o O.MN.A.

Ofua 12
Na ypdyeTe o€ pop@r| HIag dUVAUNG TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:
a) (+5)*- (+5) "=

m[(-6)7] -

W (=7):(-7)" =

5) 4—19°(—7)3°[—%)5 =



Ofua 13

Na BpeiTe TTPOG TTOI0 ETTITOKIO TOKIOTNKE KEPAAaIo €480 kal o€ 5 xpovia
£€dwoe Toko €96.

Ofua 14

OpBoywvio TTapaAANAeTTITTEDO £xEI MAKOG 9cm, TTAATOG Scm Kal OYKO 135cm”.
Na Bpeite To UWog Kal To ePPadSV TNG OAIKAG ETIPAVEIAS TOU.

Ofua 15

Aivetal opBoywvio Tpiywvo Pe KABeTEG TTAEUpPEG 6mM Kal 8m. Me didueTpo TNV
UTTOTEIVOUOO TOU TPIYWVOU OXNMATICw NUIKUKAIO €Ew atmd 1O Tpiywvo. Na
BpeBei To euPadodv Tou nuikukAiou. ( H atrdvrnon va d06¢i cuvapTroel Tou TT)



MEPOZ B’
Ao 1a 6 Oépara va atravrioete MONO T1a 4. Kafe Bépa BaBpoAoyeital
ME 2 pOovadeg.

Ofua 1
Na Bpeite To dIAOTNUA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV OI TTIO KATW AVICWOEIG:

13-3(x+1)>5(2-x)—-6 Kal X—JF?’—X_H>_§
10 3 5

Ofua 2

Na Bpeite 010 KEQAAQIO TOKICOUEVO TTPOG 6 % yia 10 pAveg yivetal padi Ye Toug
TéKoUug Tou € 4200.



Ofpa 3
o) Na AubBgi n egiowon:

2(X-1) 5X-8_, 3X+2
3 12 2

B) XpnoiyoTroiwvTag TIG 1I010TATEG TWV DUVAUEWYV VA YPOYEI O€ HOPPL HIag
duvaung n o Katw TrapdoTaon :

-3
2°° (%) +4°% 4 210:24 4 2%.2% =



Ofua 4

Mouaoiké ouykpOTAPO aTTOTEAEITAI ATTO AVOPES, Yuvaikeg Kal TTaidid. Ol
YUVQIKEG gival TPITTAACIEG ATTO TOUG AVOPEG, Kal Ta TTaIdIA 7 AiyoTepa aTrd TIG
yuvaikeg. H erépevn ouvaulia Ba yivel otn Agpecd Kal Ba TTAve Pe Acw@opeio.
To €101TPIo yIa TOuG peyaAoug aTolxiCel €5 kai yia Ta TTaidid €4. Av 6Aol padi
Ba TAnpwoouv €164 va Bpeite TTOCOI €ival oI AVOPEG, O YUVAIKES KAl TA
TTadId.

Oéua 5

‘Eva TapaAAnAdypappo pe Baon 10cm kai avriotoixo uyog 6¢cm , gival
I000Uvapo e Tpatrédio .Av n peydAn Bdaon tou TpaTtrediou gival katd 4cm
MEYAAUTEPN a1ro TO BITTAGCIO TNG MIKPNG BAoNG KAl TO UYOG Tou ival 12cm,
va Bpeite TIG BAoeIg Tou.



Ofua 6

O1 EionynTtéc :

B.A. =evr) XpuoTdaAAa
MatratréTpou Mapia
2appidong Nwpyog

A
210 OImTAavo oxnua, 10 ABT eival
opBoywvio Tpiywvo , ME f% = 90° ,
AB =8cm , Bl = 6cm kai pe eTikevTpn

A
ywvia 'K A =60° .

Na uttoAoyiceTe 1O EUBAdOV TOU
OKIQOPEVOU PEPOUG.

O AiguBuvTtAicC :

ABavdaoiog ewpy1adng



AIANEAAEIO N'YMNAZIO AAPNAKAZ 2X0oAIkn xpovia 2010-2011
NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2011
MAGHMA: Ma@nuarika TAZH B’

HMEPOMHNIA: 2 /6/2011 AIAPKEIA 2 wpeg

[@AV7eTWTo Q¥ Lo {5 a I A ¥ Lo'(S T | o] (o (P Ap. e
Ytoypa@n €¢eTaotn: ............... BaBudg: (OAOYPAPUWIG)....envneneeen
Odnyigg:

1. Aev emitpémetal n xphonh UTTOAOYIOTIKAC HNXAVAC.

2. Na ypdyeTe pe umAe A pavpo peAdvi (Ta oxApaTa pe HoAUPI).
3. Aev emtpémeTal n xphonh diopBwTiKoU UypoU.
4. To dokipio amoTeAcital amd Tic oecAideg 1-10.

MEPOX A: Na amavthoeTe povo otic 12 amd 1i¢ 15 aokAoeic. KaBe doknon
paBuoAoyeital pe pia povdada

1) Na kavete TIG TTPAEEIC:

(@) (+8)+(+2) =

(B) -2-3+5=

() 19-(-7=

(6) (-6)-(-2)=

2) Na Auoete Tnyv ggiowon:

7y—-6=67+5




3) Na utrohoyioeTe TIG OUVAEIG:

(@) (+2)°= (B) (-3)°= (n) 7)'= (6) (+D" =

4) Av %:g Kal a + =50, va Bpeite Ta o Kai .

5) Aivetal KUBog pe akun 2m. Na uttoAoyioete T0 EUBadov TG oAIKAG ETTIQPAVEING KAl TOV

‘OykKo Tou.

2m

6) ooo Toko divouv €15000 ToKI(OUEVA VIO 2 XPOvIa TTPOG 6%;




7) Na AUoeTe TNV aviowaon Kal va TNV TTapacTHOETE YPAPIKA:
2(y+1)+10>4,+6

8) H lMNepipeTpog Tou KUKAoU gival 1211 m. Na Bpeite TO euPadOV TOu KUKAIKOU TOUED ME

etrikevtpn ywvia 120°. (Na 508¢i n aTrévTinon ouvapTACE! TOU TT)

9) To eyPadsdv Tpatrediou ival 30 m? kai To Uwog Tou 5 m. Na Bpeite TIC Bdoeig Tou TpaTrediou,

av yvwpidete 11 N pia gival diITAdoia atrd Tnv GAAn.




10) 'Evag aBAnTAg peydAwv atmrootdoewyv Padifel 7 wpeg Kal KAAUTITEl ammooTtaon 35 km. e

TOoEC PépeG Ba kKAvel atmréoTaon 225 km, av kabe pépa Badilel 9 wpeg.

11)O dykog opBoywviou TrapaAAnAeTTiTédou givar 300 m* kai To UYoc Tou 4 m . Av TO HAKOS
TOU gival TPITTAACI0 aTrd TO TTAATOG TOU VA UTTOAOYIOETE TO EMRABOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING

TOU TTapOAANAETTITTESOU.

12) H Mapia £6dewe 10 20% Twv XpNUATWY TNG YIO VO ayopaoel Eva @opePa Kal £dwoe 10 15%
TWV XPNUATWV TNG oTnv adeA@r TnG. Av Tng Tepicoswav €130, va Bpeite TOoA Ypriuata

EixE.




13) Av a=-6, B=—4 kal y=+8 , va uTtoAoyioeTE TNV TIPA TNG TTAPACTAONG :

(@a=p):2+y:p-1_
(r+p)-a

14)Na Bpeite 10 guBaddév kal TNV

TEPIMETPO TG  OKIAOUEVNG
em@aveiag, av AB=4m, KA=14m.

(H atr@vtnon va 606¢i cuvapTAoEl

TOU TT)

15) Na Bpeite T0 X OTIG TTI0 KATW I00TNTEG:

(@) (52-5%)° =5° (B) (3" +(=3)* =(-3)°
() 7% (+7)-(+7)* =1 D 33.94.2_17231




MEPOZX B: ATt Ti¢ 6 aokAoEIC va KAVETE HOvo TIC 4.

KaBe doknon paBuoAoyeital pye 2 povddeg.

1) (a) Na AuoeTe TIG aVIOWOEIG,
(B) va TTapacTACETE ypaPIKA TIG AUCEIG TOUG OTOV D10 Ggova Kal

(y) va Bpeite TO diIdoTAPA OTO OTTOI0 CUVOANBEUOUV.

2y-1 5(y-3) _y 1
—345(y-1)>2(y-7)-2 = <A _=
X (x-D>2(x-7) Kat 3 5 ThE




2) (a) Na AUoeTe TnV €€iowon:

3x+2 2(x-2) :;(—10+4
2 4 2

B) A v =—2 kot L= % va UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG TTAPACTAONG:

4o’ B =37’ + (5ap*)’ =




3) PopBog €xel repipgeTpo 52 m kai pia diaywvio 24 m. Av o poupog gival I00dUVAPOG JE
I000KeAEG TpaTtTéCio ABITA (AB//TA) TTou €xel TN heyadAn Baon katd 12 m yeyaAuTtepn aTrd Tnv
MIKpr Kai TIG ioeg TTAeupéC Tou AA=BI'=10 m, va UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPETPO TOU

Tpatrediou.

4) e éva TapT yeveBAiwy, n ToupTa ATAV OXAUATOG 0pBoywviou TTAPAAANAETTITTEOOU UE
dlacTtaoelig 50cm, 20cm kai 5ecm. OAoi o1 kaAeopévol TTRpav aTmd £va KOPPATI OXAMATOS
KUBou pe TTAeupd 5 cm. Av Trepicoeye 10 25% TnG ToUPTAGg, va Bpeite TTdO0I ATAV OI

KAAEOUEVOI OTO TTAPTI.




5) (a) Mouoikd cuykpdtnua atroteAeital atrd dvdpeg yuvaikes kal TTaidid. Or yuvaikeg €ival
TPITTAAOIEG aTTO TOUG AVvOpPES Kal Ta TTaIdIA 7 AiyoTEpa aTTd TIG yuvaikeg. H eméuevn
ouvauAia Ba yivel otn Aepeod kai Ba TTave pe Aew@opeio. To €I01TAPIO yIa TOUG PeyAAoug
oTolxi¢el €5 kail yia Ta TTaidid €4. Av 6Aoi padi 8a TTAnpwoouv €164 va Bpeite TTOCOI €ival ol

AvOPEG, Ol YUVAIKES Kal Ta TTaIdIA.

(B) Na ypawyeTte TNV TTOPACTACH UTTO HOPQN] MIOG dUVAUNG:

4 5 n-1 —2 )2 1 2_
2.3"+7.3%.31-(37%) +9+(§j =




6) 210 Mo KATW oxAua 10 ABIA givan TeTpdywvo pe TAsupd 8m , AZ=11m ka1t HE=1 m. Av

J——

AKB nuikukAio kai Al // ZE, va uttohoyioeTe T0 euBadOV Kal TNV TTEPIMETPO TOU

oklaopévou pépoug. (Na dWOETE TNV ATTAVTNON CUVOPTHOEl TOU TT)

A B
K
A I
Z H E
AIBAOKOVTEG H  AicuBuvrpia
T. ZTUuNlavoTtToUAou B.A.
A. Bwpidou
X. Xar¢ntravayn
M. Xar¢nunva / X. 'epoAépou 'HBn Apyupidou
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I'YMNAZXIO ATTOY AOMETIOY XXOAIKH XPONIA 2010 - 2011

I'PANTEY NPOATQI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY

Maonpo: MAOHMATIKA Taén: B’ Hpepopnvia: 10/06/11
Awapkero: 2 opeg

OVOLOTETMVULIO: +.utteittentteeeee et et et e eeeeneeaeenaeennn Tunpas: ........ Ap.:......
BaOpog: ...... OAOYPAPOG: «vveneeeeeenieanane YKoy oo

To ypantd amoteAeiton amd 9 ceAdideg ko 2 pépn A ko B.
OAHI'IEX: Agv emrpémeTan 1 (p1101 VTOAOYIOTIKNG UNYAVIS.
Agv gmupéneTon n xprion 610pO®TIKOY VYPOY.
Na ypaoete povo pe pehdvi pwhe 1| pavpo.
Ta oyfqpota propovv va yivovv ko pg poivpu.

MEPOX A”:
Ao 11¢ 15 gpomoeic va Aoete pdvo Tig 12.
Kd&Be doxnon Pabuoroyeitar pe 1 povada.

1. Not KAVETE TIC TPAEELC:
) (—18) +(-3) =

B) (=4 —(=5) =

) (—16) + (+2) =

d) (—=6)-(+2) =

2. No voAoyiceTe TNV TIUN TNG TOPACTACNG:

(—4+9)+(+7—-2)+3=

3. Na Abvoete v e€icoon:

5y—17 =3y +1



4. No voAloyicete 10 ):

x+3 .
10

5. OpBoymdvio maparinAeninedo Exel dtuotdoelg 4cm , Scm kol 3cm .
Na Bpebel: a) o dykog

B) T0 gnPadd OAKNG EMPAVELNG

6. No ek@pdoete Ta o KAT® G€ LOPPT SVVOUNG:

@) (~3)° + (~3)° = Y (-2)- (-2)° =

B [(—7)°]* = §)52-25 =



7. Na AOoeTe TNV M0 KAT® 0viGmoT Kot 6T GUVEYELDL VO TOPOGTICETE YPOUPIKA TIG
AOoelg e v oty gvbeia Tv pnTedV apBpady .

3y —2(y—5) =5y —6

8. Ilepipetpog kvxAov givarl 12 cm . Na Bpebet to epfadov tov koxkiov.( H
amavInon oag vao 600el GuVOPTNGEL TOVL T).

9.’Epnopog movAnece to gumopevpa o&iog €1500 pe Inuid 30%. Na Bpeite v Tyun
TAOANGNG Kot TO0 TOGO (NG .

10. ITowo kepdrato tokiotnke ya 3 ypdvia mpog 8% kot dwaoe toko €1200;



11. No Aoete v e&iomon):

2x—3  xti24
4 8

12. To epPadov g Paong kvrivdpov eivon 314em?. Na Ppeite Tov 6yko TOV av TO

VYOG TOV vt SUTAAGLO TNG aKTIVAG TOV.

13. Na Bpeite to epPadov icookehovg tpameliov pe facelg 18Cm kot 28cm ko pn
mopdAANAeC TAELPES 13Cm.



14."Exo 19 yaptovopiopota tov €5 kot tov €10. H cuvolun aéio tov xpnudtov pov
elvar €155. Tlooa yaptovopicpata tov €5 kKo moca tov €10 Eywm;

15.To epPaddv ohkng empdveta kdvov sivon 36mem? kon 1 axtiva ™ Bdong Tov

etvar 4cm. Na Bpeite Tov dyko tov. (H andvinon ocag va 00gi cuvaptioet Tov ).



MEPOX B’
Amo 116 6 ook oelg va Aoete pdvo 4.Kdbe doknon Pabporoyesiton pe 2 povadec.
1. Na Bpeite og mo1o d1dotno cuvaAnBevoVY 01 AVICHGELS:

x—3 xt2 x
A4y —2)<3 1 2 —4 =
(x —2)=3(x+1) Kot p + o + P

2. No Aoete v e&iowon:

3(Ex+5j_x—1=3_x—4
4 3 &




3. H nhikia tov Koota eivar ofjpepa tpumldacio omd v nikia e Mapiog .Metd
and 4 xpovia 1o duthdcio g nAkiog tg Mapiag Ba ivol katd 6 ypovia LiKpOTEPO
and v nAkia tov Koota . [Toteg o1 onuepivég nlkieg tov Koota kot e Mapiog;

4. 0) No ypayete TV T0 KATO TOPACTACT] GE LOPON LIAG SUVOUNG:

-3

9% + (i)_l (3773 =

6-(35+37%)+ z(%) >



B) Na Bpebet 0 10K0g oL Bt ddboet kepdrano €3000 av TokioTel Yo 5 xpoOVIaL LE TO
1010 emtoK10 OV KePdAato €6000 TokiLopevo yia 6 unveg divel toxo €120 .

1y~ 1 4
5.Av @ = 3a — (5) kaw B =05 (ﬁ +j) va deilete 0T 0=1 Kou f= —1..

21 cuVEYELN VOL VTTOAOYIGETE TNV aPOUNTIKY TN TNG TOPAGTACTG :

A=5ala—p)t—-3p%2-p5)"1+ [_“E)D



6. Atvetar ABT'A woookerég tpaméllo pe AA=BI" =5cm , AB=8cm ka1 byog 3cm .To
AKBE &ivou kukAtoc Topéag pe kévrpo 1o K, aktiva Sem koi AKX B=72°, emmléov

AK=KT". Na Bpeite 10 eufaddv Tov GKOGUEVOU .

E
B
A r
K
Ot Etonyntég H Awvbovrpa
M. Xepova
N.Zogprovod 2opia IMavayiotidov
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